> MiSUM:i

MISUMI B3l 2z A

RS Series

RS1/RS2/RS3

RSD1/RSD2 / RSD3
RSDG1/RSDG2 / RSDG3

RSF4

RSH1 /RSH2 / RSH3/ RSH4 / RSHS
RSB1 / RSB2

1.00kK







CONTENTS RS Series
REEBA
1. XFRE S-1
2. APHRERT S-2
3. EERM S-3
3.1 EHIRNE S-3
3.1 EHL (H|A. =HIZ) LHESEETAR S-3
3.1.2  KTMBRESIR S5
3.2  EE#RC S-6
4. MBANEGEARPENMENEETEED S-7
41 HSASEHSENERTIEED S-7
4.2 it S-7
421 HFABEXTEED S-7
4.2.2 M AESRETIEEM S-8
43 WiEERE S-8
4.3.1 MR ATHERTEEN S-8
432 Wl AEHIZREOTIEED S-9
4.4, REIK S-11
441 HENK S-11
442 LEHIPEZE S-12
45 BT S-13
451 RXIETT S-13
452 BanslT S-15
453 BITHHIEE S-15
4.6  pEIRYER S-16
4.6.1  {EAET S-16
462 {EFEETR ST
47 EF S17
5. ATR&EH S-18
51  XFAEEE S-18
5.2 #l ARRIPIIRE S-18
53  XTHRAXK S-19
54 M TAHMJ[AELENRINEE S-19
R



CONTENTS o Sars
AR
HE
s i
TE(E P B 541 88 A RSF/RSH/RSB 225281 (IF& i) i
F1E REMEE
1. BIAE@ 1-1
2. EFREFEEm 1-1
21 EHEBAFIEEN 1-1
22 ZofEIERBEIEREE (RS1/RS2/RS3) 1-2
2.3 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 1-2
3. WiEFH*E 1-4
3.1 BUREYSEERE 1-4
3.2 ANI#iE 1-4
4, RENE 1-5
5. RE/HE 1-6
6. BERE 1-7
6.1 RS1/RS2/RS3 1-8
6.2 RSD1/RSD2/RSD3 1-9
6.2.1 HEAEVIKELE 1-9
6.2.2 (HEAENZTERLBITLE (RmEEE 1-12
6.2.3 (HAZE (GEAL) #HITRE 1-13
6.2.4 (HRAEZ (%) HITRE 1-15
6.3 RSF4 1-16
6.4  RSH1/RSH2/RSH3 1.20
6.5 RSH4 1-22
6.6 RSH5 1-25
6.7 RSB1/RSB2 1-28
7. REXRIHEHITE (RSD1/RSD2/RS3D/RSDG1/RSDG2/RSDG3) 1-30
8. &E#E 1-31
8.1 Einklsa0EE 1-31
8.2 IEEMBAEL 1-32



CONTENTS il
=) sE S
8.3 M AMRSHAE 1-33
8.4 TECIHELHIHLZLAE 1-35
8.4.1 RSH4/RSH5 1-35
8.4.2 RSB1/RSB2 1-36
85 ENIZAREME (RSB1/RSB2) 1-37
9. BEIMESHE 1-39
9.1 XTFEEE 1-39
9.2 BREEHRE 1-40
9.3 fiF 1-40
9.4 ZIERBHENSBETRRFENXR 1-41
9.4.1 RS1/RS2/RS3 1-41
9.4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG 1/RSDG2/RSDG3 1-43
F2E FHAE
1. {EMFEET 2-1
2. TEHAK 2-2
21 HBESH 2-2
22 3MASAKR 2-3
23 64 AAk 2-4
24 3HFE4AK 2-5
3. #hFEiEBEH 2-6
3.1 RS1/RS2/RS3 2-7
3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 2-8
3.3 RSH1/RSH2/RSH3 2-10
3.4 RSF4/RSH4/RSH5 2-11
3.5 RSB1/RSB2 2-12
F3E FE
1. @R ENEYIE%E (RS1/RS2/RS3) 3-1
2. 1%IE (RSB1/RSB2) 3-2
3. WIARLHHIK A 3-3
3.1 RS1/RS2/RS3 3-3
3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 3-5



CONTENTS R e
4. BERLHEKS 3.7
4.1  RS1/RS2/RS3 3-7
4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 3-9
43 RSB1/RSB2 3-11
4.3.1 R HHIK T 3-12
4.3.2 WERIREEZ ST 3-13
F4F HFEHRR
1. INAH I RER 4-1
11 WERBER 41
ES5E Mg
1. g AEN 5-1
1.1 RST 5-1
1.2 RS2 5-4
1.3 RS3 5-7
1.4  RSD1 5-10
1.5 RSD2 5-15
1.6 RSD3 5-19
1.7 RSDG1 5-23
1.8 RSDG2 5-26
1.9  RSDG3 5-29
1.10 RSF4 5-32
1.11  RSH1 5-34
1.12 RSH2 5-36
1.13 RSH3 5-39
1.14 RSH4 5-41
1.15 RSH5 5-43
1.16 RSB1 5-45
1.17 RSB2 5-49
118 KFEERH 5-53
2. DhkHg 5-54
21 EiRZunseiE 5-54
2.1.1 DIAKIEAME (RS1/RS2/RS3/RSD 1/RSD2/RSD3/RSDG 1/RSDG2/RSDG3) 5-54
2.1.2  AC AR BIAZHLIE (RSH1/RSH2/RSH3) 5-55
2.1.3  AC AR DIRAZ R IR (RSF4/RSH4/RSH5) 5-56



CONTENTS

2.1.4  AC AR Bk L k4 IR (RSB1/RSB2)

2.2

i BhER L i AL IR

2.2.1 RS1/RS2/RS3/RSD 1/RSD2/RSD3/RSDG 1/RSDG2/RSDG3
2.2.2 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB 1/RSB2

RS Series
JERES))

5-57
5-58
5-58
5-59

3.

3.1
3.2

AL
RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

5-60
5-60
5-61






ZEIEE

Hx

4

1. XFx& S-1
2. KPP ZRERT S-2
3. EERM S-3
3.1 ZBEiRlG S-3
3.1.1 E# (MBA. BFHIE) EHBEETRRS S-3
3.1.2 XTHEHIESHRNG S-5
3.2 EB&ERRie S-6
4. B ANEGEAPHRFEMBENEETEEM

4.1 MBASEZHBORIKTIEESIMN S-7
4.2 gt S-7
4.2.1 MBABXTIEEM S-7
4.2.2 HMBABRHIZRBXEIEEM S-8
4.3 WMicELE S-8
4.3.1 NMBAETNBEXIESM S-8
4.3.2 HMBABRHIBBXTIEEM S-9
4.4, TZENWE S-11
4.4.1 BEWER S-11
4.4.2 BEPHIFENRE S-12
4.5 517 S-13
4.5.1 BT S-13
4.5.2 BT S-15
4.5.3 GITMHEVER S-15
4.6 SR S-16
4.6.1 {EAVED S-16
4.6.2 {EFEEIM S-17
4.7 [EE S-17
5. ATREER S-18
5.1 XxFoahielE S-18
5.2 HNl.28 ABURIPIDEE S-18
5.3 KT HIFRXFE S-19

5.4 ST UWNB[BAELBRINEE S-19






ArE@ATUNSBA, IHITSHSREE, ELFTEBRANEHE.

FT ERZLMERNBARIZHE ¥, BRUETE (ZLEFE) PARZLBXETRIRER. URERT
VENZLWHRIEMEIR, FMRIBEBNBARIZHBORESRRG, TETESSVERE (REE. U
EURE. KEEF) ZHARXTCEFEASH.

X ABPATHOEHEBXICH, BSHINBARDBIRS.

ERAT @Y, FERBEFABELRAXERRABHADEIRZLENFEH T ERERET™ @,
AEPATEERSEMATTRIEXNED. XTI BEITRANBAFAREZTRENVEXZLIREM, 15
B B1TZER.

AI L ERERNBARIZHE, BBRVETHEXZEMERIET.

@ XTRAZ2ERRINE, BZRUMNBRIEMAERE PR,

@ LENBALNESHGRARN. BX. PXIHX. FFMRHARIIR. BXRHAPIR. WRIFWER
BERRIR EIRIBS, WBZERIFNBA.

@ X TRMEEREHIBSHERFM
WFEMBERLZRNRE, HEFEFH. BSTL. BIFEER CE FHMEMRNIBS(NRRE .
ESNHERESEBE, RITHBEEIRNNESER. UREGE, FESNATLXIEMBESHER.

AERRBPBHUIIHFMBNLZLBXIRTET. Bit, BIF, ERBEIEBNLZ2NRSEROHEZIE
BEEN.

ERITNBARZRIBORZE .. RIFRBREY, BBSLRBUTER—MHE, UMERERESFMR.
1. ERBERERFM (NFER) MESHHITRE. RIFRAZR.
2. —IDEBWMEETHEBRNOFMAS, —BRHITRE. BIFLEE.
3. IELENHDBLRARRBIFFMPEZNMOITENLR, RENESUHITRZE. BIFURA

=,

S-1 <

o>



o>

2. APDhRLRRT

ABENBLLITENH. EALEER. BiE. SREFMEN, RIOIT U THRCHIIMURE. BETDIEBER
LLABKE, BREIEX.

A
ERGIRATEESERRTRES.

ﬁ EE
RS SERTHER.

e
A ERERTTRESSEBASHER MR K.

\ 1/

~(n)- =&

= NBTHEARE T RAOZ K.

» S-2



3. ZESWNs

EEMEBBENSIAINZRBE L. HTBRLLERERETTR, BETES LIRS,

3.1 EEHWH

foc =2
MRESRMEERESEUIHR, WAETIEmSBERRE.
C Bk E. ERRSRIEANEN LHEER.
- BOE AP REEN SN LER E i EE SR
- ERARIPENREFIFZINEE R N EERE EHERFSFXE.

.01 EH (MBA. EHE) INESRTHE

REUARIG EBRFAFRIABBEN . BSX UK TN MR T SIRBHARS.
BXRARNBRER, B2RESHUBGEMRH “FHMBEEXER".
XTAMEE, BER (RL£EM) PH< 5.1 XTFIMEE>.

W OEEHGRE T (KESXTHRA. EXNEN)

A
EMETEEFNBATTEESSREDS.

- ERITIETH, BIEANBAREMHFER. - EARERIFER, HERTESEERE.

S ERE
. DANGER & B&
ol sl - ATHIEELEZANFZANTIEER . EENEA
TI = %I}ﬁ MR BB S, BEBREREPE.
n Stay clear of moving machine. Can cause serious injury. - EREHAANONEHESFENESRE
MREM, HREHHFR ! CEREAHEMKIEREMEAOREN.
HEsHH Ryl A0l AS. CERMENEEREEEEANONERECE.
BT SEERBTHETERNGED.
90K41-001470
AN FREREE B EERHNEANTRESRER.
, . - EBITIEITH, BOHANSEAZEHPER.
BRBIENTE CEAREHEN, BETERELRE.
90K41-001470
B EEE 2
. =23
MREHEE, TRHESHARHE.
B OEF SR AT EE .
AFRIEAE KRR
BB HARREN, EEEEF SR [ AN EE
Pinch or crush hazard. k.
SHED !
I d
I‘E A,
BEATTHETZBNED,

90K41-001460

A RREE SRS

BEERINTEE FEFNFLFEARHBS

90K41-001460

S-3 «

o>



o>

W =53

B
ERRRERENEN, WEAEREDR.

EREMRER, BSOFERDEFRRESTEF RS EBEXNST.

ARG R IE T

- - ERENBANZE, BELREREFRRESHMNIH
Read and understand manuals before operation. ENERASEERTIEANRE. BIEL,

RE, S LEARRRET MARTRRANS. EMEERIEE, BlSLERENBRATRLRIET

ZxpHol HiRYS 4% 8 R MED R (REERD.
RFTBHICY =27 L ERATERT L, EDRTRETMRRIDANRE. BE. Ak, &5
90K41-001290 MRfEE.
I A ERIEE EERBESIRIENEN, WERBERES.
B BT E REGRENTVAERNEFRIAESEBEHEIEBENE.

90K41-001290

W B0 4 (3FFIE] c21/c22)

s
MR B T RER SRR, HTHILME, FEREERE 0 #ul L, ARERTEL, FUTESSHTHRME.
Dk, BAKEERE, HOME,

EE
& -EREGIRRZAT, BEUBERETH].
B SR IR T T

AIRIEIE R IE T
- REREAFRERTIE.
Risk of electric shock. Do not touch terminals MBEM G FEIEREREES, S HAMENER.
A within 10 minutes of turning off power.
BBEOENHY. BREWR 1 0 DETHFRICAND, - RRETARESFEETIR.
Risk of burn. Do not touch heatsink when power is on. Ok, S pg=ia = . ENAaaE 3G
KEDBNBY., BERIGE— P I, ;E@ﬁmﬁmﬁnlm ENME. EUNARERSEZYE
T °
7 13\ — 30 A . N .
A CAUTION £¥ C RFREFRIIEET LA TRONE.
Read Manual before installing. . VN
BRI IURRHEEERROCL, EREGSZE, BELRERIEFR.
%ﬁjesgo%r%%f)f;@;ng tezhnique& REEASEMBEIMNBR B BN EERE LHNED,
w9 T— 177802 &. N .
oI =000550 ERNNEM BT
C B SR EME FETE . MR, FTRESME.

MK EREE B R BRI E
BB ER. IR IRIGHT 10 M40, I8 MR IR F &
BzRK. BRMNIEIMBEEN. BHREE.

EHRRRIRENEAN, WETREAES. EREMREN, BELFAREFREREGREMEFARIEREAR.

BB ER. B SRR TR T RN

90K41-000950

> S-4



3.1.2 XTHMERESHMK

MBALT, 5TeE—BRPERBRESITG. BRLESHEUEMERRNOUE.

@ KNG ... HEEFENL S AEN Eo
O WM& 1. ER—BEF. BHEEEREHIPFEANONEREE.
O WM& 2. ER—BFH. BHMEEERTE.

RS1/RS2/RS3/RSD1/
RSD2/RSD3/RSDG1/ RSH1/RSH2/RSH3
RSDG2/RSDG3
Q DANGER 12 &
o —
LR g 1 Stay clear of moving machine. Can cause serious injury. O O
MREM, FREHNIGER !
HEsHH Hae| 2I#o] US.
BRI ZEERBTHETEIRNG D,
90K41-001470
Pinch or crush hazard.
EE 2 ) st | O o
BEATTHETZBNGED,
90K41-001460
Read and understand manuals before operation.
EERR 3 BIERT, SOFRATRETRATHEREAS. O ©
ZEH0 HiFHE =X & 2.
BIETRIICY =27 IV ERATERI DL,
90K41-001290

S-5 «

o>



o>

3.2 E&ERid

AT REFUETR, ENSAENFZEHEBELMEITWOTIRC. hIZLEMRBEBNBA, BBLERITIC

WIETIERS .

1. MRS

s
EEENREMS T ANEEBEE, THLEMENER.

A\

FIRICEXRET

RITAFERERBER.
MREM G T ASERRERD, TRSAMBHER.

2. BiEEERFIC

A

Ok, AR RBERERERIR, EOME.

I

FIRICHEKRIET

RTHAGESFEHR,
Bk, MAKMBEEESHBER, HOMR. FUTH
SERGHBR .

3. XEHRIC

EE
Zﬁk fEFRGIR 28T, B S BHIEREFH].

FIRICHEXIET

RTBEFHPIEHTEATHRIORE.
AR ZE, FEURERETFMH.
RHERSZAMBIMNBR BB EREBRLNER, &
Wil BOERY £ BT (R .

o, EEFHEREFAOM. BEIEEERG.

91006-X0-00

91008-X0-00

91007-X0-00



4. NMBAEGAPPSHENERETEEM

EEXHDDP, MBANBSARSEHBERA LBIERNITEN. AHEIBMCHCEARATHERERSM, i
MESUERZASH TS EBOVEM DFITER.

4.1 HB/ASEHRPHEFIESRN

MBBARIZH SBER LB AEIREMA T o

1. AR AR RE
PBEAEBBEARBARRT—RT LR EER. FAATFUTAE.

ek
& B NESIRUARNBARIRTF— R~ iz &ER. FURAFIUTRE.

- BRASHEFRESRXE - IS EIERIE A 0 B IR E
HHEERAREEERAHWHRE FEER. BMESFZIRDRETHER

2. fELERIFE
BRIEARSHATIUNBAEL (WRK. RE. BHWIL. 0% BEOEE) WARLASYLETLRIBAGENRS

HATIEA B RE
RN ARBERFE G ERFEHERMT U R ARENE LN RIIT. FERITILR IR ES L BT (T4 18 535 B3
PHEREANE.

W

CERR &L LRI RTINS AR L RSB,
RSB L AR RS AR RRAT. NRETAEARNARITRLEL, TRLEAFS, SHARFES(HR
A

4.2 igit
4.2.1 YIBAHXITESEIN
1. W88 A 21 R A PR

e =2
HLER A EE ERIR SRR R & KK INRE

RIEEFREITENER, ATRENFATELEERMENRE, ERABMKESIHYERNRIPEE.

2. Hl8& N\ A zh3E Bl RYRR &
XFAHEE, ESH (L2l PH< 51 XTFAHEE>.

gE
HIRBIZ A RPN 00 B BB R & RBRThAE.
RPN A BRI BN R AN SEER, BENFABT (SUEER) MVMRAES E#T.

& HIBABH (SER) HNWRMASAES RS IMENSAR, ATRESBWIEARE.

3. RimMITER (BIFEE) PHREMNEK

s
B AEERBITER, FRRETLEADN (RN, SES) MEKSEIMELRR (B, THIF).
REHTEREODEEE CHEERRE, FRELAN. BR.BE. APERERRAE0RSHEE.

o>



o>

4. MEBARE
ATHREEEL, EHRLENHARE.
5. EBITRERTITRIZE

[
BERSEINMEREETRL, UEMELAREBTHENSZANELKS (FRELE. B2ELE. BTFREBRELS).

4.2.2 PR ANIEHRHEXITEED
1. AFESBLOBAET

bt
A NBRANESREZEFLREHEZTESFLEAETF. FEALRFHERSEE, FEANRIARSRENNRTEBREET.
SIMAREFESBILBMARTFHVBARDR, HiEHEESESFLIRNTEENT.

2. fRfRiEBE

B
& BOEEFESBEEAMERRRENNNEERANMILE—E. EEF 100mm U ERER. MBEASRLXELE, THRUSKS
RANERIEE.

4.3 WIESRE

4.3.1 PlBS ANEHEXEFEEM
B ZRIfE
1. EIrEAFRuEARN A ER

B
ZCS BOESFEBRAEBOMESSERNEL. ZEAINBEASELRDENEERE.

2. BRIt AT REFAERETHAI A EF

B
FOERREFARMTIL. MENE. TEMETHRSERNEA. ZATESSENEARIEMERBK.

3. R ASMESEFHERER

- AHLEE A SRR R IE g o

ENESSIRBEMRNHSRESE. BRESE. RERENSTRERENERFIERSEA. IRETFTLAESS
BASGERRTEFEXELHI AR,

=
|
&
i
dm

H RiE

1. TEFEREE

SHEEG.

FAETFEFELN R AR S0

FERESEN 2 RS, ERENFASBATIETFEFRERNB AN RE .. XTEERW, $2H (Z2HE@)

< 3. EBERE >



B RE
1. BSEEZMESERERNHFIP

U SELRASERETESHRGN, HREFSWHTRIA
L3

1. Rl (RIF T R

45 s
ATRF IR, 250 HHLE AT

W iEE
1. FTEREE

1

FTEFREMEFLARFETLIASEAR, MREREE ERENMARRE,
ATRESER B . L fElw UiRIE A REMFRE S EBRENSHRMARHIT.
BXRFERR, BHACUI=RAENEHE.

4.3.2 Pl AEBIREXEIEEN
B REHE

. REWIR

1

f} s
AU AR PRI, HNEL3RBENSN SIS, BRENE . TR REN SRR N REFFERNSEA. WRHET
EAEET, THELSHASGELRTEEAELR IR,

g

SEHI AN ERIR R TR RERZEEN S ANREHIFEZ BB EE RN R A NERETRENS.
BURFARAEBEERREEL (R, 20%) BFt. MRLEZE, AMUSEREUEL, FAERESEASHES.
CER SR NERRRRAERERKFRMT, FEmbEEE. HR iR EHR E TS ERRE.
FEREEHRRZAHEBRNRFMTRE. NREBKNTR, ATRESAARNE. WESCARHERER.

SEEREFRHCRNIENE T EBN SN ESR. MREREAREEMER, WS M. kR IRHE. FRAGHBLHERRE.

R
BRRIREFH LIRS0 RESEMRE T EHITIEAEHBHRE,
1. BE

>

FEBEE R NEHISR N RE AR MRBEENER, SR RGFETNRR.

2. EE

gE

(EREHBRLEEUE, FORMBEATRRFHIT MRALBYM, ATESSEME. FRiAG%.
BN E R E TR IR HI SR R RE R R SR T K . BRI FF K LMY SR ER S SR F T . XS B AR SR R E
CEEERR AN E R AW RN R L. MRRETER, SEERTRMANRNMHER.

S-9 «

o>



o>

L35

1. Yl A SiEH SR A EE

HIR, E5RELERETEAGISANSH. BEMMIBZASESNSEMEEAGZE, ERNBASESRH.
Dz asE (3#5) ERERNERERIT, FUELEREHRNSEMEZENDEMSHTERNIZE.

BRETESED

A
=]

ERESIREEEUR, FeRAMMDEBERRERRIT WRAEETME, FTRSS3MB. FR%R7.

-EEEAREILBHELBERMHANBAEGEN. MREAANRY, SHARIE. WEIAREIEE.
- FEEEREBMR, BEERRZE TR EEM AT TUAESSBUERRHHTRE S NIBERR .
-ERA T ARG, B ERNTRMNEARERBERAERTEHRINFARNSEH. THESBRIENERR.

3. BE&AE

fr

5%

B TEEEN B A S8 LR AN, FREAHSEINE. BEERNEERSRFARNT. MRERERS THREASSBUEESS
RLLRHY IR S B T R SRR M R R B IR BB R E

EERN R ERE BEEIARTER. EESEE, NMERDRIERS.

4. RBEEGHEEEEDN

-ESWERVR AT ROREKNBEER, HEAEARHITEELE. MRRUHNDEEFHERBIBHRAITEELE, We
HRSGER. BIHFTEIEMARE, BEERARBRETR. BUARTARIENER.

SEAMBEHITINT. RS EMEEMSIRGEE. FRERG, N hRESMENER.

EEYIEE N EFI SRR SN E RN, ERIESERIPER.
ERIMERILASBERRASERERRANNEEZARETHRT AENES. REIFLSETREARPENEE.

>

5. BFfFE R 3P 31 3R

3

S
=]

B WAL RIEGI SRR R TR MBREM, FTARESME.

» S-10



4.4, BEIER

4.4.1 BEWER
1. 2 FSABERWRIEETH

s
EHTRETREZ A, BELAEEETMRBETS, FUTLNE.
IHHRAET MR R RAOBE. BEERRMESEL. FAELBEBE LR, BHAARREE. BSREERR.

0
bl
gh
ol
o
=
&
i
>

, AWM (ghdid) Tei<3 BEFE>,

2. {({ELAE) BHBIESTHH

I

e
=

AT BEEAREEZEL, EHEEVRAREFIFERELE (RLMEY, FHibfElEREMT.

ATHAITRYB LGP SRFEL, BREENHAREHPERNELRXTUTERN (RLREY, FiELERRIT.
LRHAE. AROERATESHELLFTONENRESE
2. PAT R B EE R RIML 38 N E
3. B MR EHITIEWRTF BT E
4. RERER, FlERFE RS REBE RS E
5. R EREERE. NBEASTELE, EBRINFANLARTHREREBRIARZEHINEHE
6. ERRUSN, ATREE TR ARRIESTRBESHEHNREMRBUT L EZREE

- BEERMET

- MERERIPERRITELRELEN RSP

- MR R AME A B R B

BERERAMEANSEEREREZFRINLERED

- SEHERS L FHE 3K

- SRXREELETFRNT

- REMNMERAZGE
ERBUSATE. RERGARELNEFERLEE (ELRED.
EHE (ELMEY BT, BREFIAEXELE. RE& BHEAARRFHRLBIEANEL.

3. RNE=HE

ek
& -BASTEREPREBEREN, J2RANBANAEEN. FNAEESSEASHEARTCFEASY. FROZEMIFESRHER
EKigi e Rt BRI BRI T 4008, IABFILLE S RIAYI B AR aER.
CATHITTES SRR EEL, FEEEANBASTHRENUNEE NN, BEFFHEERUBLXEREHEEBIIEMEILYISR AR
iE{T. HIh, FREFEEINTEBETHEENRE. FHNBRANDEEERE. 3% LT, TNARSSHEEARGEIRTFEXRSE
o

XFAFERE, 20 (R£EH) <50 XTAMEE>.

e d=
- ATRIEFEBATREIFEEELTIES, ELESMIARTEREBIFXSNRA X, BRBUBEEH FHAEFIURETMRZEE “F
A" BARR, RHERIEERE TS
SESWIERAAURA SR MEFIFRITER. NMRRATHMASGHTARITER, THESEARRIEEHRE.

S-11 <

o>



o>

4. MBZRGR
HMEBRANBABIUREN, R4SHNEEEESTEAMMBA. Hit, EXRSEHEFTL M T EN R RBEKH
REWE.
REFEFHNHMERERZEX K. BEREPESTTHIERNREFH.

B
BRUBRARGEBRIRE, BESAFMIARE RIEXREFR. 1k, HERSHN, BEHRESVFEAEFRNAREERLET.

5. R{EPMIEEEN

oo g=o8
B M. BNSAAME. FRRHSURIENRR.
SEZRIRFRE. BRENR ARG RS TFHRES. URAIEFMIESRGE, WS sMBESREnRERE.

6. FIEfFENFICY S

foeg=o8
PIXHERA . EHIRE R FHRIEREITIRESSUE. o, BOITFNRARB. TSR AME. SfE. RE. ABHESKKRHER.

4.4.2 BREMIFEMIZE

HTBLETERR MU EREMNBANTHEMRG, ERLRERLBPE, UHLEAREANEAND
TETE e

XFTHEH, BHSH (RLIEH) PH< 5.1 XFTHTE>.

A
EMETIERNBATRESSHRES.
- EEHEETEES, FOEANBABNREHIFER. - FARERFIPER, BRTESEIRA.

=&
BERRPPEMADLRETFA O BHE LR EWEHEE.,
- ERREIPEIRENRENEEREEENDZN.
EEMERESIRN 1 (B3R (R£iEH) TH< 3. BEEH>.) #HEEREBPEANONSREE.

» S-12



4.5 I1&1T

EZETNSANRR I Z2WRBBUST, RBEITESSHEASH. AWEETR, BUOARTUNHARE
BRI ISR

HIER NIB1THT, ERIALTEEL.
- B ANREHPERTEEA
- FHEEERCAEEEMLE

- HBAREXEELTRE

4.5.1 IRIEIT
HITVBANZE. BE. K. @®HiF. BEZF/EWG, BHAFESTUTNEN, REHITHIZT.

1. HREFRINERLZEHIPER

BEAMEEMMIKER R P EBRREMPE, FEBFUTE.
XFAaERE, 20 (R£EH) <50 XTAMEE>.

ek
ZCX FERREERM [BETHEIEAR] 7R, UEILELEHATHEE.

5 IR B S 4.

- ERRES SR B RS .

2. #RiE 25 R RIFERRI AL
EHRBEGIREIRER, BT TN

-REEMRETNEA.
- REEMRETRSLH.
- S RSERRTEMR.
- SENRENEEEEER.
- REZHTREFPRE (REFPES).
C REFBREEREHEERN.

3. HiBIEHIRERE®IL

EBEHRNREE, EARERFESEHALTED.
- BE. Bl EXEFERTREEENE.
- BHETHREENE, REZIRMBHIRS.
- RIBHITRE DR B EE.
- ARRPITREALRENESBEEREEER.
- RRFLERREER.
Y EBUDERETER.
- REHIPERBEHI T MBEBBELER.

S-13 «

o>



o>

4. EREMIFEFREL
ERERPESBIAERIPHESTEREEAG (SRR 2. 3.), BETELHPRZANMEL.

EReHiriEd, YIZEANBANAIZERR.

XFAFERE, 2R (R&£HEH) PR< 5.1 XTFAEIEE>.

g
ERSHPERBTELN, BEH LR DR, e LS R E0RET LB IEmS.

s
ZCS ERSHPERHFELE, BTUTHSMOTMN, FIMHEH SRR,

N
BARBEE, DEEZREILKRETRHITEL

|ﬁ§ﬁmﬂ MR C1/C21/C22 EHI BB IEF M <HIRSI > THRMEEEAMNSR.
e FE IR 8 e AT AR L
T ESATXHRI< 5 REPFPREFOTE> .

5. EREMIPEPHITH
PREREGHPERBITREN, FEHENZEHPL 2 A E RSP QM ERHIARAITN TEHR.

A ™
EREHIPESR, I2#HANSANAZERER .

XFAERE, E2H (R£HEH) F0< 5.1 XTAMEE>.

{E ws
EERBAR SN RE B
EWATHERSR  FHABRTER LA
L OUEIET SR
EWAE RS RERTERE.
B LTRSS R R T IR

> S-14



4.5.2 BIEIBEIT

ELﬁéﬁfJiﬁrﬂj BWAUTSEIM. £EMETRERLRERTEN, BERAMECH. LI, LELFIENED
BITEEBMEANPHRBEIET.

. HITEREITRRIRIA
EHITEHMEITE, BRWIAULTER.

ijﬁ &k
CERIANREMIFERETEA.
CERIARBTRETREMIPEEBR SR BRI TEER.

s
Zﬁl EWATHERES  FHABNTASEEERELE.
EWARBERG LOESES, ENEALALEERENETHET.

2. BRETHREZERER

BHETHAEE, BRAETREERITREEREEEHIEIT.
BRINBH;EITERTEE.

ek
BREITEES, TI2FEANREHFERN.

J 3

-2}
ENRARBADREREREEERT, EAREHIPEARN, EEXNZBHITU TSR,

1) REBILERE, BNRAZEELE.

2) ERHMFXERTEERMEUAR, FREGERPTIEIITRSEBRIELE SN REBENEA

b%

4.5.3 EITHHEE
1. B AIR 15 B K R B

f=c4=8
CMREEANHIRENRE. MEKEHR, BXEYEER. TUREESSERE. kRIHE.
BIEMELEER, FEREERR.
CHUBRAREUTRORFEN, NRBEERSFER. BIEEER, FRARERE.

BRERRROARE BIRAITE
HEBAE. NEABHIORG WAL HLEARIRE
B8 AR5 HLEE A HERHR 5 AD e
NBEABENES (HERS. FDB) LB ARR
EEABNEA (ETH) SHENDHERR HWET
2. BiRiEE
g

&

SEMRRETHHIN R ARG RS RN SITHONEANEFRSINFAENATRES~ETR, BUMATESSEZH.
-BWETENDERRERIIESTERR, FUMATESSHZN. #HTRRESEMIIREN, BENESRRRE, HE—RNE, %
INEED T EEEMZE.

3. MBREEABNEAN (ETH) SRMBNEEEN

-4
fEEIZREN, L TRMEEENER. BEEREEETHRE, EERINREMWREBHIT
(R TEREILIREEMREIZER 28T, 1§ AXEE LT, FETILEEE.
-ERBIEREEL (EETHE) B, HEIEFREILSERELTHMEREZHE.

>

S-15 <

o>



o>

4, RESHMBETEED

EE
A EfTHSRAR, EERFIFRENE. TRESRRENERNENHIMEERE. MERERZAY, WeSHBEDPHHEGRETH.
1R R AL RO R R B

4.6 HISHEIR

BEURITEERERESRE, AEFUABUNSARBXRERSRE. BURER, BIARMAEEB R
HWE .
HITERRRIEEFFWE, BORZNSHRE 3 EMUL.

4.6.1 {EMLEYy

1. B H{TREFRPRICHRAEL

PIMBEITHREF M RICEAIEL.
REREN, BELRKANEE. REENEEARSERFE.

3

A
=

PIMBATREFMPRICE G P, BB, BEEREEL. LRMELEELZWMR, AREERR. BLASKEERR.

2. i1, EMMBEEED

B
AAE R E B AT HI S A ITE R KSR, BoMBEAREETERAEENET. RREHEEMRSEZIESHAR A%
PRSI R SR AR IR B,

PE. SIPNTHREERTETLIREEA, IRHFEE LREIWARBHE, ATE4HEER. BFLESMIARLH
SIS 2 B AR A SIS EER A R AT k(e .

£--3
=]

FTOERFEMEFBAEEZWEIASHA, NRATEE LR NN GRRE, ARSERER.
EREMAFRE S A EERFHEFEBRNSHRMARRT. BXFARER, BRABUI~RAENEHERE.

>

3. ZEHIER

s
EHU MM BIBERRR, #TEELRTETOEINE. NRERSETN, THLRAME. FRRGLLDENEE.

4. HRREFEYEEROMER B (5FRE K EE TR E)

"

- BRRTRSOIETAE TS A B0 IELE, NEE, RESEHBFNENR AN 00 BEETEL, NEAE
B LEESRMLRAERBNE, THESERGAME.
- AHETRNDERAERNELEER, SUMAAES M.
BT ARSEMIZEN, WINEHB0E, HE—RNE, WARESTREEEMEE.

XF REMENRENE", E5EEEHR0RIETR.
5. =R A RFHEESEN

foeg=c8
- FEBHTIRHIRS s SR MIE IR MR F RER R OMEAET, ATRILEMAE, BYMEGISRRE, HAREREYN.
SEMIREE IR . A TREEMAE. TSR AMME. RHE. ASHESNRHEE.

» S-16



4.6.2 {EliFEEm
1. FTDEAMEEEER (EEMEIEAN)

TSR, FTHeEEHEERK.

SETIMEHIRRRR, TR T DA A EEZE LT,
EERSGTER L THEESEME L THS AR 2 EXE .

2. IBANEHIREXETEED

i

& SERESR NERI RN MBIRRFESMBCZRED. NRAEHRABHEE (BF. SRS TESERIMNREERE. BESOEE
HITEMR
-EERFREERRENESH, B2ERBREAN. ELHNERSENR. TNFAESERTERSENRIRETR AGENRE. £H#TR
i, ERRHETE.
SRS B IR ET I RIS AIRE. RBRGTRSAARNESMENERE. & AERRERRE.

4.7 EER

BRI, BEATWEDHITEE. BRRIASHNEND EREZEENNEDLELTIRLE.

1. SRR AL IR

LEBHARFRRECAROTE, AEFRLULBRARRTLE. REBEREY.
2. BRMHENER

BTN RS BRERF QR . REEREY.

S-17 <

o>



o>

5. AIRZEM

5.1 XTFAIzIEHE

NBANRIRBHBEILR. THSFN, SHBABINTEBRBLL, RINEMAENKB LEHNTR. THFHR
R shEE B Ko
ARTFAMENThCERERIRM ENTR. ITH. SWRE. FBEMENSEADIEMIEIEE.

5.2 Hl#& ARIERIPTNAE

NENBABTEOVRIFIDEE.
1. TS
B DA B, BSHITEREE (servo OFF),
EHETHBIRE, ATEEHE, BRBUUATHE.
1. ERFHRMANER
2. BEARINEFE R o
2. iTEE
MBI F RIRNENEEREASH, BESHITRREE (servo OFF),
EEREIRE, ATEAEHE, BREUTXER.
1. ERFHMANER
2. B R INE E R
3. EPRH

B IRESWAOHRRS, AIRGIRESERENFHNEITHENSITHINEER.
s, EREBR &I BT RR &I B XK I8 FR A SESE E

3

H
HIRGIZEURIFAG AN B R RE KEINRE
URIP A A B BRFIN S AR SEE R, EENSBARS (SUEE) HVMRAR EH#T.

4. HUHHRR 1 2%
HNBARHERTATEICLRELREIEEFRBEE (servo OFF) i, FIBFIEHBIRIZERE. toh, HUMRAR
ErBR S KR AR EEE .

X EFMH R AR STEERAREENMRAR, FANELE.

B
A PLEs N B AR (L AR FE R AL B A B IR, FTRE S B 28 AdfE

5. EEME (LTH) Bz

EEME (ETH) HERAFLFARETE (servo OFF) Bt E THBE THIB B2 KA 2R B IR R IEH SREIREE
KETETHERMER, §EREEER.
AEZGIFREREBN. AFHRER/ FREEREFTRKRETHIZ.

3

H

MEREIZhRRE, ETHMEEFNER. BEREEETMRE, EERMMRENEEBHIT.
BRTESEILRAEMRREIZNREZA, FAXEZELTH, FETLEREE.
-EREIEEREL (EERE%E) N, BEIBTEILSGXE L THMNEREZHE.

» S-18



5.3 KT HI&K K

AILZEBERNBARZHE, BUNRAWERER (HBE) EAEXME 1S012100 FEENMENLZ 2RI,

KTFNBAREZHRIBOFFTNG, FHBRNYNESEIRRE

5.4 $tMTAHBAELENEINHEE

BES

Mo BZH.

HITNBANTH. HKI2. shFTRIA. S BENBESFUHFIVEVMEZIBUHIEEVNRERZE

TYEa0EED . BRWERRRIFFMHATOEMBOENL L, BHTIEL.

LEAh, Tl ABIAEXWSE (R w2 HFOVIRIN. =, B, BEF) WIBSEZEN. AL RIEN

EBARAROARRRIT.

APHER 1so BiEWNRE

b ISO 10218-1 #iE
RAAF3EE maximum space HRAB AL R £ 2% PR 1 B9S2 F
Al Z3E Bl restricted space R4 T 2 L AR PR 28 BR 45 B0 SE B
EEE operational space R B PR 5 R 1 B S [

REFFIPER .. REFHIPEF

safeguarded space

XFAIFERE, 5 (R£EH) FM< 5.0 XTFAER>.

S-19 «

8t o H> )



fEiTicF

&1T H HA
2014418 |1.00 R F—IR

- =
eoae 2 =1E7]
2014 ££1H
Version 1.00h
MISUMI(RER ) XS4t

B HISEA BN EMIABIRE.




W F AR SE MISUMI (MTEIREAT) BINBARBXEBLEUMNEDE, BAVBHITUTRE. {%
Z
1. REHHE i
M FA B MR ESTHE "R EZFERICEN “RENE™ A,
2. {RiEH

RIEPETIE—BRATER.
1) W1 EN WS
2) BE{TREBE 2400 INEHIZ R












RIS

MISUMI 8 BAR—HIRE T NBANZERIEE. MRENMRZENE. BSTHNBEANNTRRY, T

BERPHNSERIE,

AIEHR. Z2HBRMERNSEA, FRBBLCHIT LB BIF. BE.

=i EIPELEIRA. B3

DELZRBAFBREE. W, Rixxen, FREZENECLZASZNROMS, UEEINSRULESN.

AERRABNSNBAENEEER.

EBnh. L. BERNBJ/AN, BIVH ERERIRAS, FAULIEEBLREERFM.
W FIMAENS, WAERRABREIRA, BSRMENBLRA.

- BXRNSBANERKERE, BSRAMNBSALHIZBOERRA S

ABRITLUTHE AR T IRRA

KR Z HLEZ
RS &% RS1/RS2/RS3
RSD 27l RSD1/RSD2/RSD3
RSDG % 3 RSDG1/RSDG2/RSDG3
RSF %731 RSF4
RSH #31 RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5
RSB % 3 RSB1/RSB2

gE
FTERREMEFLAESEEWARSHA, MRATEE LRAE NN RHITIRE, FTRESERER. BSGRIE (RefEdE) #441
Tifg <2, (R B > T, HESE “RLENRE" FHTERE.

BFo.

OABHANBMBEEE, BARBITEA.
CERKPARNKETELIR, EMBLXAFHR. FTHA. BEZL, WIESKRH

TiF=



=

EEAAHMMNEA RSFIRSHIRSB RFIZAT (IFSHi@iR)

EERBEHTWRT FEATVVEL M ZZ A RSF/RSH/RSB &R 5o
ERNEARZE, BREFMBHNUERESUBHITIZE.

B8 A RSF/IRSH/RSB RIIRMAIBENNBN L UNMUER LS, ENMRBLHSHNBREAFTENTRRE
V3. BE, ANINRSTEREZFSZHNBRE, REFEBEERNRFNRERSUE.

LR EE R EEYL S AR SR

2. 187 N FR 88 542 35 2 (8] B FB 40 3 2 W T
3. R EEHE 4 X B4R 0 R it

4. F#H T Dk s B 4R

2, EERBERTERBERERETUTER (2—), EBTIERER. SHMEBRBIRBIERNE.

82 i B HEIR

83 BIHERT LS 1R

8A ABS H4EEIR

8B EITHIBEITHE R
8D EITEIB ISR L

B RRUEMRESE
ESANEABHBRERRPBONTHS, #1THESRE

H1 RIER > 6. ISR ABIIRIE > 6.2 BB

iE
& FEE, MRBREAMEESCAMBRENERN, TaEHRLRRBIEE.
S5, BRRAXMEEERESHBERE, Ba2K. MORHTHEBER, FEEAFLH.




1. BN &

2. ERFEEmM

2.1 2NBBERIESEIN

22 B2EINMNAEFEILEESE (RS1/RS2/RS3)
2.3 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
3. WiEAE
3.1 BYRENXEERS
3.2 AIMiz

4, HEINE

5. EBE

6. ERHE
6.1 RS1/RS2/RS3

6.2 RSD1/RSD2/RSD3

6.2.1 MB/AEFNEELSE

6.2.2 BRATINBDERLBITRE (KARE)
6.2.3 {FAXE (i&k) HITELE

6.2.4 BAE= (&) HITRE

6.3 RSF4

6.4 RSH1/RSH2/RSH3
6.5 RSH4
6.6 RSHb

6.7 RSB1/RSB2

7. REREBITHR
(RSD 1/RSD2/RS3D/RSDG 1/RSDG2/RSDG3 )

8. E#

8.1 S5iRl800ERE
8.2 EHENBJABLH,
8.3 MB/ANRAWKE
8.4 EWBLHLLLE




8.4.1 RSH4/RSH5 1-35

8.4.2 RSB1/RSB2 1-36
8.5 BHNEAZEE (RSB1/RSB2) 1-37

BEMEEH 1-39
9.1 XFMzE= 1-39
9.2 EREREREMRE 1-40
9.3 faE; 1-40
9.4 {BILNHENSBRBHIEHXZR 1-41
9.4.1 RS1/RS2/RS3 1-41

9.4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 1-43



G, BRUT@INMERS T AL, (BREBEEASTW S MAMHITHIN.)
NREMCASHOTRRHBIRAREHEL , BINKERFIAIAEATRIED-

wE
FHREATEI LA A LIS . MBI AENE SRS, THEARSORER R

JE=1
1[35 FWAEGRFRETSITMER—B. NRRETARNSH, TRERARZHRIRERTFE.

S (R 2 A

2. EFRAESEM

2.1 =Y BBHIERN

1 FEANERNRXITEEENER.

MRABHEXITEMNTIEEEER, BEEMENRK.
RATRESREV R AN

2. ERMWITEEENENSRAREFBETH, HEX#HT 1 KU LSEEIE 1000 Xi#FHIT 1 XL E
HIEITIRIET. ENTREEMRERBFER.
3. REFERAMNEBREMZEREMI KNI REN.

TEANIE K Sh F = A E B E LR R
BREIZEANSETHRBEZTHAZETHREE, BNELMNIER. ABEARSERNERR.

B A
EEWREREFMR (KB RIEFIE : c1/c21/c22 ARFEM).

BUTIRIEF MR FIRERRESERREIMEEE, FTRSSBIRTSIERR, BEilbigke bk,
MEAPITIRIEFMPEFILHENIRESE BB AEEE SEUZ &R, AARRRBRI%ERE.

- AENE B SFHEREHIERNTUR, ATEES5I&NEITIEEEEHITHHIENRKE .

TEWERT, ARSREARNFHMEELASHE, WATRHAVERG, BREHTRKENRTRIET, FERITRTEERRTAE
EINESPO NN AL

CMBREFEEGRAGHA L, BRERIPRES.

WIS IR R B NRIRT SRR B AT aE 5 R AR, IERAAR L EEE SR & EMOEIE.
-BEFEENSEANEEIR LR, BeHRmn.

REEDEFER SR, HEERDRE G ERNSEAR, BRBUTENEEF*.

- & S IR R R T A

TERBUIE R RAMERRLZERE, BRI AR EEE KRG

-EEEEEEABLERMENE.
BERTHHRIALEZRSGLER, SEEERERARER, REXEBEEDY, HELHASENSZANSEERAE. BERE
BN,

CEEREEEZSEL. REBLEEFRBIMIEE.

BERTHBREEEFEHIAST AR EEERIRG.

4. BEBITAHITUT 2.
a) BNEREBSLETERG
b) BRERESLNEREITFERABRANRTY
c) REMAREFEE R
d) REGEDERE
o) REMERELHNIE

5. EZZARBITELE, FHAMERESR. 5S. FSEMMEENRRNZERENBEESR,
FAEM A B LSMED & B SR aHEML BEITIRIZRIA B .

6. KR EEAREEGHNENFHFEETMIBLIARIEEE.
EEN, BERNTERAZRABEEER.

1-1 <



7. BAITE AR AN, E2EMBE ARSI ERZAEREBT.
EEHITESSEAN, FaEMRHARKRE.

8. IEMIF T $&hE.
9. FEMERETHWIANBADNE, ERIAZFOHESRBAEHEEIET.

A 7
EERMSIREE, FZEMELIET.

REFMBIRINFIERA T =REZEFARASH, MRBMEREFEERZKERIR.

22 ESEILHEEILTEE (RS1/RS2/RS3)

ENBADEEZEDIR T BR2E IR ALTIETEHEISSAH B B8R, RBEHF 195mm (RS3 : MHTEE 6ke,
HIEIRE 1m/sec)o

z
=
il
3
5

2.3 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
1. FEFHAENREES.
(XTFREER, HEHESE< 1 NBAZNAE> )

2. BBAEZLIMSH.
(XFSH, BSW C1/C21 ) Coz BHIBEMRBH.)

3. FRRERREAMMEIRES, NBAFSHIPERERRIE.

65101-AM-00

EE
ZES - 52 02 TEAEDERMAITRET.
CMRERRERANNESEFHI TR, THEESSBUERS.

> 1-2



4. REFBEEED
C REMBDEFRZ RO BT

N

r-
ax
A
3
1

65102-AM-00

- B RN AERE T [ B J14E

65103-AM-00
- ERFAEREENR, FRAUHSHIARESZNIIESRRZ A,
-EER, REHNESH. N, ABRRHIABSEFENERL, MEITREATHEREMEARTE, Bk
FEER BT

i

RUHE

65104-AM-00

& MREHAZEERERNEORSTER, ATRERNEIR . ERFGRENNE.

1-3 «



3.1 BIEEHNSNEERIE

HEEERREEN. SFEARFRRSEMBNBIAENIEHE. LENFATERRZESBRALNE, BFE
MIREIFEE, BERSEHNLLER.

f=cg=28
EEEPSAREERAN, ARSERES.
B ERREBRRRENRANEENIAR.
EERIERRNEEN L.
SIER LR A BTIRE S R BRI T o 7 T RE S MRS B B T T E B R
ELE, BEFRREE. RERMFE.
CEEERAXESEEREARMIMSITFR, ESLARSHEXTRMASRRME. 1, FEFHUIFREREHTRENRRIE.

S Ot 2 A

3.2 ANIHIE

AT#HITNBARIGH Z VRS 2 A5el, Daliekeil s ARmRHHLIN TREFRERE FE. MEIHBEN
BAREHLE (BRETFTINR) o

A "
WIEH B8 AR, iHEF L TRIEESET.

LR ARER ERFNETEREYN, REMEEXERSUETFT. NRTFTERRIZ, TRSYIRESHOTE, IESHER
BRMmEREN-

PRIEEHERIFTE, BeS AHRER. MRHIEN, BREEENKEB, AIRXEFEERES.

PRIEEHE SRR LA R R AN E AR O ERE. WS iR SmT e E R LT H B KR

i3
|
% — \
NNV NANANNVURNVRUNANNRNRURNRRRRANRNRNY - . I N I  ANVNNVTNNVTNUAAANUUUANURANUURRUURRUUEDUUUEUUUIARARARARARURRRRRRR RN
\ J
‘ L2
I
L
IR ALTEFAR.
[H#ER R EE I =B T0 ]
- B FERREHURIE - B FRR R AT .
- B R LI ERIE. - BB EERIE.

EE
ZCS - WEREE LR A TR AR A F IR FE. MESERNS N FELR, FIAEREAERRFMEXEHRGNERSFS.
SRR, EFERERITFE.

> 1-4



4. REWIE

ZERNBJBAR, BESURIEUA TR,

A&
WA RS 1/RS2/RS3/RSD 1/RSD2/RSD3 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/
RSDG 1/RSDG2/RSDG3 RSB1/RSB2 -~
BYFERE 0~ 40C 0~45C ig
BEREENEE 35~85%RH (L&HE) %‘E
= FE4E 0 ~ 1000m ‘E
s w 3 /s e L-
Ak WEAL B L. SRE. BN r
RAERMESE, R R ?32
ABERE R ERZESMRESE. SHERLE. BHRERE
AR EFEEERREY. BHTH. BENE. TERETHmEK
REREF A
=z \SZE MG, RINWEE
1E == (8] PVAHBREBREMEL (RE. 2. BEE)TE

BXRERISBNLRFE, BSRAERL c1/c21/c22 BHIFEMRRRAB.

i3

BENEUTIRERER.

1R RER SRS AT 8EH I BRIAAT

2. RRiRE BT &I FITIE e E R ST

3. IMEIE B S BB IFEMIE ESEE AT

4. EEREEBHESE. SHMESE. BK. k. kESKEFLAYRMERIZHT.
5. FEAESRREYA . SRFEIARTIAFT .

6. FEE EIRHZ B P& AIART .

7. RRB S RGN ER KR, BEMERSA.

8. HtEST (¥E5MKR) B98ARR.

I3

-}
=]

B ERTRBSREEREENTRERER.
EBUIRGE. AR HEEWENNETER, FESSIERESIEMBET.
CEREHE. RR PB. B ARERUEEMENINETERN, BREIES.
BRI REE TR =B, BMiBEE %,
- FEHESHAAE AR, HEEE k.
CNMRBEFERE, FHITER.
MRBEFANE, FREBESRENATMLEA, FEEAERRE EABIRFINERE, FILERISESHITIER.
-RONRINBERIEITHREFHIN, FTRESMEDEHERE, FHEEENRE, WgeaFa=Ewm.

3

-4
=]

CENEBHEWHRRE . FIFREREMNEENRAHITRE, SEESEK. BRESE. £REB. RESREPEM.

ENFTRESIERIRENE. HERIRE.

RPN Pl R

ENEGFESRESE. SHRENDE. SREREEMRMTERER. TR ESERRESEA.
CENERIREFERE T . BENE. TEMETHMAER. XAESSEWENRIEMER R .
CENFERBRR T ERIREN VS AEENRRBEMRATESERNEAEE, FERK.

B XTFLiEREEMRLE

SDRRERGRADHEHK DS IR RE LR E.

RZERBNBALG, RN RERERERERERMN, WEBUNBALZKEHNBETHKDHITHIA
MEECEA, BHTERE.

HBATEZHE 3 E< 3. MINELHHKAD > < 4. BERADHEKD >

, WRKDAE

1-5 <



5. BRREBR

ZERNBANERBVERBEUTRHEI™.

1. BAMELE, RREFFZHRKPDRERAT, BhERLNAGEBHRERIGER.

B
MRAFMONERE, WHRASETRPATREERS (HiR), WEWEHERR M.

2. BRI BARKENIFEERKERE, {FRHE £o.05/500mm L ERIEEHITHEMI

r-
<
A
=
1

=
A MRZXRANBERE, EFEERERFGAESKETRE.

3. ARMAXNMNERFAEBERAAETHEMNRERITNRARRBIEE.
FHEEANEHENTHEEHNRARRIGRL, SENTERIMTHRELNZERE.

| =zazsm

EmBIF SERGIF

25203-A0-00

L
REMEEAMEMEAENRALMIFNRET. ERAEHEAIE42 R4 RSD2/RSDG2.RSD3/RSDG3. MRE AMEHNE N THER T,
ARSI BRI EMEERE. ERTFNERAT, TUSHUERBHEAEFGRES.

N/

~(p)- 2&

= MEALZEILGEEARBNREAGTRREAFER. FHHAFH 5 F< LMEAINMAEL > AR TE,

> 1-6



e =
FTOENREENBAEFLEWHIASEAR, MREREE ERENMARERE, ARSENER. FHORIE (ZEEH) £ 41 58
<2 fRMEMFEE> T, BEZ “ELENRE" FHITIRE.

>

foe=2)
=]

CHTHLRR A ENR R (R, B EREGIR, S U IIEERIRMRR. ERFEUTRED, NRNSANETELSBEXEFN.

FEREENEE, FREBEMNAEEERNLERSITE. WRRBRIEE, THNURSERNSAZERISCERE, FAESBEX

=i
S50, MRERBIMERERNER, TREVNSZANDBSETR, ERHETR. BSVERAERKENTR.

g

-2}
=]

B A FERBATESNN T

MR F=RETHIMIT, ATRERLBRERE, SERRAAIEFRGAR . RERKE.

- BRERHE S B S 5 B AR .

MREA—H, FIRESBEEHALZITEM. ERIRE.

CNMRERMNDSH, EEREBARVEATSHHS ATNREETENEMCER TSR EME.

BORMFHESEERSS. 5. BEFEDIBRTERERLRBLIR. STHHRBEBNRAZZREIE
WAIRESIEMFMERR -

SEM RS (3E%) RIEEHRE EEREA.
-EXRWINEBEREERIEITHIR 2E M.

ERENEEG, FERRREIHITELNIRRLSE, WARTERHRE.

- REFRENSTHR, BT X B RRFIRIE.

WMERFEMAVFNEE LRSI T, AIREGE SRR = B RSN A B BIBE h % .

- BaRUEIP =S 1)

BEWEREEER. RRrEN=E.

. EEMER BN

i
ZCB EUFESGBEEFE. NRNMSFHEKEREM, BSBES.

1-7 <

S (R 2 A



6.1 RS1/RS2/RS3

BRIBTEMTMESRONSBSAZEBRERIL, MERTREREENRZEENSIA. BIERITEARNT
Fiime

EE
A B DEBEY. BURESSHEL.

Z

J+

%“Z M RS

s nEA iz HEALE
l; ast RAREBE (M5), BE: 86T o
Ti_é KE: BREE + 8mm T gf * cm

| zums

65205-AM-00
\ /,
—f,j L3
g EROMNBEAZEBD LNIP R Im LR T AEEFSAE 5 F < LALBAZIAMS> 95 URTH .
Bl RS2/RS3
HLEEA 2 RS
MR (M6), 3BE: 8.8T
RS2/RS3 ~ :
/ K BREE + 8mm BT 100 ~ 130kgf * cm
| zsms
4%
65206-AM-00

N/

“(n)- &x
LRGN GE D LA RITO WM IR T REEFANE 5 F< 1 ALEAZNIS > O URTHE.,

> 1-8



6.2 RSD1/RSD2/RSD3

i
& -EM M DKEY. FURERSBM%.
BT IIURIR AR B E . BT SBNRE.

6.2.1 PIBAEYEERE 2
JE
Il RSD1/RSDG1 Z“Z
BRBTERTEARINEAZEERERI, MORTNEEREENBLETNEA. BREIFEABIT ‘ﬂl
i o =
NEARRI I BESEE 5 3< 1. BEATNIE> AR TE. i

A 1244 FEHAE

RN (M3), BE : 8.8T MM E
RSD1/RSDG 1 K - é.";.s}%rg  4mm 20kgf * cm

I RSD1 %%

é N\ MR (M3)

65207-AM-00

I RSDG1 %=

65208-AM-00

\ L/

()= &%
' SRONBAZED LA AT IR T AEEFAAS 5 ¥ < LALEAZ I > s NR+ B .

|

1-9 <



B RSD2/RSD3/RSDG2/RSDG3

BREBTEMRESRONSAZRERERIL, MERTRERBIEENREE, ERENNELH T EEEEN
TAo

ZREFBFERWHTNLBE. FESDBERMENLEE (MR : B3 sus)o.

s
S B A SUS MRMTERE. NREAEMHRSARES, THERELRARSRATNE, AHEARMEE LMK,

HLEEA 248 frEHE

RN (M3), BE : 8.8T UL
RSD2/RSDG2 K AREE » amm BLE Smm BT 20kgf * cm

RN (M4), BE : 8.8T L
RSD3/RSDG3 K BB » Smm BLE 6mm BT 38kgf * cm

z
=
il
3
5

w4
EELER 2R TIEE, & THEEMIRE, &t RULEMBIRIE,

XTLRREROAMKE, EBRUITE s E< 1. NBAENMB>HNMRTEN T BIESRIG, ERENES
BEEBREOHLMKE.

s
NBIBSTIETE R ERE, WASRBSTR B, ATEARMET Rk,

I RSD2/RSD3

65209-AM-00

65210-AM-00
\ '/

~(n)- =&

S EROMEALE B LA BT M LR T AAZEFADF 5 F < LIEAZNMSE> MR T A

> 1-10



/_\ B
A RSD3 (& DikR#%H) /RSDG3 MAEFR, HILMBAEN, B kR — i
DiEARE. MRAETFEHERRE, RENTREXEENEH, M — 0
Dk RR S B A 8, IR & R BRI A DISHE (5 a1’
RTHE) SEZERERTBUTHZESER. (XTXE, B5 -
RAE< 6.23. EAXE (EE) HITRE>.) |
f
a%
N
65211-AM-00 0.7mm (EiER#FRE K 1.0mm) =
I RSD3/RSDG3 % 3% AI## i 7R f5i
. _ = I, ]
/ an
AR ERE0TMM (BikRER41.0mm) —
DL B ERR A
BALEIEI0.7mm (DX KR H1.0mm) M E T L =
a%
_— s
65212-AM-00
RIMIBZRBRBRER T BEOMKMNIL. 25, BESELHZEEE—H.
| nsmizemm
65213-AM-00

1-11 <

z
=
A
=
T‘



z
=
il
3
5

6.2.2 BHEHNRERNLHATRE (WEHE

i

%)

ERENRBOENZRERNL (4 4) HITEE

I RSD2/RSD3 i H &4

5D

\rsiy

= “‘““\\\
Oz
< »
@@\\\\\“
2

< N
Q’E ““\\“
Z

A\

» 1-12

65214-AM-00
| rspczmspes wmz
/
5T
/0\
6%‘“\\\\\\\ 6"“““‘“
6"“““‘“
65215-AM-00
nEA Bl R RERRNATKE
P RS (M),
RSD1/RSDG 1 B - 8.8T ML 38kgf * cm s
o §§I _;%x : 10mm
RSD2 ;;ﬁfﬁiﬁ) 38kof - om X HREREIATKE, MRBTHEAKES 6mm
T P Tomm BT
NFIERE (M5),
RSDG2 B 8.8T BLE 60 90kgf * cm
N REWLRE 1 2mm
Rpy | DR OO, 60 ~ OOkef - cm | X HHBBEMATKE, BRETOEEKERD oo
< M E 12mm AT
N RRBLLRE © 10.5mm
RSDG3 gﬁ”‘f;ﬁiﬁ) 100 ~ 130kgf - om | K EBERRIARKE, BRBTHEAKES mm
S Bt 10.5mm LT

BERASMRERLBITRE. MRRKERITD, ATRITERRZBHRE.




6.2.3 EHAXZE (%f) #HITRE

ERAERENHPHZEHRITLZR.
XTFZEZE, BSHE S E< 1. NBAEINAE>HOINMRTE.

Step1 j%i@ﬁ%ﬁ”ﬁh%gAEﬁLJ:o
RSD1/RSDG1 B AL EER, BXELZERINBAEN Lo
RSD2/RSD3/RSDG2/RSDG3 iF{# AR M S BELREENMNE T 1EE L.

z
=
A
=
?

MEA Py R &t
RSD 1/RSDG 1 Eg?ﬁﬁ:w‘ RIE : 88T MLE 20ke - em | G AR 2 RAARZE (M3)
I Q}?f“fi*fniw W : 88T ML okt - om z;ggﬂfiﬂwmgﬁ 6 AN

| zezm

X

65216-AM-00

=2}
BEEwER 2 MU ERIRE.

FEAEEHEMBEH T ERRENFAEN L. MREAAEHEU TRBRRE, WTREEM N NIRINBEMIFERR. ERIFHIERT,
EARESBMNERBIERAFGRES.

>

1-13 <



stepd 4%;:%?§FHU$TL3§AIM§£¥J"*””
TEORMNBAZRKE L RENLI, BEENEEERZR I XEONZIAEINEE. B2l &HE

ZZI]—FF)T/T\O
HERA RIIEE PR RFERHATRIE
RSD1/RSDG1 | W7AFIRME (M5), BE : 88T L 60 ~ 90kgf - cm 10mm + & LIFANF
RSD2/RSDG2 | W7<FIEH (M6), BE: 8.8T L 100 ~ 130kgf - cm | 10mm + & Z2IFNEH
RSD3/RSDG3 | MI7/<FiHE (M6), 3B : 8.8T Kl L 100 ~ 130kgf - cm | 12mm +&LIFANEH
=

FEAXENEMRERKIAR L. MEEAMEHBUTHIRRRE, AIRERNFARNSEMFERR. ERFRNERLT, ERIRE
SR ERBNERAEFGHEES.

S 2 S
>
T

I RSD1/ RSD2/ RSD3 &% 422

65217-AM-00

65218-AM-00

> 1-14



6.2.4 ERAZE= (ikf) HITRE

ERAEREHNHPHREZHRHITLER.
XFEZRE, BSHES E< 1. NBAZNAE>WINIRTE.

step T FEZLREINBAEN Lo

BEAZERER (4R) BEAZRRINSBAEN L. §
e RIT EHBWN NAT. £
a<
HEEA R FRAE REBRHARKE *n
RSD 1 RN fIg (M3), BE : 8.8T ML 20kgf * cm iz'_E
- . N BAFKE 12mm U E —
RSD2 MAFIER (M4), B : 8.8T ILE 38kgf - cm v
16mm LT *K

RSD3 Mg (M5), BE: 88T L 60 ~ 90kgf - cm

| e
EEFHBAENHRERL (4 4)
& RE=FMELEH

ZEFL (4 40)

——

65219-AM-00

E=EHNFHEERS

HaE{A RS AR #if

RSD1 EXRS-VP1 FLANGE

RSD2 EXRS-VP2 FLANGE F=Z (ATFHRHERE)

RSD3 EXRS-VP3 FLANGE

stepd BEHE T EZONBAETNZERIER L,

BEAENKENENZRI\LZRIERE

HB/A R~ R REBROARKE

RSD1 HWANFAIERE (M4), 3BE : 88T L 38kgf * cm

RSD2 RARIERE (M6), SBE:8.8T L 38kgf - cm BHKE 10mm + BTN

RSD3 KA (M6), 3BE: 8.8T L E 100 ~ 130kgf - cm

1-15 «



-
a3
il
3
5

65220-AM-00

6.3 RSF4

RSF4 RN 2 MEEPHERE—MHTRZE.

cBAEA ESREERERIL, MTXREM M8 BT,
(MBAREINIE M8 I££3]0)

AEB EBREBRITHLNT, MNEARMNAE M6 B2,

3

H
=]

BT R AENHMRZELR, FOEREGRE, SUUEHSREARIER. ERRELIES, NENSADETESSBEXEY.
& EURES B EFE. MRENMSFHREKEREM, BSBES.

B REFREA
ERETEMTEARONBEARRARERL, NAERTRAMRENRREENEA. B RiTEREN TR,

HEEA 242 ITEHE
RS2 (M8), 3REE : 8.8T
RSF4 K BB + 1 2mm LR 230 ~ 370kgf * cm

oo g=8
SEUERAE AR R SR, MARBHEE, FAUTRENNFAREMERY, EARSBEEREN.
(INERE AR MEKERNEE, ATREMASRESETR, ENHERR. BSLERNERERN>R.

> 1-16



N
a3
il
iz
&

N\ A (M8)

25201-A4-00

\ L/

—(0)- &4
SRONEAZE D QIR IR T REEFEAS 5 F< LNEAZNISL > AR TAE.

1-17 <



W RERKEB

seep T WERWNBALZKEHITM6 L P step2 HTUE

T

N/

-(p)- &*

= IR THIZEFHEAE 5 F< L ALEAIAIA > 9 IR
<+HA.

seep 37 FHLBABME (8£M).

BIRTEENBANELERET, BME (BN BT
(BREFJEHRT LE.)
BIFNEDie BB .

25202-A4-00

-
a3
il
iz
%

Step3 fgibf'%"ﬂ&o
BRBRBHANSAREFSEBERANT ) greps  BHEH

Bo

25203-A4-00

Step4 @EMEEAEEHLO
EREENERENSAEZNEERER L.

I

7=}
FREBAENEE. ML FEAEEENREAEN. BN, #
wAAEESEE, FERK.

B RITEHBUN TR
HlEEA LY T REAE
R R AR (M6)
RSF4 SR : 8.8T 100 ~ 130kgf - cm
KE : 25mm ALk

21204-A4-00

e
WAEMORETES L. MARLBIE, TRTHER
MBAREBRE, ETHSHEATR.

AFAIEF (M6)

sepD ZERBBERMERFEERLS
BIBARERITHE

> 1-18



B RIPERE

g
BTHILMAE, E5LEHEAREHSEEN S

Pl AEN ERREEETF (M4 84T), BHoEM. EHHFHUCENTERT.

| swarons

S (R 2 A

25205-A4-00

PEF=
& SRS 3 HiE (EERMEME 100Q MUT) ML iR,
-iE{E AL L AWG14 (2mm’) BAEMSLIEDE .

s
5 0 E IS I SRR B T

FERENRIPSELBEE THE PEAFICHIE T, BHEERIMRIPSE. I, EHVSE AR ED R FERE
EEHERIPFE.

| m

(%4 417-IEC-5019)

25204-A0-00

1-19 <



6.4 RSH1/RSH2/RSH3

RSH1/RSH2/RSH3 TEBRMTZETHITILINT, M ZEARMA M5 B8R,

B
ZCS SATEATHOREELR, FOEREHE, LELUREHB0RE. EREELTEST, NRNEADFTES SHEATY.
SEEREENEE, FRRERVEEEEROLERS SR, NARLRE, TRTLEANEALLRISCERE, TTRSHEL
E
B4, NRBEFBTNEKENRE, THENSANDEETR, ERABERR.

7
Jx A B
%‘E ELEHES VB EFE. MERMSFREREEEM, BEBES.
\ =E! 3
f_E B ZREARE
v _
& step T S EROINBAZEBTIHIT M5 I
NI
(- =4 b Step2 IFTLE
= mIRFAEEFAAE D E< LAMEAZ IS > ) SR
+H.
Stepz ?E-FMEEAE'QLDEJEJO
BIRTEENEALEZ0025T (31R) B EEBR T,
BIENBZIEEIE
BEEBRBHENBARBAS IR ZRILM
=)

25201-A5-00 ‘
Step3 @Em%AEE*ﬂ:O
EREENERENBSAEZNEERER L.
B R iT BB NFAT.

HEA 1252 IFEHE
RSH1 RN A2 (M5)

RSH2 R 8.8T 60 ~ 90kgf * cm
RSH3 KE:20mm M L

T

-3
B EBAAEFFIT R MARIBE, TRATRER
NBRAREMERS, EAESHEXER.

25202-A5-00

p Step3 T
stepl TRBER LERHERE
BEIEAEZBRITHE.

NAIETF (M5)

» 1-20



B RIPEE

g5
ATEIIERREE, B AR A R IR G R A .

Pl AEN ERREEETF (M4 84T), BHoEM. EHHFHUCENTERT.

| mewrons

~—
:
ﬂ:
S (2 KB M

i%
m

[42)
Nz
ZAN

2o

Eiin T
HERARBL

25203-A5-00

pE=y
A SRR S 3 FKiEth (MMM 100Q UTF) M LR
-5 {E LB L% AWG14 (2mm?) BRI S&IEA L.

g5
B SIS R R R E R THE M L.

MARENRIPSELBESE THE PEMRICHE T, BHEEERMIRIPSE. N, BHVEAEERNZE G FERE
EEERIPFE.

| =

(%4 417-IEC-5019)

25204-A0-00

1-21 <



6.5 RSH4

RSH4 KRN 2 MG ZEPHIER—RHITRE.

cBEA EEREREBIL, MTRER M BigRK.
(ﬁLaﬁAFEDDIE M5 I ££30)

*BiEB  EEREMITHLNTI, MIBSARMA M5 Bi22R.

E_Z

§ BHTHLER A EMRRIEEWE, FMERIEHEE, SSeIEHIRMRIERE. EREELEES, MENEANEATESSHERSER.
Jx
n A
ﬂ] LRSS U ETE. NRAMSTRRRKERER, KIRER.
%
;E W R A
= BERETEMTESEMNNBAREEZERIL, NEXRTRARBENELEENREA. BRI EHEN TR,

A L2 TEHE

MAFRIERE (M5), 3REEF: 8.8T
RSH4 KE: B29EE + 9mm BT 60 ~ 90kgf * cm

T

H
=]

BN EHHEFFFREE. MARRBILERE, FRAURSHNFAREMERS, EAIESHEREL.
CIRERBENERERNEE, TREMABRESETIN, ENMERR. BSwERAEKERN™ M.

b g\ AR (M5)

25201-A6-00

EE
A HE AERRIME A5, BEr BRI ERERTEL.

\ 1/

£33
’\ ERAMBARED LA BR4T M TR EAZEFAWNH 5 F< LIMEAIMNME> MR A,

» 1-22



W REAFEB

seep T ST ERBINBAZEEIEIT M5 &2

10T p Step2 HTL=E
jﬁ}%ﬁ
= IR THEEFELAAS 5 FE< 1 ALEA IS > 69 5h U0 R —~

TE. %\ o

b [} %

Stepz ?ﬁ—FﬁL%EAEgJ:%O — %‘ﬂ_:

ERTEENBA LH0ET, BLEmMT. % . <

1B IE T B IS SER4T . ; Al

/4 !
25202-A6-00 { %

Step3 *zib 7'% t;& °
BRBRBIANBIAREBASEEREILM
=13

25203-A600 P Step 3  BEIBEHR

Step4 @EEWL%SAEEM o
BREENZERENSAENEERER L.

7=}
FRBAEMEE. M. FERAEBRENSZAEN. T, 0
mATRES A, FEER.

>

Bre ket EHEW T AT

HE|A 125 FEHE
R A FIgE (M5)

RSH4 B : 8.8T 60 ~ 90kgf - cm
KE:20mm M E

I3

& p Stepds TE
BUERNAERETE2iE. WRBIGEIE, TATEEER

MBAREMERE, EARESHEXEL.

25204-A6-00

sepD ZRBER LERHES
BEBARERITNE

ANRITF (M5)

1-23 <



B RIFEE

s
ATHILMAE, XIS A RIS A

MB/AENAREFEEF (M4 124]), B LEM. BMRFHEENTERTR. ($3EEE. TEMKRFETE,
)

= B F o
yal
S | mwurone
T
*ﬂ 45 oy tE
=
= BHET i \ -
> X —
® = -
®
® ®
—_,_r‘
DiET&

25205-A6-00
F=

SRS 3 ity (MMM 100Q ) W LR,
- ALLE & AWG14 (2mm®) BN RLIED L.

H
RS W IR SRR SR TR L.

FBERENRIPSELBEE THE PERICHR T, BREFRNTRIPSE. I, BHI SN R R R FERE
REHRIPSE

i

| =

(#%& 417-IEC-5019)

25204-A0-00

> 1-24



6.6 RSH5

RSH5 XA 2 A APHER—FHITRE.

cHEA AERLEREBI, MTRER M6 Btk K.
(NMBARBEINLE M6 I££3L0)

*BHEB  EEREHTHRLNT, MIBZARME M6 Bi2LE.

s
BTIEATHOREELE, HOEREHE, SSUTREHB0RE. ERBELTEST, NRHEADETES SREATH.

JE=
& EUFESEEFE. MRNMSFHEKREREM, BSBES.

B RERHEA
BERETERTEARONEARKERERI, NaRTRARECHREEENSEA. BE R EAENTHR.

r-
ax
A
&
1=

HaEA 2% TEHAE
MR EIZHE (M6), FBEF: 8.8T
RSH5 K BUARBRE + 10mm BT X 100 ~ 130kgf * cm

X EFENRLRAZEZE, ARATMERELEEE +20mm MU THEE. EERTBEITHNIEAKE
5 10mmo.

I3

=24
SEUERE AR P RIS RBRILIRE, RRATRERNBALZENERE, EARESBEXS.
CNMRERABEMERERER, FTRMAMRESETN, ENMETR. BV ERRAERENSR.

| =era

g \ A FIEE (M6)

25201-A7-00

& HLER NEZREIM B A SEM, Bl BRI E T EIRRIEL.

~(n)- &%

= EROMNBEAZE B LA FATem TR T AL R F AW E 5 F < LALEAZNAS > 095 R+ B .

1-25 <



-
a3
il
3
%

W RERKEB

step T T EROINBAZEEIHIT M6 &
T,

N/

-(p)- &*

= IR THIZEFHEAE 5 F< L ALEAIAIA > 9 IR
<+HA.

step 37 FHLBBAB Lo

BIRTEENBA LSRR, BLEER T
BIFNEDie BB .

25202-A7-00

Step3 *g ﬁJ 5'% i;& o

BERBREDINBARBASEEZEILL
=0

25203-A7-00

Step4 @EMEEAEEHLO
EREENERENSAEZNEERER L.

3

7=}
FREBAENEE. ML FEAEEENREAEN. BN, #
wAAEESEE, FERK.

Ee I BHBUN TR
HEEA 244 ITEHE
R FigiE (M6)

RSH5 EE : 8.8T
KE: 20mm M E

100 ~ 130kgf - cm

T

-3
FEBAAEFFIT R MARRIBE, TEATRERER
NBRAREMERS, EAESHEXER.

25204-A7-00

stepD REBER LERFELS
BEBARERITHE

» 1-26

p Step2 HFTLEE

p Step3 BB




B RIPERE

g
HTHILAAE, XS A RSB b

B AENARREFEE T (M4 124]), BH0EE. BEHRFHLENTERT.

| meurouns

IR e

S (R 2 A

NN
AN

y )
Dk % | —

25205-A7-00

JE=
& -EFERAE 3 HiE (BRtRMEE 100Q M) MR,
- AL L% AWG14 (2mm?) EFEMS&E AL .

3

-2}
=]

B S ENHEH R IR ER TR L.

MAERENRIPSELBRE THE PERICHRT, BHEERNMRPSE. W, BHVEASENEDRFERE
EHEHRIPSE

| =

(%4 417-IEC-5019)

25204-A0-00

1-27 <



6.7 RSB1/RSB2

g
BT AT RIELE, BOEEEHE, RSUTILHBORE. EREELTRS, NRIEADETES SHEAFL.

EE
& EURES B ETFE. MRNMSFRRREREM, BSBES.

B REAE
FRETEAREARMNSBAREARERL, NARTXREAREENBEREENSFA. BREFEAENTIT.

J8-PN 21& FrEHE

RSB1 WAL (M5), S8R : 6.87 60 ~ 90kgf - cm

KE: BZREE + 10mm AT

RSB2 WA (M6), 3RFE: 8.8T 100 ~ 130kgf - om

KE: AREE + 10mm AT

-
a3
il
&
T‘

e
B EBORERE S ERE . MARILBE, FRTEEANEALEMERE, TTHSHEATY.
MBEBBTMEKENRE, TEMNBREFLTR, EADETR. BELERER O

i
A AR MNERBIF R DAY, Bl BB E T ERIRBL.

25201-AC-00

\ L/

g I\ M7 FIRRE (M5)
~(n)- =&

= EROMBAZED LA ZATH M TR TREEFHHANE 5 F < LIMNBEAINAL> s URT A .

» 1-28



B RIPERE

T
DT, WIS A RSB

PEAENABREFEE T (M4 824]), BE0E. SR FHULENTERT.

| swarons

UEICE a—
N\

e

r-
ax
A
=
1

25202-AC-00

iR
& -HETER S 3 2 (RMARFAME 100Q KUT) BLEAR#.
-iE{E AL L AWG14 (2mm’) BAEMSLIES L.

J 3

e
=

B S W TEYIHHE S SRR R E TR (L.

MAERENRIPSELHBERSE THE PERICHRT, BHEERNMRIPFE. WA, BHVEASENEDRFERE
BB ERIPFHE.

| =

(%4 417-IEC-5019)

25204-A0-00

1-29 «



7. RERImMIT3

(RSD1/RSD2/RS3D/RSDG 1/RSDG2/RSDG3)

BERKNTE LREBLRILHATRE.

I RSD1/RSD2/RSD3

S Ot 2 A

ﬁ XIF AT AR S,
F AR REE.

65221-AM-00
I RSDG1/RSDG2/RSDG3 ({# Fl44b T2 7Lit)
AT LT (84b)
e nEA wRRT
RSDG1 M8 X 1.25
RSDG2 M10X1.25
RSDG3 M12X1.25
XUZRH R HOH R
BRI RE, SETmETE
M ERS FIRFERE, DEREFE0A
NE N =
65222-AM-00

BEELERENN, BRARKRTSNIENEOLEFHNPLRE—H. WLEDE, BRUEILMSIER
BRENNE, URDEERBINEIHF L.
KEREENN, BRANEFRELMSNEERENAT, NRNEERBINIT L.

oo g=o8
BELFEES. WRTE, TRENEIBRPEERFIITHRERSERSRL.

HLEEA REBERE LR REERHATRIE
RSDG 1 M AR (M4), 3BFF : 8.8T UL 38kgf - cm REBLRE : 10mm
RSDG2 M AEE (M5), 3BE: 8.8T ML 60 ~ 90kgf * cm REWLRE : 10mm
RSDG3 MARIRE (M5), 3BE: 8.8T L 60 ~ 90kgf * cm REWLRE : 12mm

» 1-30



8.1 SiFflmRAIiER

RNBAENONBIABLRIZBRUTN T REREIZH BHEERS Lo XTIEHBMEVEES, B35 cr/c21/c22
2B ERRAR.

L
If

EREAT, BN RS MT . TIRBARIREER . BNRTREEAEM AR 38 LR SR,
ETEDIHE ) B A RS T TIE I 88 S 3 A SRR R

m
Iff

B R R AR S50 e SKHE AN 1 #

e =2
]

-Hf LR AR LERE, B OGRIER ARIEE. thAh, BRI EMEIN R AR SRR AR RS TR EEA L. nRaE
B NHIRTZhER, WA ARRUEFIRESTIRFHERIRIE, R ER.
-HEL R AR, BOEEEMEA. MRAENSEARKEE, ATRSERASHE.

FE
CERTSARSHREERSRE, BFERRIFSES.
ARERBARATRABIRLY, EltREERHRIFZARSNDERIL. FSRERRTERERLD.

CERFERARS, EHMEMARE, NBRASKERNE, FEER. ERBESERRZE, FWARTERMBERT SERES.

W EE
seep T EHENBABRY (BNEIES L) (EEBISNBIA TN ERES.

| Epsnsmess

LA
R}
s nEh
(F5%) e
(BA%)
25205-A0-00
sepd EH T ERBLZE, FEREBEE.
| =zsem
25206-A0-00

1-31 <

S (R 2 A



8.2 EIEHAEANEL

| s e
RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

§ C1 #=#i88 FHFLIRH H1
JE
a<
il
\
&
T:‘z
Z
RS1/2/3
RSD1/2/3

RSDG1/2/3

XE B b
RSD R FIH7R A %

HEARY (FS%)

-y

S \IBABYE (BH%K)

| iy
RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

1e]
-

il
N e
Ay

C21/C22 =428

RSF4 )
RSH1/2/3/4/5 4
RSB1/2 4

7

XA
RSH ZI897R A1

HERBERIFIR, R
MBARY () B

HBEABYE (FS%)

65223-AM-00

» 1-32



8.3 HIBARRGHREE

| neiwzsnne
RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

C1 =88

l RS-232C & fF#2 ]

}gﬁég%&%% RS-232C
- - l HiB S
(@fErR%)

2
=
WA BR16 R =)
W EH 16 = R
IER Y
RS-Manager

RS1/2/3
RSD1/2/3

RSDG1/ —
/
f PLERENL P ARSI B AR R & .

FHLE H1 BITHE.

S P1 IS

Ok R l

HHE % (RS-Manager).
- ERTR&SBITHE.
] 1L
~ s
<
i)
R
X
- RS-Manager
ﬁl il
RS1/2/3 “
RSD1/2/3

3

65224-AM-01

1-33 <

N
a3
il
iz
&



| nsinzgianE
RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

C21/C22 =435

= —— RS-232C Efs2#l
R i
AC100~115/ :._I RS-232C
200~230V+10% B
; (BIfEEBY)

REEERES I

z
=
il
3
5

Bk
O ——

i 55
2 78
& : ks
~ B
mA BR16eR/EA7 R =
it B 16 A/EM B A 2

RS

RS-Manager
XBRA
RSH Z 51 #9741
RSF4
RSH1/2/3/4/5 HEREN PRI FIRR AR RS
RSB1/2 FHEHE H BITFHE.
65224-AM-02

> 1-34



8.4 FENHLBRIHLFI

s
FTHEOBRAELLARESLAASHA, NREREE AN REE, THEBRER.
WELRE (REHR) %41 W< 2. (FLEOFE>F, BEE IELHOAN" FHTHRIE.

45 B
S LIS R F TR

==
ZCB EUFESGEEFE. MRNMSFHEKEREM, BSBES.

8.4.1 RSH4/RSH5

RSH4. RSH5 U BHERBRNLL L. BUE I A HQERE, TJURBKFEREEMELSTHANTIONA
Fid. BRBR/BLLBNLEN AT (B WHnELL&0ESE.)

N
a3
il
3
&

| eomessnm

25206-A6-00

seep T XAIZHIZBHERIR

step EDE “VEAP” FRiRo P Step6 LEHAFMEHL
BHEE “FEld” R, UBLEEMIEERIER

HllESEBiRo
stepd HALZEBIFIE=R,

seopdl 17T LR DIAMBYIRAR
2% RsH4, MIFTBIALE. THRAMIR
BN B2 I8BIRET -

stepDd MImIRIF THZBABL. ‘
FEHE
$tep6 EE& EE%‘:EQH:’:%E@ ]
HEH o
« AETES FRREBNRETL, BIE
4
Lt A BB BIR A L &b
EH SFHL28 FR 0100 SR B\ D 2

XRSH4 ok WM H % .

25207-A6-00

BATHER
S

M H £

1-35 <



r-
ax
A
=
1

\

~(n)- =&

/

BEAIER AN @ E AN, F LA L BRI RIBREE. (B
B, EH R 2 AR B B A AR )

I

seepd BIHIRA LER (HABELE/ TH)
BIBARERITHE

8.4.2 RSB1/RSB2

RSB1. RSB2 JLIBHEFEBHOELLE. JLUBRMALRNZERE, TOMNEZE. ENBRELLQ

0pspr I NZipe
step T XAZHIZSEYBIR

Stepz Etl:ll “ﬂfﬂﬂq:'” *I]_Ti,l:{o

BEE Fld” FiR, UBLEEMELERFR
HllZS B IRo

step3 HAZLBHIFER.

W iEH 180 R
stepl H{ T BiXInHHONZ IR -
BIERNEZ ISR

25203-AC-00

Step5 ;ﬁ?gﬁﬁﬁ‘ﬁ%#ﬁﬁ% 180 rgo

25204-AC-00

stp@ ZERDRKITER, BLEREITETE.
BIBREERIFOET

W E%: 90 ER

seepd T DIRIMEBN L RIRE
IR AFET B2 ESE BT o

Step5 AA%EW&%?&T EE.?')L"CO
Step6 }EH%H_?!'@-FEE1E}EH E'.‘] EE:Q%&%;LO

25205-AC-00

1-36

p Step 4

FTDirmE

p Step5

p Step6

MERs 180 &

- !
FASEFETHT




Step7 Hﬁ]\%ﬁiiqio > Step 7 N HIER
BN EBABEBIF A FHVBHLZLEIL

25206-AC-00

step@ LERDRAINE, BLERBLEEE.
BIBRBERTOE .

r-
=
ax
7l
&
22

8.5 HNLiAZE({E (RSB1/RSB2)

RSB1. RSB2 JUBEHEREIANLZRUE. TJURIAIINEHEROFMERNERNRE, TOFNA=E. EX
BRZRMUENS AW AT

Step1 *fﬂ?ﬁ?%ﬂ%ﬂg EE.;; \ 0

step FEE “fRADP” HRIR.
BEW LR TR, DB AL E R
BB

stepd HAZZPHIP IR
stepl I/ TFEH I p Stepa HFTHE

25207-AC-00

stepD I N DAFIRZRIFE
(4180

25208-AC-00

p Step5 IFTER

1-37 <



step® IGOTITE DX FIRZLEIZIE. P Step 6 I&RHFZIZR

BERIAIIEZLRIVNENREMUE, BIAER
ZEER 4R) IBEITE.
LB, B SIAN R FEIIRH VAN

25209-AC-00
o stend BEBRHEENBR L, RABEX
= BRES.
%‘E 25210-AC-00
\
&
A EE P Step7 TERH
BERAKREENEESEHTHEERRREFE. MATESF

&, FEEER B RS EHFRITHRR.

step8 IRET TR DA FIRZRIRE
HUEDANS, BBATRTEBIRIGNITE.

25211-AC-00
Step9 ﬁ%ﬁ%gﬁbo
AL //
-:5 25
= XFRBEFHERAAE, FHAEAE 3 <432 HERELF
kA >

iE N
A EREBR TR RS, BENTESSAnEFe P> Step 8  IGMEERE

BEMNXEAEM. SRR,

Step1o ﬁ%&%gi\%o
BEIEAEBRITHET.

» 1-38



9. IREaNERM

9.1 XTHEZEE

BYERGISRERCEESH, JUBMMHTRENERRE. BRIBABREEBEONMFERIHRNITS
HESENIHESNSHERRU TNTATHBARNRZEESHP.

EE
ZEB MRREHR, ARSSIRRIHIZFGRESEEUE, FiEH EmEiE.

B REERSHIREAE
C21/C22 BHIB/LEMIZEARZNMT. XFSHIRERE, S c21/c22 BHIF[ERHPH H1 BIER.
P Step1 IHHEEM

S (R 2 A

step T BFFFRINZRENIZHIE, FTFES]

ZHBIR. Menu 0D [01]
-
ErEEEEH, Operation
Parameter
65225-AM-00 Mon | tor
Run modg
step2 EERLEELIEE “Parameter (2 Connection
¥)"o
“Parameter (BH)” HBBEITHE, BETE
BES,

stepB BBHAITIBTHE “Servo parameter (352 P Step3  ZHIBH
HBH)”, REER.

SRS RENEHS . Parameter (XD [o1]
Run parameter
65226-AM-00 1/0 parameter

Option parameter

Servo parameter & [01]
3.50

Payload 2 10 Kg
3.50

1-39 <«



stepfl BHEIIBEHE “Payload 1(MIZES P Step 4  HiFM=EE
)", RSEm.

Pt B ZEATE SRS Servo parameter D [o1]
Payload 1 10 Kg

65227-AM-00 3.50 m/Sz
Payload 2 10 Kg

e 2
seepD BINSHIE- 3.50 m/s

step® ZMTHEELOVHIE
BEN, WTRBIEASELE “Payload 2( BB
EE2)

Step7 ﬁ [CLR]o
JRE “Parameter( ¥ )” EEBE.

N
a3
il
iz
5

RS1/2/3+ RSD1/2/3 RIIRALHDIA, RILH RSD1/2/3 RIVFESERFEPHER NN . REMERY
i, BZRESE< 1. NBAENME>H "EE - WEEEK"

SO, RN ADHNERABRARET (BRHERIINESH, EEERNNETNERS), siFPTLELN "BAFT”
¥ IRE" BHR. EERT, BTENREXTNERES, #HITEWLFE.

= :
9.2 EREERIZE

WRRIRL B R WM BAITERK, REBHEDEXE, RRLNTESRERR. EHERT, BTER
SEEMZEM.

XFTEKENUORSERORE, BSRB s E< 1. NBAENAB>.

B2, MERRKITEN, ERBRICKRERNITHZHRHITEN.

EE
A FERMRERRLALTHIRRESTER, TRESMERELITHER.

9.3 fi#F
DTERNEADEEES, BUERE 50% LAETNEA.
ETHE

5 (%) = —
R8O = rmmrermm 0

URNBARHES, TESKRE "TH” [0 "TH" FHRBER. ELERT, BIEI0NBALE LI EHE
i3ak=28

> 1-40



9.4 EIFMIENSHFRGERXER

9.4.1 RS1/RS2/RS3

M RSN
160

&2

140

120

100

N
a3
il
=
&

B 12

10 15 20 25 30 35
AR HIE (%)

65225-AM-00

M RS2 N
100

90

80 E#Ee6

70

60

50

&% 12

7 (N)

40

30 272 20

20

10

10 15 20 25 30 35
FAPRFIME (%)

65226-AM-00

1-41 <



B RS3EN

140
120
100 EfEe6
I_\.I
%ﬂ_: Z
Al 2 60
) Big12
&
T;"é 40 572 20
20
0
10 15 20 25 30 35 40 45
ERBREIE (%)

65227-AM-00

ERAPPEERERIEEILRIENNEE. FEASEEER.

- BFERHENRINSEESEERKN, BHIMETEEETRE.

- HEEER M EERSATLUREA 20mm/s, BEMNEHENEPEUROABREENAEHE, BUIREA 10mm/s BT
- EHHBRFEEHESN. TRESEREHVESAZNYM, FEEHNEEAEN, BEERFETRITINHIA.

- BHERBENES, ERERNIERBESNENBSETFATAEUT.

- PRERFOHIEAKTHEANORE. WEEHEERR, ENRSERTR + THHNESHS .

W BEEITNE *

(BfL:N-m)
HE MY MP MR
RS1 16 19 17
RS2 25 33 30
RS3 32 38 34 ot

65228-AM-00

» 1-42



9.4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

B RSD1/RSDG1 N
120

100

B 6

& 12

0 10 20 30 40 50 60
BRMREIE (%)

B RSD2/RSDG2 T

700 -

70

600

500

Z 400

R
# 300 212 6

200

100

B 12

0 L | | | | | |

0 10 20 30 40 50 60
BRMREIE (%)

70

65229-AM-00

65230-AM-00

1-43 <

I_\.l
a3
il
£
&



B RSD3/RSDG3 #E /]

1000 r
900
000 S22
700
§ 2 600
500 -
JE & 526
%E 400
300
\:
f‘lE- 200
& .
= 100 2812
0 L I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
B BRFIE (%)

65231-AM-00

ERPHEETERIEEIENENNEE. BEASEEER.

CFERHENRNINSEEEERKN, EHIMETEETETRE.

- HEBRERMEERSATLUREA 20mm/s, BEMNERMEHAEUROBREENAERL, BUIREA 10mm/s BT,
- EHAGRZIFEFEN. TAESREAVESHZNXN, TEEWMHERMEN, BEERZFHETHTINHEIA.

- ERERFOHEAKTHEANOKE, WEESERERR, ENRSERTAE « THHEEHS .

> 1-44



L= i

=

%I.u

1. {ElFFIaEY 2-1
2. EHA® 2-2
2.1 BEsK 57
2.2 3TBsig 2-3
2.3 s THAK 2-4
2.4 3FE[ME 2-5
3. FFEiEE 2-6
3.1 RS1/RS2/RS3 2-7
3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 2-8
3.3 RSH1/RSH2/RSH3 2-10
3.4 RSF4/RSH4/RSH5 2-11
3.5 RSB1/RSB2 2-12






1.

€\l 7+ 45 AU

ATENBALZ M. ENSBHISIT, ERRRNEP 28R,
EFBEL 2R, BEFERRUTIRBIN (ZLEmM), HBNEREDEIET.

W EEED

ek
ZCX BEITRASRITIAR. Siah, E2HANBANSEEER. 550, RERRERN, HFEIENSANDERNARS, ZRTESEL

=4l

&5
RN EREENEF L AEETLAIASEAR, MRERER ERENMARETRE, ATRSERER. ES0EE (ReEl) £ 41

G < 2. R EMHEE > F, BHEA® “RLENHE" FH1TRE.
CFENBEANEILRETHITHE. SR, EXAEbsER IR X RINDE R &K X EEHTEL.

- FEBHTIR IR S SRR SI R MR F REREOMELR, ATRIEME, FMEGISRRE, HaRREhEYIT.

- PR R A

CHTRARGRGEFENRADER, FRTESEILRE.

CEERAERRITIIRE. B, MRNFEERRS, ARSRERM. SPERFECH . RHSIRRF ERAH RN IR E AL E]
BREHBEEZG, FUESLRIEE.

-5 & ER MISUMI $E BRI R~ SR

CRER, FESEEREANRY.

SEAI R ATV REFRERITIE. BUWARTEHCRENRE, ELHMERENRE.
REREARERE, BRI RBITRS TR,

-ENBARE. fREEd, BRHEE SRPRRR, MBIEEMELERERRRMRIEF X FREERS  FHREEMBETRS.
FREFEREFXRBNBENY, SERRARRITEE.

EE
ka -BORABRRIBEONFAREFRHITRE. FE. CENFHENESR. LREVEERWIR, GHFTREFERR.

CFERSERAEARZE, BHITATEE.
MREHEAERERILANEFREMHIFE, BENSANTSERMIKFREBRSTREAREHIE, FERUTER.
1. BAERTERRAIIZHE.
2. w7E R BE A 5iR A HARR
3. R EREY “RlPREIEAN" MR, FIEAENSEABEREELESMIEEA RFENVBE AR EE.
-BTAERSEWIAN, F2R (R&EH) FH< 451 KIET>.
AEUEES B EFE. MENSANNMS FRRREREM, BSBES.
-BTIR TSNS MRS, FIEEFFILIEST. BT
-ERHIRMAXESED, B REHRERRBS.

2-1

i

VAN

1



2. EHSE

2.1 HESE
EEXNBALTRE. SITEHTHSR.
B YRR S SR R R ITR A&
Step' *EH?%U%%E'QEE;/\O

Stepz Ettll “1’EH.|£¢'" ﬁiﬂo

o BEHEE “FlD” RN, UBLEEMELERFERFIZER.

/HEH sen3 MITEAR

7 BEAZEHIFEAN U NASHITSR,

ﬁa HBRTE HERE &t

7|:l‘L . R - (T VD B 9 3 F A3 HE A0 KL )

- HAB G, AERESR

- RERRMG. MR, BITEH

i CRTEBE (HR) BRES T < 1 WRMAHOAL>

e
- BIRTENSE (1) ERHBRAFAT
RRLA. ik EEERERDMEMN AR ARRAAT
R EEERE B 100 T
o EEERERD. SMAERESE LA ﬁfm*ﬁi e, Wik h 100% AT

#RBEINSARERES, Bl TR FRREAERSHEE SR ZFRERT, ERLEEREBELINHNRLDSERK. B,
MBFELEREER, BHRRALLRF.
*2: A THEHEITHE.

B EEEHRREERTHRE

B
PRBEHBREERSH LN, BTSSR, ERREHERERE FEARLHMEAREAR

step T 1EBIZHIZSH BIR
BEERURLHIPFEREAG, BEERHEER.
step FEE “YREALDP” iR
L fRlbe” ARIR, UBSIEE AL ERIFRHIS . FHARBNBRFERS.

Step3 m?igmo
BREZEHIFEZZINTUTREHITRE.

REAE RERE &iE
EEMFEEME
RERPE TARETHETEREL
AORRBMEEE &R
ERBIEEE BTRE2ELEEEE, REERABLE
s ARIBh1E EEFERENNE. RIZEW HAFERERRARH
Z SR AR E B ERIA (<1) Z HE IR ST & E 3mm MR HAFEREHRRARH
1 NREFIFEMSMETERISIEF X R XAES SBIERN, BERHTAR.

m A

=&

BERBEMTARE, WEXAEHSREE AR LB PENE, BT,
REMELE, WREAT CEEAR" 1 SRTE TR
CEBEHITNREAREGRIREE. EHNEERN, BRREKRLE.

» 2-2



2.2 3N BAEE

BiE 3 TB#HITRK.
é%ﬁ-
RS EEMOHD, BOREEENER. NEEMTREFDRER, HIRRH,

Step 1 flﬂ??%ﬂ%gﬂg EEJ, \ 0

Stepz EH:J’ “{'EHJZEP” *I-,l_-\i/qo
BEY “YFld” 7R, UBSLEEAMIEERIFRG S8R

step3 HIT R e

BHAZEBFEAN U NATHIT =K. :%
g
REAIE REAE #iE
MBATHNEZTERREBTE (R _ L ;|:
4 25 2R , \ ,zm\ 1\,
BEEENBEDA) KREZERE, WRERD, BFE (1) a4
. EHI B IMIM TR BN
- ERREEN
- MARR SIS RMFITEE, FEEER
LN b |
- MBRAMFIRUETTHRERHEAE, W
A FE R
RS1/2/3
Alvania NO.2 (RBFIZERR)
DAPHNE EPONEX NO.2 (H3%7=)
RERLAT. ZUBH RSD1/2/3/RSDG1/2/3 SRAE 3. IFiEFH>
AFF (THK)
RSF4/RSH1/2/3/4/5
Alvania j@igiH s2 (BBFAZ=E)
Alvania NO.2 (RBFNZE &)
DAPHNE EPONEX NO.2 (3% 7=)
RSB1/2
AFB (THK)
) - RERE - . N
R  BEaEE (F8) SRE 3 E< 1. BEMRSKEE>
B E EEZe2ENE, mEnshisrg EHRAIERAARAT
-RERSHTEEFERE (FR. 2%) )
4 2 = NGOG
B BRSO SHREIE< I HNESTHKA>
1 BT EHE
1248 R~f IFEHE (kof - cm) FEAE (N-m)
M3 f[E L 14 1.4
M3 20 2.0
M4 46 4.5
M5 92 9.0
M6 156 15.3
M8 380 37
M10 720 71
M12 1310 128

g
& -MRNERARREFRERR, RELFREMESHNEGAIESHEE.
CMREAERERHEFERR, TESERESEE.

2-3 <



L

VAN

1

> 2-4

6 ™MHAE

TR#ITRE.

Step1 9&@@%”%%995@.;“0
Stepz ?::EH:: “1’Eﬂ.|£¢'” ﬁiﬂo

BEL Fld” iR, UHEEAmFLERFZHEEIR.

Step3 }ﬂ:?i’)ﬁ *ﬁ [
BHRAREHIFEAN U TABSHITRG

R E

RERE

&iE

ML AENSMUR EEi24e

WEREME, MRRE, FIFE (1)

BB
 RBAN. AESHETANR, NRAERE
A AT R E LR, NEARENERANIG | NREARR S G E R
SIS BRI E MR, FERAAT
B EGEEBR AR
. CBTEENR
Eh  EBEE N

XHRIRLAT /BB R L
T SHEDAN T B

g6 M AERKLTZEER AR LM SR 787 M
RS1/2/3

Alvania NO.2 (FAFNZFE)

DAPHNE EPONEX NO.2 (3% 7=)
RSD1/2/3/RSDG1/2/3

AFF (THK)
RSF4/RSH1/2/3/4/5

Alvania jEi8H S2 (FBFFE)

Alvania NO.2 (RAFnsspg)

DAPHNE EPONEX NO.2 (H33¢7*)
RSB1/2

AFB (THK)

SRAEL 3. A FEEFH>

[) Sz 5 ER A1 FE 3 7R

FARLEERZXENEBRG, ERIRFE R

- AR SR

(RSD1/2/3/RSDG1/2/3) 7& AFB B AFF (THK),
AR, METRREN SR
B BRELEEREEERRT RASERTFH
CERE, BRESAT
B 55 Bl S EMM. MERE, BHERE. ERFERAKAT
-KREESEES = 4. RE
B RERSHEEHERE T 2% SHEEIE< 3. WNDSHHEA>




1 B R

1218 R~ 7 %4H5E (kof - cm) ITEEE (N-m)

M3 FE L 14 1.4

M3 20 2.0

M4 46 4.5

M5 92 9.0

M6 156 15.3

M8 380 37

M10 720 71
M12 1310 128 :E
& E — - Hﬁ
CMRNERAERNREFRERR, RELFREMESINEGAIESHEE. &
CMPEAHRERNEHERR, TEABRESETE. #i
%

2.4 3ES

23 FEMUTABTHITRIE.
25, NREMMEXRS, BRACITERR.

R E RERE &iE

— S SH R EEER .
RE AT [ BB R A S gg—ﬂ/*ﬁﬁ&%& ARBRBRTE | g esEnRssT

2-5 <



3. #EiEBH

Ef SR FIEEHY, BRBRUTMERNT.
FsEWRT, BEBHEIR (ZLEE) 8 1. ELFBAI" UEIRBHIUR TIETSH, SUETHEXET.

XRIRAF REM SN BB BN, BEEUTEM.

ah B
P A BT

- RN RE NIREE, FIRESS|RIREER K.

RS, AP B RS0 IEE RN,

CEMBERATRE RS AR ERR, HERAIFFESGIEEEME K.
SENERIEEH. (FRIEEHSERESREL.)

EE FTRRER, THSGTF. BERAGPFE.
BN EE L ES AT .

HH CEOXHER TG, SEEEELAGE. FNATEES SRR

= o=y ss

m - INEDERIENRES, B REERK R 15 S FRE.

A BB RS AR, B RKTIEE RS .

Eu SFEERR, BMRITHY, BIORE.

THEIHEE RS TE

IR FERERESHME. BRIEEESHITIERLE.
CEAMERBFRMES MBEMES, TRESERERR.
SEAFRUTIEE. M. FTILSIN. BEERE, REURRSEA.

s
MERBEERGHD, BHWEEFORR. HEERTDUEAFITREN, HORRH.

EE
A EURESBHEFE. MRS FHREKEREM, BSBES.

> 2-6



3.1 RS1/RS2/RS3

EBINTTRBBAELYG.
s TFRLT)
- B3 (BT FEEB)

Step 1 *I‘ﬂ??%”%gﬂ'ﬂ EE.;, \ 0

Stepz Etﬂ “{,EMEP” *l]_ﬁ»/D\o

BEE e’ TR, UEIEEAELERFE
Hl B VR IFER

step3 HEARLBHIFIEZR.

Step4 ?E:-F QI‘ I:IE:IEJ o
BRI TNRIRE, NE@IMIEHARNFETME.

seepD RIS O0EB BB T2
BT 2HIRL SRS OBBRAT 3.

=
ZEB BARFERANBROIBEEEN, NRFHEREGETRE
ESVES N

step® IR Mo
FARIS S5 038 010 DR R EUR IR L R B ST
J: o

25301-AM-01

25301-AM-02

step 4 {EIDEHRIAZEM o
BEBRARED, 1LEBRE.

EE

& EREEMER, ERIREMHIFEN, WAREMPERR
BHEMARE, BREEHROBE. 25F, BUFHENE
BEREEBD 2 ] 3Kk, PIEMEGISRMEIE, BRENREN
PRERB (R,

sep8 BERUDBBRAT 2.
85, BRT2ORYSESRODBBERT 2.

step9 BRMERERS .

) Step 6

[ERIR AT iR R B H

P Step6

BN SHRIERH

2-7 <

i

VAN

1



3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

i
& BT RYER LB B R iRt . BNRTRES SBE.

BN FBR BT EN 6.
=2 2|
S E:Di= il o

seep T KAIZHIZEEIBIR

step FEH “VEUDP” IRIR.

BEE “Fld” iR, UG EAMFLERIFER
il SR FEAR

stepd HALZLZBHIFI=ZR .

Step4 :I%EHHH} Hj o
BEFRBMRSMUERE.

25302-AM-00

A1 7e 38 78 76 BT 3 A 4 R T

HEA i R~
RSD1/RSDG1 73mm W E
RSD2/RSDG2 75mm K E
RSD3/RSDG3 83mm M E

HARNSESRE 5 E< 1. BAENAE >
SMERTBRREUE.

Step5 ?J?:FJ:fEE D E’gﬁ%?“o
BIFMEBETEURER, ITHEHOMES.

B RSD1/RSDG1 Bix R i5H
OiE EREFH SR
BERF (1.5mm) TMMBETEITNENR, FTHLE®BO
R
B TIEREFIRRIEE,

25303-AM-01

p Stepda

4

TH EHOMEF

HFTER

p Step5

PR fir 35
Bl i

0 4FIRF (1.5mm)

RSD1/RSDGH1
DiAREEE Bis ERE HHlER



StepG 5/%5&”%5&0 oA S SEL Y
BEEE B ERR A L TR, nan P Step 6 RIEEH
EGHT.

B RSD1/RSDG1 ik i1
Ok FREFHIZNEE
FB B 25 H0 603108 40 35 58
BIRRIEER AN EEN~50, B LB
EERRYGR-

iR

25304-AM-00

i

VAN

1

RSD1/RSDGH1
Dt REH Dk ERE HHIBES

B Dik ¥ 3 Eim B 5
TR RIS, MR RSD1/RSDGT B3k B WhHlshBAR, 5 AR S BB,

EnARTRERE (2 FEF)
120 29

=

05

PT1/8

B2 : EXRS-NZ1
X AMRFEIEBTEETHLNERLER.
2530A-AM-00
ELHOARSZEEBZ BB TR DUE AR iR
i, MREDXHERETEARSD2 FARSDI AFEE, AT LHOBSTAERE, TRSZHEMNEALALEE
SEA R AN RN i ic: I

2-9 <



3.3 RSH1/RSH2/RSH3

EBHNTEER B R Y6,
cTF]RLT)
S EDi= il
- @3 (BT FEBH)

EE
ZCB - EIREC WX MR mEIE R IR M.
BTSN 010 (R 07)

= stop T X DIZHIBHBIR.

Hi sep FEH “PFUD” HFiRo

m BEDE Rld” FRR, MUBIEEMIFLERFEH SHNEFER
LA

i stepd PARRIIIP IR,

seepd W ESS HOHIEBIRA T /20
5%, EREERELNRYSRIES0E®DRET?.

B
ZSB BENHFERABRMIMEEERN, NeFBERGERIEHNNRGFE.

stepD IR T HEHTSRB M-

H ZHESH
ERHIER, BB RAEGIMUG 2 S6BIE (RSH3
4 gh) WFDBE, HEIIESBREREHNN
EERmRE.

P Step5 ELESHKIERH

T

25305-AM-00

HiEHE

B Rk
BRI ZARELITRDES, TREEEETR N ,
SEmE . BEIFeBREREDNEEE P> Step5  ERRZTRR
WiBig. -

25306-AM-00

» 2-10



3.4 RSF4/RSH4/RSH5
CtFELT)
B =:hbiilio
- RIF (AFRDEE)

PEF =
& - 1BIRIRC & MR B m SRR R e .
- BT ©10 (M ©7)

Step 1 ;|ﬁ*§$”%§ﬂg EE;; \O

stepd ED “VEUD” FRiRo
BEE “Rld” iR, UL BRI FRER
SR FE R

Step3 HA&%BE}F'EWo

seepd RS HYHBBIRAT 2o
B%, BRETERE CORYSBIISHDEBE
2%

i
& BORFERANEROIEEER, NEFREREFREDN
B &t F15.

BBURAENTEE M.
B £S5
Step5 J:;ﬁo

BERBEBREM LR SERNERE &L SHNEH
- fuii

25301-A4-00

WO RBRET

Step5 5/%5@)’%5&0
FARI 323451018 B IR KBRSV B0 o
BEBRERIED, LEBBRE.

25302-A4-00

Step6 j% %%E@Jflﬂ%fﬁﬂ@ﬁtq:#o
RO, BRAT2HRAHERSRODEBERTE.

e

& EREEMER, RIRERHIPEN, BIARERPERR
BHMMARRE, BEBEHSRNER. 25, BUFHEXE
BREEBT 2 2 3.8, PIMHEHIRNBRIE, BRENRER
biat = Ee g S

p Step5

B £ SR EH

p Step5

[ELRIR LA IR IR

2-11 <

i

VAN

1



3.5 RSB1/RSB2
B3 3 T ERAHSIN T RTEB.

BN FBR BT ENG.
cTFRLT)
e = il o
- B3 (BFFEBH)

A B IRIEE 2 MR R MR e .
- BIGEE ©10 (HR ©7)

step T K AIZHIZSEVEBIRo

=
,X Stepz ?g::ll:tll “VEHJICF'” *l-.l_—\i/D\O
= BELD “ElP” iR, U LEEARIEZFRIEE ISR IEEmR.

stepd HALZEBHIFIZR,

seepd WAL HYHBBIRE T /2o
%, EREERELNRYSRISOERDRET?.

EE
& FABFEBRANBREOIEEER, NRFHERGERILIN RGFE.

Step5 J:;&o
BRBBBEM LESERNBIRI ST SHEDBIE Lo

» 2-12



Hx

1. @R EEIAE (RS1/RS2/RS3) 3.1
2. #IF (RSB1/RSB2) 3-2
3. WINELHRIK A 3-3
3.1 RS1/RS2/RS3 3-3
3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 3-5
4. FERLSHEHKN 3.7
4.1 RS1/RS2/RS3 3-7
4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 3-9
4.3 RSB1/RSB2 3-11
4.3.1 BAERNRZHEISKD 3-12

4.3.2 BEFRREHFEIKAD 3-13






1. BRBEINIAE (RS1/RS2/RS3)

HEEREVRET, BRTELIMBKEVER. ELIERT, BHITUTEEZ.

==
ZCB MEUEHES v E EFE. RNV SFREREREM, $SHES.
-EREEREN, EHAREHIFERZE, BEENSAZEHRITIHES, WIARRSLIOLE.

Step1 9&@1‘?%”%59’9 EE:;/ \ 0

Stepz ?::EH:I’ “HEMEP” ﬁi/q:’
BEE D’ AR, UL EMmELEREs P> Step 4 ITIAEAREEERT
HIE R IR TR
Step3 i&]\ﬁéﬂﬁﬂjﬁmo ﬂ}]
(n]
Step4 'E'Eﬁ*ﬂm§€j° .*J-:E.&
BETERKEMBDRONELT (21R) 1BI8FH. (5
DIFRo)
() %4
5 A0 T4

65403-AM-00

Step5 @E'@ﬁo

BERFERRULEROBE, BERIITEEEN
REIMAAR o

VN
HEETR AR TER.
MBRAAET, ATEELERREE.

p Step5 EE#IR

65404-AM-00

3-1 «



2. IKIE (RSB1/RSB2)

TIEAKNNEE LERMRERRNE. LRIKEN, EERBRIBES LEKIE.

BE
SRR, BRI, SIS YIMRGIERRRIE. EELERES, MENFADETESSBERSER.
ARTONERRBEL L RAEEE LIRS E A, MRATREE LA NMARIRE, TRSERER.
BEwAE (ReFm) £ 41 T< 2 (R ENAK > F, HEE “FlLENHR" FHTHRE.
EEBTAERRITHRET. BRX. MRNFEEARRS, FTHRSEZESM. SERECH . THEIEDFEEMAHE RN R SNED S AME
iR SEZG, LESLRIEE.

EE
Zﬁs CMRBRS EERPERE, WAREABRRATHRR. S5, @A UREN, HEEILERREEIER.
EURESLE EFE. IRRAMSTFHMEREREM, BSBLES.

-BHTIRTONE SRR, BHEBRIILEET. BigREE.

seep T KAIZHIZSEIBIR

\

1

.*.T:E.& Stepz EH:‘: “ﬂfﬂqj” *lj_-\i/qo
BEE YRlD” R, UL EMIEERIER
il 28 B R o

Step3 HAE%BE}F#:LW ]

Step4 }E 7\ ;% t;& o

ERBRBALEDPEL U B, LY, B8LEE
AT FBHAEMAC

55301-AC-00

seepD BT EIE L BRLRIRET o
BENBEELEREBI (41R), EIFEMDEA
BB AR MK

seep® B DHIXRMEVIRETITE.

BERDARMEVRLTITR, BREIFCAZAN
Bifo

stepd ITEDEMEY EHRLZEIRE] (21R).

55302AC-00

p Step7 RTELE

step8 TN TIFEHTNIF.
BFDBHIES, BULFLHDFERSLLN
Bito




3. MRIARFZHKD

SRREVERBENH. BE 3 TRBIN—RELSHEIKD.

-2}
SEMLRT, B ERESIR, SISO UIRRSIERNEIER. EELEES, MEVNEADETESSBERSR.

SR TONERIREMEF L AR ELHIRSHA, MRATAEZ LRARNHMARRITRE, THSERRR. BSLRIE (RefEm) #
41 TE< 2 (R ENHE > F, HEE “RLENHE" FHTHRE.

EERAERRITHERE. B, MRIFEEARRS, WRESRERM. SPERE . THSIRRF ERAH RN R SIEB A E]
BREHBSEZG, AUESLRIEE.

g

s
- BHETEN DA RAREN SRR, MMEA KT ERRS. SEUMEE, ESH R RS —RHE, WARED
T EERMIE & .

-RFEHBRMEF AT ETFRESERARZ . EEMMIEE, BYEHEHRRR RO EL.

i
EUEHES R E EFE. IRRM SFHEREREEM, B$SHES.
(TR TONESELR, EEERILEET. B,
CMBEEAERROEFENR, TERBRESES.

AN

3.1 RS1/RS2/RS3

Step 1 %fﬁ?ﬁ?ﬁ”%gﬂg @5, \ O

step FEH “fRADP” ARIR, P Stepa FTHEER
B R R, DS EARE L E RS

HIBARIFBER
stepd HALZ LB IR

Step4 ?ﬁ:—F |®$&EDE:IE1°
B¥E 2 & M4 1I25TIRTS, BRN@RES.

65451-AM-00
ERES
Step5 *ﬁ:-FEZ%Q'\%O
BIRT 2 MRHINFGRM, BNIEHEIINE. p Step5 IRTE®HINE
65452-AM-00




step® BRBRUTERDENERSHHIK-
1. ERAKDNEMNEERFKN
ATEEBMHITUE, BRERREKAM.
HEK A : U-505 (Unitta & &)
g7 iE
BETENAFTLRITES, AEANTE.
EFEHHRATHERTEERER, BSASENSMUBENERRBS.

- BE EHRE E=
R LB (3 (mm) (mm) (g/mm % Xm 1K)
RS1/RS2/RS3 300 ~ 340 50 6 1.3

2. EREHNUHNERFRD (RERADTFREAT)
RERNHRERSHRE, RHEHNEEHEE RN 2.0mm HNOHEER.

A
.iﬂ;c HLE #E (N) RE (mm)
1E

RS1/RS2/RS3 3.9 ~11.7 2

BE N g omm

65453-AM-00

B [E ¥ 95 &3 E EEE B
B E StepTo

B [E % H 3k 04 £ 5 E 558 Bl P Bt
BRERLSHIK.
FRANSESRAAFE < 4. BEASHKN> .

\ 1/

()= &5
‘\ AP BaORs FARZALANE, FARAE< 4 AXRFEEA >, FEAFFHES HTAE,

stepd UBRINFZ R BAIREZRMLHFING o



3.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
seep T XAIZHIZBBHERIR

step FELE “PEAD” #RiR.

BEE Fld” R, UEIEEAFLERIFE
Hl S MR IFEAR

stepd HALZEBHIFI=R,

. . Step 4 I TEFINE
spd 3FF 2 BN EOEM, RTEE P SteP ®
BhEE,
BEERHIIMNEHEMETITH, BNNEHEINE. , 7~ ~N

1— RS

\ L/

BRI

“(0)- &%
AR R L E B RAR TR, TORESWIRT
KL,

65454-AM-00

stepD BRBUTERDEMNERLSHEIFK o
1. ERKDNENMNERFKN
ATEERBTNE, BIUERRTEKR .
HEK AU : U-505 (Unitta #1&)
g7 iE
BETEMNATLEITES, AZANTE.
XTEEHKATHERFEZFEAER, FSRSLNENENERRES.

® HhEE g
A BE (H2) i3 EERE BER ’
(mm) (mm) (g/mm 3 Xm )
RSD1/RSDG1 300 ~ 370 53 6 1.3
RSD2/RSDG2 286 ~ 350 56 6 1.3
RSD3/RSDG3 255 ~ 323 70 6 1.3

2. RN NERTHRE. CRAVNEMNSEFHELT)
REHNHRERSHRE, R EH AR 2.0mm BN HEER.

A s (N) #E (mm)
RSD1/RSDG1 3.4~ 4.9 2
RSD2/RSDG2 3.4 ~ 4.9 2
RSD3/RSDG3 3.9 ~173 3

3-5 «



At (N)

MEBFHE

65455-AM-00

Step6 ﬁ"zﬁ&"ﬁ?l‘%o
iﬂ BWURHTINENRMEZEEE,
§ 25, BRFEMETINENEBRERNMRKID, FERZE,

BTNERmE S

65456-AM-00

B G ¥ 95 N E R EEE R B
B E StepTo

B [E % #9304 5 E 558 Bl P Bt
BRERLSHIKo
FBNSESRAE < 4. BEASHKN > .

N/

—(pn)- &%

RPHHRI REAZATE AR, FHERBRAE A BAERSFRY >, TR FoRy BT AL,

stepd UBRINFZ R BAIREZRMRHING o

> 3-6



RERP FHKN

B HENKNDAREMEBECTERT, BWELHVKDHFITEE.

gE

SEMLRT, B ERESIR, SISO UIRRSIERNEIER. EELEES, MEVNEADETESSBERSR.
SR TONERIREMEF L AR ELHIRSHA, MRATAEZ LRARNHMARRITRE, THSERRR. BSLRIE (RefEm) #
41 TE< 2 (R ENHE > F, HEE “RLENHE" FHTHRE.
EERAERRITHERE. B, MRIFEEARRS, WRESRERM. SPERE . THSIRRF ERAH RN R SIEB A E]
BREHBSEZG, AUESLRIEE.

s

- BHETEN DA RAREN SRR, MMEA KT ERRS. SEUMEE, ESH R RS —RHE, WARED
T EERMIE & .
MRS NTEL R EFHESENA RS, BEUMEE, EIRESIEERNEL.

i
ZCB ELVEESvE ETFE. MRNMSFHREKEREM, HSRES.

(TR TONESELR, EEERILEET. B, ;

1
i3

4.1 RS1/RS2/RS3

Step 1 %fﬁ?ﬁ?ﬁ”%gﬂg @5, \ O

step L “VEALP” FRiRo p Step4 FTEHRES
BEE “Fld” 7R, UBSLEEAREBEIRIER

BB IR
stepd HALZ LB R

Step4 ?ﬁ:—F |® WE% o
B¥E 2 & M4 125TIRTS, BRN@RES,

65451-AM-00

stepD H FEHING P Step5 IFRTHHIE
BIRT 2 bRHEINENRM, BNE®HINE,

65452-AM-00

3-7 <



seep® ITIABRRBEIRDIXHHB . P Step6 ITiFIRIAKEERE

FEAMCHE@MLE, M 4 4 M4 B2 EFIRD
REEB BN

65457-AM-00

stepd FANENEE (ERINIT) KFEEEFRDE.

A BEHUERSHENKNFEAMEE. MRKNTENEEEEN, ATRESERGE.

P sStep8 EHEEFHRIDE

L HEH AT (N)
RST 9.6
RS2/RS3 1.7

step@ ERBRINITHEERELRTST, BE
Step6 PITIAEY 4 & M4 1242,

65458-AM-00

stepD MERLHHIKA o
RS #HOKDREATETERL, BENT Sters ~ 8 BRIIKADMITBE-

step 1O DIBRIGF LK @IREZFLZHINE -



4.2 RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

seep T K AIEHZEEIBIR

step FEWH “PRALP” 1RIR.
WHEE PR RR, SR BRI

B IR IEFE R
Step3 E]\ﬁ%ﬂ)ﬁ?’j*émo > Step4 ?ﬁ?ﬁﬁﬂ‘%
stepd T 2 RHEINEBIRM, TR

ey s

[ T AmaE
+II

BREERHHIENRMETHF, BRTEHIIE

\ L/

“(0)- &%
AR R L E B RAR TR, TORESWIRT

KA.
65454-AM-00
~ N - Step 5 IFHRFERDEMEEIZR
stepD ITINER B LR D IXEMB Do > P bl <
FEAMCHA@EA L, ITHIB~”. '
B RSD1/RSD2
M3 21 3 &b
Bl RsSD3
M4 212 3 &b
s E¥
Y EERgLEBAL, RS RS MS.
65459-AM-00

M3 #24¢ 5 M4 1244

seep@® FAMENEE (ERINT) KEHEEFIRD X

BRI NDTHEEFRDAN, BRNEEIOHLETEL, NERKREFEBERRIANIO L, BHEE
BB PEED o

a1
& BEFUHRSHFRRKNAEANEE. MRKNFEREECEN, ATRESERRE.

A HHHE (N)
RSD1/RSDG1
9.6
RSD2/RSDG2
RSD3/RSDG3 17

3-9 «



st TEFERIDIHERORST, BE P Step7 EHEEFRIE
Step5 PITIABY 4 4 M4 124,

65460-AM-00

\ =2 IR,
HEEFEERS

o sop8 MEEHHEHIKD
BT HEHK DR EMEBSEEALN, 1BMIT Steps ~ 7 BIRIK DHFTIAZE.

Stepg E%ﬁ%gbﬁo
BRURHINENRMZEEG,
S5, BERFEMRHEINENEBRERTRKE
7, FERE.

BT AR RS

65461-AM-00

-

» 3-10



4.3 RSB1/RSB2

RSB1. RSB2 {EARAIL &,
A5 HEIK RSN, BRBUTSBWREKDHITERE.

=
& PEEHFKNTRREMERE. BENTRREARERRBEANXEREM. AMHIE.

BEAERENS.
- R NDIAEIRE (MEE)
s ERI DI
T (BEPHERES, 3BTE)
. Sk DIt
| =2
5
/// | i i
R it i 0
|
| Y
i
o/ A
| YOy
15
EE 3.2mm &£EH

55303-AC-00

3-11 <



4.3.1 BRI EFRIHKT

Step' *W?ﬁ%ﬂ%ﬂ'ﬂﬂ},\o

Stepz Etl:ll “ﬂzﬂan ﬁi/qo
BEE “FlD” iR, UBEEMGELBERER
Hl2E B IR

stepd HEALZEBHFIEZA

Step4 HQ—F%ﬁﬁ"ﬁ%o

Step5 #‘T:-FJ:% o
BIF N ELENLREE, BN LEH.

& TREKHNBE ESNBREER, BREEEZUFTT
WREHHEAAHIKE.

StepG fﬁﬁ%&"%o
1. BLRERBEORTKRDBERE.
2. BIFMEHXREERER (81R).
3. MefRiiEOVARER, AERE.

55305-AC-00

Step7 ﬁﬁﬂﬂﬁﬁo
BEFmEmBR, ERRITESERRIGEENES
79 150mmo
RSB1 fERE B E MK IRIKE L=115mm B HEND A
&, RSB2 TEREEEEERIGE L=129mm BV B HEND

D Step7 BEHEEEANKS

AT, L/2 | L/2

55304-AC-00

55306-AC-00

et it
BwE

seep8 IEETIT RRF R L EIBIL.

Stepg ﬁ%i*%ﬁ%o (
UIEE R EIRERBITHRENTE FNREERN. ><

WRAEZEEA, BEE Step5 ~ Step6 HIH R B e
HITIRE. e
IR B R 5 B g o R 4% B g e
BHRFHNARRER P Step7 HEMBHFHLE
L ne BE
(N) (kgf) (mm)
RSB1 4.9~5.9 0.5~ 0.6 2
RSB2 5.9 ~ 6.9 0.6~ 0.7 2

seep 10 ITERFRRLZEIEIE.

» 3-12




seep 1T IR TRHEKDBERIE

Step12 ﬁ%t%\ %ﬂﬁ%O
\

~(p)- 2%

= FEARMAFE< 2. KE (RSBI/RSB2) >,

B &E (ERAKNMNEMNARENEFHKA)
ATEERMHITINE, BIERRFK T,
EEK AU : U-505 (Unitta &1&)
W& 7%
BESE Step7 MAFTRBITES, FEAUTE.
EFREWHKAUTHWERFZMERER, BSASENESNBENERRBE.

HE A (N) SR (Hz) BE (mm) EHEE (mm) BAEE (o/mmE XmK)
RSB1 127 ~ 147 86 ~ 93 230 20 4.0
RSB2 169 ~ 188 79 ~ 84 258 25 4.0

4.3.2 AERERTHKN
step T FDITHIZREVER o
Stepz ?::EII:H “HEMEP” ﬁiRO
BEE “EAD” HRIR, UBSLEEMEERIER
=R
stepd HAZEHIPEA. P Stepd HFTEENE

Step4 IRTIRTFINGo IR

55307-AC-00

Steps 5U!U %%‘%E o

ERT R OPEMEN TN RPEAE, WEL
BHEE. WRERPHECEANLTERE.

55308-AC-00
WIERER R RIRE
T
i 5 HE
(N) (kgf) (mm)
RSB1 5.9 ~6.9 0.6 ~ 0.7 3
RSB2 5.9 ~ 6.9 0.6 ~ 0.7 3 p Step5 MERE

L2 L e

WRAERPHIEEEAR, BMT T — Stepo

3-13 <



step® ITIADIXFIRZEIZIE P Step 6 I DATIHREER

=

55309-AC-00

Step7 *gibgﬁﬂ\%, ﬁ?ﬁiﬁgo
Step5 BYMIEE LR PEITE/NT, BIXRINZ@K
BN S @B ; LhRPEBIBAREY, BIIXINS
BE.wap:AN:0psI kS

55310-AC-00

P Step7 FAEERE

step8 BRME R HFHIFK o
B1Z0R Steps BINNERHHIK . WRNSEE
ROPIBECEAN, NEGRETE. IRAERD
HIBEEMA, 15EE Step5 ~ StepTo

step9 ITRDXFIRZEIFL
Step1o ﬁ%ﬁﬁﬂ\%o

B &E (ERAKDNEMEREEFNKT)
AT ERWMHTNE, BWEREBK L.

=K At : U-505 (Unitta &)
MeE7HE
SR step5, ERTRBITES, AEAUTE.
HE A (N) SAE (Hz) BE (mm) BEHEE (mm) BNEE (o/mmE Xm i)
RSB1 44 ~ 49 180 ~ 190 82 20 2.5
RSB2 44 ~ 49 180 ~ 190 82 20 2.5

> 3-14



W Nl A FEHERR

H %
1. A4 H I FER 4-1

1.1 [UERBSIR 4-1






1. ALK

BIUERBER RBERFIERET, AHMEBNBARZHBZLRENER, BFRUSSTURRESHRS

RoE. 2URFEDRNEN, BMEBIERKARBZETLT.

1.1 (B REEIR

| ez

REMERB

PLER AR EE TG HLER ARl B 2 B AR K. ERENBERTREME
TEMZRREENE HEFE () HRIE (G
HILE R

BT

- B RBIEMTL
- EEBRETEMBRAN

B L

TS EER ; WETR. THRELR

(1
(2) BEHZANNREER

HE/A. TE

IHREERRE
(1) "ENHBHETRE,

&R E T %
R hEhhbir 5%

( @EM%%AE‘J%MW‘EM#%E‘*’A%) (2) EHmUAEBAG

HUR AR E = BRREUERERF/EKIE

MHE R & FFER TR

( BEHERDE. B, 258 )

25401-A0-00

4-1

3






A&

=

%I.u

1. Pl AEN A

1.1 RS1

© ® N o a » w N
By
%)
o)
N

1.11 RSH1
1.12 RSH2
1.13 RSH3
1.14 RSH4
1.15 RSH5
1.16 RSBI1
1.17 RSB2

2.1 DIARIHLNIR

2.1.1 BiARIHFAIE (RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3)
2.1.2 AC ARBIALRIHLIE (RSH1/RSH2/RSH3)

2.1.3 AC AIRBIALRIRIIE (RSF4/RSH4/RSHS)

2.1.4 AC AR IARIKLIE (RSB1/RSB2)

2.2 fllzhBELImLIE
2.2.1 RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
2.2.2 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

3. HlSARL
3.1 RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
3.2 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

5-29

5-53
5-54

5-54
5-54
5-55
5-56
5-57

5-58
5-58
5-59

5-60

5-60

5-61






MEEAEHAS

1.1 RS1

W EXMig W BSTIFNE
gk O 42 £ 5K
S (B | 8 ) 20480 *
ESEMEE (mm)” +0.02
AL RHKRLM 68 (C104)
DA R AHEE (N - m) 0.27 ot
RERLITEEE (mm) 2 6 12 MR
R=IEE (mm/sec) 100 300 600
MY MP MR
EXBEES 7k {5 A B 6 4 2 16 19 1
(ko) = % AN 4 2 !
(4L :N-m)
RXHET (N) 150 90 45
172 (mm) 50 ~ 400 (50 [EJEE)
7K1 F A 1712 +216
£K (mm)
EH & e 1712 +261
EHEER KA (mm) W49 X H59
45K B (m) #RAE 1 £ : 3. 5. 10
2 88 c1
Bk i 5142 661 2% P1 1. BRFIENES EMBE.
B FiFipEE X B FFa 10,000km BRI M B INE O 2 MIZE O IES
X AT EHEHGRITIES 400mm
7k F 4 A AT TR E T E AR H & AAT
A
B c
c
A A
B C
A B © A B © A c
1kg 807 218 292 1kg 274 204 776 0.5kg 407 408
BiE12 BiE12 Big12
2kg 667 107 152 2kg 133 93 611 1kg 204 204
2kg 687 116 169 2kg 149 102 656 1kg 223 223
E#Ee6
EBiEe 3kg 556 76 112 e 3kg 92 62 516 2kg 107 107
4kg 567 56 84 4kg 63 43 507 2kg 118 118
52
4kg 869 61 92 4kg 72 48 829 4kg 53 53
52 52
6kg 863 40 60 6kg 39 26 789 (B4 : mm)

5-1 «



H SR RTE

RS1 HiER
#4200 (BHKE) 161x2: AR S bt { BHITIE (55:3%@1@51\51)
30.5 (161: 35k R M5 =) 2 o 55:2:33uf !
g | (5 . -03H7 R 6 -
13 BAEEME| (E2) 129+1 (1) WES B =Rt 23¢1 (1)
O < T 7 S ——
mI:] ?Ij %\ & ?ﬁ\é\\ 28 I ] @
i e —=
© 17411 (wHlEhg) (E1) S
| 1125 206+2 (558 : DEMESR S
(206 BHHH: TERNRAR) o %
-l 2
o
—— [ = —~ 7
B ——— =
% 3— ﬁ_\ w0
mr| ¥
s—&// =
18] L )
49 L+45 (FHlEE)
182.5 (HHizhas)
1375 Ax50
‘LOW B-M5x0.8 iR 8
i = T
I | & & & & & & p &
| 1 hd hd A A hd hd “‘V hid
o T (PO REE F1 Rt
2075 (BHHE) i
KK
65501-AM-00
;ﬂ 1. T AR A A
T T2 BYEEAARZTME, BT EWHEEEEREBENIRE 100mm LHMELE.
ﬁ 7 3. DIk YM R /NS EE A R30.
F4AEHHDBNEE. HHIRN, ERFHIBNENEERPHRERIEM LM 0.2kg.
ARITEE 50 100 150 200 250 300 350 400
L 266 316 366 416 466 516 566 616
A 2 3 4 5 6 7 8 9
B 3 4 5 6 7 8 9 10
c 50 100 150 200 250 300 350 400
FHEE (ko) ** 1.5 1.6 1.7 1.8 2.0 2.1 2.2 2.3

» 5-2



RS1 Bk 358

™
(=}
128.5 (HHlzhae) ;ﬁ‘,
88.5 =
i ~] b
Soo 7 l 8 w
Rii== e
= | b ‘
g = i:== S o)
I I i sy B e
1 i — 8 ¢
7 ] 4-M4x0.7 R 8 3
501 GE1) | 2h) I 23+1 (1)
(885) posilEsy 2SS RES o (55 QB AR)
5504-L 148 (B3R RWE =) 55+2: Bik R 5 s
58 4
By ol SO Sc
Sl - : i S — = b %N
3 = fan
<[[® | — 0 &L P
= 101 [15 BETMLE (F2) 5
(1NN — #1245 (BEBKE) L
110
58.5 Ax50
50 B-M5x0.8 iR 12
E >
1 R i " — — S — ool
04H7 *§O2RE 6 =D 7N =
L 4 41— 1| |
< e
o - Lﬁ
38 c <

65535-AM-00 ;y_ll,

E. FIREV R AL AR E Tg
T2 BOELERZOE, RILFEREECEESEVIRE 80mm UHMMAE.

T 3. DA R/NEHFE 4 R30.

E 4 TEHNNFOER. HHREN, EREHSRNENEERPEEMERM EHEIN 0.2kg0

5 REIFEARWR. MRENTDXRERE, FRENZE.

BARITE 50 100 150 200 250 300 350 400
L 187 237 287 337 387 437 487 537
A 2 3 4 5 6 7 8 9
B 3 4 5 6 7 8 9 10
c 100 150 200 250 300 350 400 450
FHEE (ko) ** 1.2 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.1

5-3 <



1.2 RS2

B EXHHE

Six 0O 42 i GIX
SHEE (B BER) 20480
BESENHEE (mm)" +0.02
BIEHLAE RIRLAH ¢12 (C104R)
Bk R KA (N - m) 0.27
RIELH Z1E (mm) 6 12 20
REEE (mm/sec)™” 300 600 1000
EABIZER KT A 10 6 4
(ko) EH (AR 2 1 -
RARHES (N) 90 45 27
17#8 (mm) 50 ~ 800 (50 [@8E)
A 7K =455 A Bt 17#2 +230

EE{E AR 1718 +270
EFNEERAIE (mm) W55 X H56
BB (m) FRfE 1 R : 3. 5. 10
il =5 C1
Fik ieh 5] 422 1 8% P1

B FiFSMAE

*1.

*2.

B BESEITFhE

’

[ 48
ad
MY MP MR
16 19 17
(B4 N - m)
BRI ES EMUFEE.

REEEBRIZESHEAMEE. S5,
METRER, SEARKLHHEREE
SHRSEETE.

HHERFESRUT "HE-RZEE" Y
RERTHRAFATHNESEER.

X SHF4r 10,000km B B9 B R TTUE /0 2| HIZ E ORI BERS
X it EEFMITRIITIZ ) 600mm

7k & A B T E T E AR EHE AR
A
B c
Cc A s
B (o]
A B c A B c A c
kg 807 218 292 kg 274 204 776 0.5kg 407 408
S 12 g7 12 g 12
~T1E ~T1E ~T1E
2kg 667 107 152 2kg 133 93 611 kg 204 204
2kg 687 116 169 2kg 149 102 656 kg 223 223
86
Ef6 3kg 556 76 112 EiEe 3kg 92 62 516 2kg 107 107
4kg 567 56 84 4kg 63 43 507 2kg 118 118
8#2
4kg 869 61 92 4kg 72 48 829 4kg 53 53
B2 B2
6kg 863 40 60 6kg 39 26 789 (BAL : mm)

» 5-4




B SHRTE

Rs2 HiER
205 #4200 (RAKE) 178+2: DA I B s it aRITE (szzﬂizﬂ\ll%?ﬁﬁ)
. . (178: A R M5 = B) 2-04H7 RE 6 52:+:2: DAl
13 BUREEMLE (F2 3 = e +1 (2
[ \ : 140£1 GE1) 4407 R 8 R a1 (1)
< [l =] == o 3 ==
0 - 1t 9 T
sl g =l ===
© —
180+1 (H&IENEE) (F1) §
12.5 218+2 (HHzhR) : DikUE sfd -
(218 HHizheE: DkRME =) S
m
70 = 50
42 b 34
‘ 1 ¥ AT
8 / | 1N
I
L24 | L
55 L+40 (FHIZhE)
141.5 (HHizhe)
1015 AX50
50 B-Méx1 A 8
B
e o o P
196.5 04H7 (8°"2) RE 6 c 2l o
166.5 (HHIEN) %
z‘ro
65502-AM-00
. BRRR B A . ;
2. BOELLEAZAE, BT EHEEEEEBSENKE 100mm MHHLE. Tg
E 3. DB AR R/INESHERH R0,
FATEHNBNEE. HHRE, EXRTHHBSNENZTERPHENERM EHEM 0.2kgo
iE 5. TR 600mm B, RI|EMERT, RHLFAESEERE (EREE).
IE, BUATRINESEREASEELE, BHEEETHE.
BHITER 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 280 330 380 430 480 530 580 630 680 730 780 830 880 930 980 1030
A 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
B 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500
FHNES (kg)ih 2.1 2.3 2.5 2.7 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6 4.8 5.0
sREs T 20 1000 933 | 833 | 733 | 633
EE BiE12 600 560 500 440 380
(mm/sec) | 2726 300 280 | 250 | 220 | 190
* EERE - 93% | 83% | 73% | 63%

5-5 «



RS2 Bk 358

g
S
— 1285 (BHIHE) ¥
,fE — @:\ 88.5 =
Mo
&1 =l —— o
2 z - | ¥
= — 11 | -
o5k L g
7 & o | =T
(88.5) f—gi ‘;_ﬂ********kjm 8
a3
SS05-L #if% 5 (31) | 34 N\ g ar e 1451 GE 1)
us2DpESH O AHiTE ‘ [P0
15) (645 3ERNEEH) 8 52:2. BERME AR
B 70 . 50
B — e B
g 5 1 S A = 9 °h
L ! 0| E H rr = /f‘ﬁ
L ]° | gl B
N N | —
. 104 124] ‘ RAERLE (%2) E
6 113 # 245 (BUKE) L
68 Ax50
50 B-M6x1.0 R 12
= S
»—@{}—H!——é——&—&7¢ﬁéeg -
04H7 "2 REE 6 =
1] 5
o] : 7 2] %
42 c =
65536-AM-00
L AmEIE R E .
I-I F 2. BNEL&EARZTREY, BILTSEEEEAEESEYVIHE 80mm RN E.
B, T 3. DkRESHIR NS LR B R3O0,
Tg E 4 AEHHBHEE. FHEHRN, ERFHSBHINESRPEENWEM LHEM 0.2kgo
5. ITRRET 600mm B, RIFBEMEXE, RHKLTAESEERR (BRIEE).
Ik, EUATRANESEEASEREL, BIMERETA.
6 EHIIEEARTR. MREHRTIXRERE, FREIIE.
BRITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 196.5 | 246.5 | 296.5 | 346.5 | 396.5 | 446.5 | 496.5 | 546.5 | 596.5 | 646.5 | 696.5 | 746.5 | 796.5 | 846.5 | 896.5 | 946.5
A 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
B 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500
FHNEE (kg)EA 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.1 4.3 4.5
wiTRRER T 20 1000 933 | 833 | 733 | 633
EE B2 600 560 | 500 | 440 | 380
(mm/sec) | 326 300 280 | 250 | 220 | 190
ES5
EERE - 93% | 83% | 73% | 63%

» 5-6



1.3 RS3

W EXNE W BESTITFNHE
=5v O 42 $ O3
SWE (B ) 20480 ?
ESEMBEE (mm)” +0.02
AL RERLZIT ¢12 (C104R)
Ok KHAE (N-m) 0.47 ot
R ZE (mm) 6 12 20 @
%EEEW 7k {5 B Bsf 300 600 1000 Y P VR
(mm/sec) = 71 {5 FI R 250 500 -
32 38 34
BxmzEg | ATREH 2 s ® (845 N - m)
(ko) EH & AR 4 2 -
RXES (N) 120 60 36
1T (mm) 50 ~ 800 (50 [EIEE)
7k -4 F B 1712 +286
21K (mm)
EH & A 1T#8 +3086
FHMEER K (mm) W55 X H56
1. BRFINNEEEMBE.
e T i © 3. 5. _
LS ) PR 1 ER (3. 5. 10 v2. TR 600mm B, MIBEHERE, &
5 28 c1 BN iaREHR (BREE). WA, *ylb
BEUBRTHREFNESEREASER
Bk i 5142 661 2% P1 #, BIEERETA. *g
H FifMHE X BHLA R 10,000km BT BIMOBHR TR E /0B HZE O KBES
X it EEHmEAIITIES 600mm
K F4E AR ZRE S E AR EEE AR
A
B
C
c A
A
B C
A B © A B © A c
2kg 599 225 291 2kg 262 203 554 1kg 458 459
B2 12
51 20 4kg 366 109 148 B 20 4kg 118 88 309 2kg 224 224
6kg 352 7 104 6kg 7 49 262 2kg 244 245
EiE e
4kg 500 118 179 4kg 146 96 449 4kg 113 113
8% 12 6kg 399 76 118 8% 12 6kg 85 55 334
8kg 403 56 88 8kg 55 34 305
6kg 573 83 136 6kg 101 62 519
8kg 480 61 100 8kg 64 39 413
B 6 6
10kg 442 47 78 10kg 43 26 355
12kg 465 39 64 12kg 28 17 338 (BT mm)

5-7 <



W SMMRTE
Rs3 HiZEH

#5200 (BAKE) 223.5:2: AN G s B BRI (62.5: B3kl 5 s B)
30.5 (2235: 3% RME =AT) 2-04H7 R 6 62.5:2: DE|R Ml
13 @‘Zﬁ@?@ﬁﬁ (ix2) 175.5+1 (G£1) | 43 ‘ 4-M5X0.8155’§J’§ 10 BEar 45+1 (GE1)
o[l ==~ [ ] o =
;[ b)Y é [ T T
[Te! 1Y T
hi—" ==
© 195,561 (E4ImB) (E1) g
25 243512 (AHI%E) : DANAAR a2
(2435 FHHE: TERNEEH) % Q& 52
| 53 E L R 34
= ‘ ‘ = A T s B S
@ :/ |_| I-l— x| —
| &"
- ; . ' =
.24 ] L L ©
55 L+20 (w#IzZhgs)
161.5 (&)
1415 Ax50
50 B-M6x1 SR8
— T ——
| — | o Y .«/ & & o o & o
| — I ‘K\ © @ © © © —=
|— —
04H7 (+3912) RE 6 P
166.5 “Fo
186.5 (H#IENE) %
cﬁ'ro
65503-AM-00
;I-l A WA R E .
J,, 2. BELEAZTAE, BT SBEACEEBSENHE 100mm MHRKLE.
;l:g i 3. DikE MRS B ¥ 24 R30,
FATEFHDBNERE. HHDER, ERTHNBNEINETEXRPHEMNEM EEA 0.2kg0
iE 5. TR 600mm B, RIFEMERE, RHRLTITRESEERIE (EREE).
WE, BUTRPNESREASEELE, BHEEETHE.
BHITE 50 100 150 200 250 300 350 | 400 | 450 500 550 600 | 650 | 700 | 750 800
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036 | 1086
A 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
B 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500
FHNEE (ko) F* 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.5 4.7 4.9 5.1 5.3
B2 20 1000 933 | 833 | 733 | 633
B2
600 560 | 500 | 440 | 380
(7kF)
grRe | SE12
500 440 | 380
SEE (£H)
(mm/sec) EfE 6
s 300 280 | 250 | 220 | 190
® (k)
E#Ee6
(BH) 250 220 | 190
EELE - | 03% | 83% | 73% | 63%

» 5-8



RS3 DRt E

1285 (HHizhes)

% 885
— <

LB - ] -

(88.5) , 7%

(113)

43 (EfUFLE/AE0.02)

1
56.5

SSO5H-L #1t% 5241 (1) A | [145¢1 (1)
100:2: BiAfIR AR | | (62.5: 3% MIE &E)
15) (100: B RO bt BRITE 62.5:2: ik R R =t
o
s ”? 53 —t = p 34,
= ) I : —t I~ = L 0h
= L8 q = fan\
g [® | G L e
) 104124] ‘ REERLE (f2) 8
S F . | #5245 (RUKE) L
68 Ax50
50 B-M6x1.0 F & 12
=
o4 @e-—¢ —o — o —o —o o2
OAHT§RIE 6 i
A N =
o ] 7 Le%
42 C
65537-AM-00
F 1. AR AR E .
F 2 BENELERZNE, BILESHEEEEEEENNIRKE somm UHKME.
E 3. DRSNS HER N R30.
FA4AREHHIBNEE. THIEN, ERTHIBNENESRPHENEM L8N 0.2kg -
E 5. 1TREB 600mm B, RI|EMERE, RHRLFATES LSRR (BREE).
E, EUTERFHNESREASELE, BHERETE.
F 6 HENEEAFITR. WRERTIERESE, FREIIE.
ARITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 212.5 | 262.5 | 312.5 | 362.5 | 412.5 | 462.5 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 912.5 | 962.5
A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
B 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500
FHEE (ko) ** 1.7 1.9 2.1 2.3 2.5 2.7 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6
B#& 20 1000 933 833 733 633
B 12
600 560 | 500 | 440 | 380
(&F)
grEg | BE2
500 440 | 380
o (£H)
(mm/sec) | B2 6
s 300 280 | 250 | 220 | 190
* (K E)
&#e
250 220 | 190
(EH)
EERE - | o3% | 83% | 73% | 63%

5-9 «



1.4 RSD1

W EAXME
Sik O 42 $# 3%
SR (B e ) 20480
ESENEE (mm) +0.02
REHLAY RIRLHIT 08 (C104R)
RIELH S8 (mm) 6 12
S EE (mm/sec)” 250 500
BAREEER 7K T4 A 20 10
Ve = B 4 IR 8 4
RAHEH (N) 100 75
172 (mm) 50 ~ 200 (50 [@8E)
=8 0.1mm AT
HARmREEREE () +1.0 +0.05
B 4K E (m) FRAE : 1 BEEE : 3. 5. 10
P 2R C1
1. EREEMBREZESNTAMNE. ¥
R ok 1 2 i % P1 WHEESRUT “EE - REERE

B EE-REEER

T% 7k E =)
25
226 8 |
20 _— 7 \
s \ X 4\ 5#26
= 5
i \ 272 12 v \
o oy 4 \
% I I 3 \ B2 12
5 # o)
| 1
0 : : : : : 0 " : : ‘ ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
= E (mm/s) RE (mm/s)
65505-AM-00 65506-AM-00
B EITES THEARMEZEE TETENRRE 5000km HI77 .
Eff12 (FEH)
6000
. 5000
E \
- 4000 ~—
it 3000
=
1§ 2000
1000
0
0 1 2 3 4

WizE= (kg)
65507-AM-00

» 5-10



W SHRTE
RSD1 HiEH®

SBE5 95 68.5 RGREAT Ll
(66.5)

%% E—.E:l) —E ‘j ’ - -

#1250 (BRYIKE) ‘ =
‘ 10)275 = 4-M3x0.5 REE 10
(90° ZERA )
B~ = d %75 ogem o
)@ . - = . _ M8x1.25 Slha 351
BT o & | ml =
48 M4x0.7 RE 5/ |19 — L1 11 (FOEE)
(ATEZBY) d L 35
Eﬁ L+40 (HlEhEs)
513 M8x1.25 | QR o * *
T xjj ~
i —2» o @
= MOOTRES = 50 |
———— A (ATEERY) K-M3x05RE4 Hx50 4 J
—_— M . b n =Pr
FE: EEREREER | o s '
hARER M3x0.5 BIFKE 14 XEFEBIMEEBRA LN
(—= m[ie o R — 1
I LRy
POJ(TW 5) |4-04.5 &7, 2 - R7S 2K M3x0.5 S8 & 13
. - .0 1H: /\ 3 X 3 IR,
= ) X rvake .
s 51 o (7 = B =]
2 EE_j 2-05572 (41)
XSRRAREBLNE

65508-AM-00

E RBEREHE BT
FARBPZBENESWERE, EFFARZREATHRETER.
2. FOEEBHHEENETRHE.
I3 ATHRTEE, FRNERNESH.
T4 BREHEN, ABROFEHEMAES L, EHITEE.
E 5 ATRURT M4 IAREIERST, ATFEERYE (BUAMRES).
i 6. DIABSMR/NTHIEA R0,
ETAEGNBNES. FHHEN, EREHHRMENESRPHEMEM EHEM 0.2kgo
E 8 RREVMRARRIERS.

BHITIE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 249 299 349 399

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
ENEE (ko) *’ 1.1 1.3 1.4 1.6

5-11 <



RSD1 LikHMEIE

M8x1.25 13 5

q
| _ I TAr— ;IF 3 g
. GBS || DARWES  WESBRY
w 7 8 [ PACET)
] 375¢2 ﬁg —
_ — Tz b 97
) . = R
= (5} I 20 53
B BT
D ST y 3 7 ¥ fanmy
1 ey 8x1.25 ~T—
L 0
: e e 2
M407‘”u‘_115 "8{18 75 (FAEER) N otTe
94 X0TRES, 4-M3x0.5 R 10
(Ef?’ff}i”) ]% g (10275 (90° Sk )
(A Bz - nGess L)
| R KRR EREn () | + + : - ‘
XEEHE: 2 MR e ————— e w]
EFEMEBESRERRBSE. =2 =2 -
S K-M3x0.5 FfE 4
p—— - i |
_EEB: g }7
1] = e
15 WA N3OS BIFKE10 | R EERHZER (E2) |
AT ERRR 2R RIS AIREE M3x0.5 SEHHKEE 14
=
5 ST e
2-45.5 18 (41) v. ;
7[% O BR REmTE LT 40458,
65538-AM-00

E 1 RBEAZHE T .
BRORBENESVEER, EFTRZROBFTHRSTER.
iE 2. FOREDNFPEENETAHE .
E3ATHGRTEEE, BRNERANESH.
T4 BEEHER, ABRAREMABRLEL, BHTEE.
5. ATRUET M4 IAAEERET, BTFEERY (BUBHRES).
T 6. BIARSMR/NTHFEEA R0,
ET.AEHHNBNERE. FHHREN, ERFHNHRNENESRPHEIERM LEM 0.2kg0
E 8 RTEENMWMMRARIER.

BRITIE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 204 254 304 354

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
ENEE (ko) ®' 1.3 1.5 1.6 1.8

» 5-12



RSD1 LixZEfiRE

A
M4x0.7 FE 5 @ ISP N
10 (RFEERE) s 5 85 R
[ TF— e
‘ T—:/j M8><L.25 13 5
A A -—— {Dﬁ Dk A SkRAES 2
% e ( WEESR
128 (HEEh8 7. 18
@) @4 ‘ #9205 (BUKE) RHTE) A
_ — 3752 BHITRE 97 i
2 | 113 53 20]00
. 7T\ sI§E 5
[ L Ay :
D : 1 M8x125 | [fe-—e S| S
g 2 — e — i == - e
5 75 (FORED) — it B =
S 818 %M%X(%g% 1 (FO%E)
= I {10)275 B4 /|
| BE: AR RN (28 L - = &=
BN EES RERRBPH. . = = ¥
_}—I T liEee—— e gl
— 3 M4x0.7 RS [ 50 |
g (FTERR4) e i
121 N =) —===== 10 L1
15 KA M3x05 BFKE 10 | B EESRERER (5Z) |
1 /XA EREE 2 e WA M3x0.5 BITKE 14
= _
S i 8
2-055187/[ (41)

%

XSRRARKRLAE
65539-AM-00

E1. REERZHME .
ERBURBENESUEHEE, EFTKZERBTHRETER.
2. FOEEBNFEENEARHE.
E3ATHRTEE, FRANERMESH.
T4 BEHAN, ABROEHEMABLE L, FHITEE.
E 5 ATRURT M4 IAREERST, ATEERLE (BUAMRES).
T 6. Dk A R/NEH 28 R30,
ETAEHNBNER. FHHEN, EREHHRNENEERPHEMERM EHEM 0.2kgo
Ee RTEEVMMRARIES.

BRITE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 204 254 304 354

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
ENER (ko) *’ 1.3 1.5 1.6 1.8

5-13 «



RSD1 Lk bR
A
M(z%o; ,;J;*% gm " #4245 (BHKE) v L 37.5+2 HRiTE (5 if8)
peliE ) RERAF L) ok
1115 ﬁiﬁgg)ﬂtlﬂm 1) E:Svﬂu

; ‘T_llﬂ“— = M8x1.25 13 é[

= i

) 7
MESERS
(15)
128 (HHlENe) 56.5
s 88 Por
=z L;—7 ©, G
| J L — 4 1 | ©
- 18 e 23 . 3 @
=S 5 E 5 M?:1.25 & e
R e = 2 ooB 3
g y *}L 75 (FOEED) - in
4x0.7 RE 5 10 g18] 4M3x05RE 10
e/ 10 z iR
| T K TENEER (L5) (BFEERS) - {ojzrs O g'ﬂ@glﬁ g || 2
XERKE: 2 1 P mm— = K-M3x0.5 R 4 EELE
ETEMBERSRERES., o 3 g3 3 - =
m FT” [/ :lijiiiii 77’7%(\!]
—1 4 g M4x0.7 K 5 HESOL “
15 WARBBEM305 BIKE | B EEMRHEER (£2) |
ST AR 2R, PARIREE Max0.5 BATKE 14
o
%—%;—:ﬁsa]&m — _ m[——e@——
b ] S o ©0 0]
;El, 2-05587L) @) 75 04581/ |45 |
7[% NEREAREULNE : %
65540-AM-00

E . ,\ﬁ'é%z’iﬂlr']ﬁzﬂo
BERBZENESHEHEE, EHARZ

%Dﬁf&nﬂﬂ’]ﬁﬁﬁ*ﬁﬁ%ﬁ?’ﬁﬁmo

ATHRFEE, BRRERIESH.

BTN, ABEAFREMBBELE L, BHITEE.

ATRURT M4 7SR B IR 4T, Hﬂ'—@m%é‘ﬁ (BYEHRES)

T 6. DA AR /NE H ¥ 128 R30.

ETAEGHBRNER. FHHEN, ERFHNHFOENEERPHEERM LM 0.2kg0

E 8. RREVMRALARAIEEE

REBEETHRSTER.
i 2.
i 3.
i 4.
i 5.

BARITE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 204 254 304 354

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
ENER (ko) ™' 1.3 1.5 1.6 1.8

> 5-14



1.5 RSD2

B EXRE

Oix

O 42 $ Bt Ok

SPRE (B [ FEdE )

20480

ESEMHEE (mm)

*0.02

B

RRLIT 010
(c10 %)

RIRLAIT ¢8
(c10 )

RERLF S (mm)

2

B REE (mm/sec)”

80

250 500

sxmizEg | FTEAM

45

40 25

(kg) = E & AR

25

RAHES (N)

1T (mm)

50 ~ 300 (50 j&2E)

T

0.1mm LT

HAREEEE (° )

*+1.0 +0.05

AR E (m)

k1 BE .3 5 10 X, BEEERBEERNSATRSE.
i S B, MBIRIEK, SEBREL

R

1 HHEREESHESEE THE.
FHANBESRUT RE-RIZEE"

Bk irh 542 1 2%

P1 NEEETHRETARHESEEER.

HEE-BEEER
K

HEH
30

45 B2

25 |

B2

40
5% \smge
= 30 \

— 5212

15

10 5126

WIZEE (kg)

5 | S g1
TS

0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
HEE (mm/s)

HE (mm/s)

65509-AM-00 65510-AM-00

B iETEG RBHEADMZEE TETEGRRL 5000km HFE .

S8 2 (£H)

E#®12 (EH)

6000 6000 -
5000 5000
£ AN £ wu T~
- 3000 2 3000
i N\ i =
g 200 N i 20
1000 ~—_ 1000
0- w 0 ‘ : ‘
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
IZEE (kg) WRIZEE (kg)
65511-AM-00 65512-AM-00

5-15 <



W S MRTE
RSD2 HiEH®

? M4x0.7 R 5 9

=} éﬁ Y-
sWEe -9 675 R LA (ATEZES%)
BRES

295
17, M10x1.25 é

28.5

o

_ (96.5)
T——D—_F >
- WEZERY @ 1A
‘ #5250 (BYTKE) (10) 325 =
9 27]
e 8.5 (FFOEEH)
) == | Mi0x1.25
@) ;
C}W& : 5
L 48 M4x0.7 R 5 P 7l
(BTEE®RY) 9.5 |~ L1 %éﬁ)’* 4L6)
L (T #85EE) B D RAES
L+40 (BH7E) 250 BHER | (1 h)
THEREKE (61) )
FEERT (2:1) THEREA (2:1)
R B WRH R R (& ATFHRHEER |
XERAE: 2 M/ 12 P25
KRR Max0.7 EITKE 14 WBEMERATERRENR
{00 Bs)
= o N\E
/\ - o<t @ _ 4?, — f : @I’
| E— S @lg S| RN
/ — ' [ =]
._0.(42.5) 4-96.6 L%J 71 ]
EEN T EEERRE.
2/ WAREE M3x0.5 BHKE 10
—— l e X1 EREE 6 1R
)

65513-AM-00

1. REEAEHE T
BERBUIRBENESHEERE, EFTRZEABTHRSTER.
E 2. FAEERMHHARENEERHE.
ELATHRTEEE, BRENERANESH.
i 4. MRESE 2mm ME, B FREDZERMER.
5. BIEMAR, ABRAREMIBREL, FHTEE.
T 6. AIUFET M4 IAREIEEET, MTEERSE (BLUFHRES).
E 7. BIABSEHNR/NEHFEEA R0,
T8 AEGIMBNEE. HHHHBN, ELFHDRNENEERTHAEMNER LM 0.2kg.
E o RTEENMMWMMB RS-

BHITIE 50 100 150 200 250 300
L1 162.5 | 212.5 | 262.5 | 312.5 | 362.5 | 412.5
L 270.5 | 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5
EHNER (ko) *° 1.4 1.7 1.9 2.2 2.4 2.7
glRes | §E 12 500 440 320
HEE EfE 6 250 220 160
(mm/sec) | 2422 80 72 53

» 5-16



RSD2 LAz

#3245 (BKE) L 42552 FBHTE (5 iF8)
‘ 152 (FHlznE) (7: *8)
112 ik .
S NEE  NIERMER (£9)
e — (, ol 5.8
i [-—\J > M10x1.25 . ¢
Po——— % el
w0 g i— ) E— S B8 FE Y pmme hEsSRy
SHES5 i NS %

(15)
(31)
/ 1
©
ol
o
~N
(4,
=
5
o
& [
| | B
~||=
E=d
D
(4]
14 (FOE
=
¢
% =8
il

N U:;‘ M10x1.25 B TS
—a w b
3 B ——— T g 29 @5 (())|=s
ol a s (F zs:rgamg@‘é oo
2 M4x0.7 R 5 9122 14 (FOEE) TR 2
100 0.5 m | o
(AFE=RY) / | o5 (0 @25 % |\|E00
NF%O?%%%%) M3x0.5 24 S
% 9.5 ‘o 102.5
[_#m AFREnEEs GE) | T @ H
XERME: 2 M /12 MEE X =
£FEMAERSREMLHS o > THEAKE 64)
FRBRSY
E]@Bs =
2 | R EEMRHZER (a2
EENTEEERRE. R HER Mix0.7
206687 -2 (m,\mm M3x0.5 4K & 10) (42.5) EHKE 14 -
sy =0 Y1 NI EE
10 /%1 P FIREE 6 R ” 066, s

A
%

| N E
- _ L)
A WO~ - ar—— _<f

(22.5)

65541-AM-00

E RBEREHE BT
FARPZEIESWERE, EFFARZREATHRETER.
2. FOEEBHHEENETRHE.
I3 ATHRTEE, FRAMERMESH.
T4 BREHEN, ABROEREMALS L, BHITEE.
iE 5. ATRUR T M4 X B E B 4T, FH:FIEIE%% (BEHEHRES).
i 6. DIABSME/NTHYEA R0,
ETAEGNBNES. FHHEN, EREHHRMEINESRPHEMEM EHEM 0.2kgo
E 8 RREVMRARRIERS.
T 9. MRRBE 2mm Mg, WEFREDIERRMNE R
E10. ARFEDEPLE REBAERE 00 B) KRS THBAIMRE.

BHITEE 50 100 150 200 250 300
L1 162.5 | 212.5 | 262.5 | 3125 | 362.5 | 412.5
L 209.5 | 259.5 | 309.5 | 359.5 | 409.5 | 459.5
EHEE ko)™’ 1.6 1.9 2.1 2.4 2.6 2.9
gilees | §E 12 500 440 320
HE B s 250 220 160
(mm/sec) B2 2 80 72 53

5-17 <



RSD2 LikZEMlR%
A
M4x07 RES 95 245 (BHKE) v L 12512 BHGER _(5: t8)
(ATEESBE) T ¥5 95 L1 (UE?EI%]) _ (7: st8) ol
g u; 2R o5 Raea _Be || opsmES (t9)
= s
HEA i — M10x1.25 17 6 5338
_7__7” g.: ‘Lf
o, g[[l\/i ! = ij\ “hEgERY ek
M 112 = DEE D & B (8})
o =B 152 (BHHE) - %
N = 5 S
E \! 5 M10x1.25 iy B |=
i 1 1 Ofel =
85 (FORED) s |
0. 100 2 = o 50T %
2 & M(‘%%ﬂ%%gﬁ) o 9l 22 %%[ﬁgg)g - | |14 (FOBE)
| R A THRHZRR (L) | TT o M3X05 54 10) 325 il
HENE 1 S 8 || 4
XRRME: 2 M5 /12 188 L =
£TEME RS REMALEY. » @ 1025
<t = TEAWE (64)
= EJA | FEBR
r‘m; s I F: EENRNRER (22 |
EE TSR RE. R MAx0.7 BAKE
ronomi ] (PABBENSOSBIERE D) (2 ok
: X1 A FHEE 6 17, i &
. 05
LN @ RENES
L Q oo | 6O
65542-AM-00

E 1 RBEAZHE T

BERIRBNESNEERE, EFTRZROBFTHRSTER.

FOBEDNHEENETAHE.
ATHREEE, BRNERIESH.
BAHLR, AREHAFHEMEBEL,

i 2.
i 3.
i 4.
iE 5.
i 6.
E T
8. RGN MRARFNIES.

OiZESNE/NEM¥EREA R0,

RRITEE.
AT M4 AREEIRST, ATFERRLE (BYUBEHRES).

FHEEFBNER. HHHREN, ERTFHIRNENESRPHEMER LB 0.2kg0

T 9. MRESZE 2mm Mg, WAEREIERMER
F10. ARFEEDRHE (RBAERE 00 F) MRETHRANERE.

BHITEE 50 100 150 200 250 300
L1 162.5 | 212.5 | 262.5 | 312,56 | 362.5 | 412.5
L 209.5 | 259.5 | 309.5 | 359.5 | 409.5 | 459.5
EHER ko)™’ 1.6 1.9 2.1 2.4 2.6 2.9
srEEs | SE 12 500 440 320
HE B 6 250 220 160
(mm/sec) B2 2 80 72 53

» 5-18



1.6 RSD3

B EXRE

Oix

O 56 Hit Dk

SPRE (B [ FEdE )

20480

ESEMHEE (mm)

*0.02

B

RERLIT 12
(c1o4)

RERLF S (mm)

2 6

BE#EE (mm/sec)"”

50 150

7K -4 ARt

60 55

EE AR

30 20

RAHES (N)

550

1T (mm)

50 ~ 300 (50 j&2E)

T

0.1mm LT

HAREEEE (° )

*+1.0 +0.05

AR E (m)

FRAE 01 JERE: 3. 5. 10

R

C1 *1.

Bk irh 542 1 2%

P1 2%,

HEE-BEEER
K

EREERRIZESHEAMEE.
FHANBESRUT “BE - RiEE

SR

%E 6

Bf#Ee I

50 100

150 200 250 300 350

§ _ B2

O 100 150 200 250

RE (mm/s) B (mm/s)

65514-AM-00

IRHEABWIZEE NIETHH AL 5000km HIF7 G o

10
iz

20
(kg)

15 25 30
ZEE

65516-AM-00

300 350

65515-AM-00

5-19 «



W S MRTE
RSD3 HiEH®

A
BRE7 ‘9 78 RIREAT LT
EE [ (065) 7. 19, M12x1.25
= g
ST —— i
( #5250 (BAKE) (10) 35.5 WERER T
M4x0.7 R 5 10 24]
= (BFEaE) 55 FORE) %,
NERT. /| M12x1.25
N - / .
@ ~ RN N N 4 !'bn—,}}
3 J1 s B=H
».CiQ X Lo —- Ql,e% ﬁ(s)
56.4 95 St L oM | (£5)  4M5x08 3%
L (T &EE) BR JB% DERM T (90° ZERS )
L+40 (FHZh) 45,5:2 [(T12 \E& M4 FT
(F4) (8 &)
32 M4x0.7
¥

[ EEMENZER

(R KEAEM RN |

XERAE: 2 MR /8 M EE

8

TERWE (61)
FERRT

)
S

M4x0.7 R 5
(BFEZRE)

17 (FO%E)

7.3

o J
<
23

T AR (2:1)

A7 FIZHE M5x0.8 BHTKE 14 WEEMEMHTERREE.
4 = o
\ 89 1] §=
K[ 4-96.6 &
(@55)
EEN T EERRNRE.
= 21/ WARER MAx0.7 BHAKE 12
" XA FREEMR.
\ OB \——— —
£ ﬁ -
65517-AM-00
1. RERZHME T

BERBUREIESUERE, EFTAZEEBTHRETER.

Feo FOEEBHARENEESIHE.
3. ATHREEE, ERAREANIESH.
4 MBERSE 2mm Mg, BEFEEDERMES.
E5. WMRESE 2mm M, WEH 27Tmm.
6. BAMAR, ABRANEMABSE L, FHITEE.
7. AMIRTMA AAREEIRET, ATEEES (BUFHRES).
8. DiXEMRE/NSHERN R0,
Fo. EEE, DENENKERY.
FE10. AHRISRHNER. THZFN, ERAFHIRHOENESRPHEHEM LB 0.2kg0
L. RREMHIRABRAIES.
BRI 50 100 150 200 250 300
L1 183 233 283 333 383 433
L 280.5 | 330.5 | 380.5 | 430.5 | 480.5 | 530.5
FHEE (ko)"° 2.2 2.6 3.0 3.3 3.7 4.1

» 5-20



RSD3 LikHMRE
#9245 (BHKE) L 455:2 {732 (5: 8. £ 12) max07 . 32
146 (BHHE) (7: 3£ 8) a@ @
106 &
e—— - gl THAME (64)
ffffff £EH (- ull| SR ¢l
[ -
,,,,, BT T
— F 4%436-5 ' 7.3 M12x1.25 19 7
1 Ef = i E
e | ) Cr D I — — 1 &
w ey RS smme HESSRY
—T 78 4-M5x08
g .gw - REN (0SERAF) 285 70
— ~ 95 L1 (THEE = \ METE <50
=) (81t)
N NG B ﬁB ?ﬂ
- Mi2x1.25  F=— % 5 W
g S i 1 — - B8 L el AN g{&%’“
= == ‘ fo = =
N 95 (FORED) ‘
1275 " ('*)37?};5 -85 . 0 2¢] 17 GRO%E) |
T =y x0.7 RE M4x0.7 R 5
' e S | (BErah) /gﬁs (BFEREE) (10) %55 55 56.4
XTEMRERSBEMLES.
%]XG "
5 ~
‘ N N o AL
. GERERE, | _BE: SERUEED (RF)
2 o6GEA oy (BABEEMOOT BITKE12) AR M5x08 BITKE 14
. X1 A ERBE 4 1R, - 5©
REBEE M
4-$6.61EFL Tg
65543-AM-00
. REERSMERE.

FRERBENESPEERE, EFTRZRRBTHRSTER.

Fe2. FORESHHAEDENETRHE.
E3. ATHETEE, BSRNEMAIEEN.
4. BETEE, ABEATREMBIBES L, BHTEE.
E5. ATRET M4 AAREIEIRST, ATEEEYE (BYUERRES).
6 DXBLRR/NEHERA R0
F7. AGHIBRNER. FHHEN, ERTHISNENESRPHEMNER &M 0.2kg0
8. RANEWMMRAUFNES.
9. WMERERE2mm Mg, BEFZEDERMES.
F10. ABREEDEHLE GRRAEREE 00 B) WRETHATNRE.
FULIBEERE, BEARIEETAENRERSY.
2. MBERERE 2mm M8, WA 27mm.
ARITE 50 100 150 200 250 300
L1 183 233 283 333 383 433
L 227.5 | 2775 | 327.5 | 377.5 | 427.5 | 4775
ENER (ko) ®’ 2.4 2.8 3.2 3.5 3.9 4.3

5-21 <



RSD3 LirEMRE
E M4x0.7 R E5 A
A 95 (AT ERA4) ,;553‘3\;;5@9-5 L1 (T @52 H)
~ : M4x0.7 @) ﬁ
O THARE (61)
SHENEA (F9)
A A Zg Mi2x1.25 19 7
i &
Ll e &
: . A B WEEERT
| £ 245 (BHEKE) 146 (8lis) (7: i[8) P
) (29 L 45522 ARITE (5: E 8. E12) i
— — 70 28.5
2 B = ‘ - /&
,,,,, - & ; 15
I 2 | B ~
D i = M12x1.25 W o -
P T P R ay EN: A\NP) 1 (848
. — s (om0 | | A FolBen .
1275 g5 MOTRES, oo BER) 508 RE 10 7 (FOEE)
| B KERNEER (ZE) | [ ATEERY) ””T% >
XERAZ: 2 1 /8 T EF (10) 35.5 :

XFEmEEFSREMRBH.

20 (AR MAX0.7 B 12) ]
206683 9 /i A ERBESR. = |

E.

i 2.
i 3.
i 4.
i 5.
6
E T
iE 8.
9.
E10.
E 1.

=

(27.5

)

2 | . EENEAEEE (50

] HARIEE M5X0.8 AT K 14
EENTEEARE. e
G B

&9

0
55

=

. (45.5)

S~

-$6.6 7,

80

S b
g

HEERZHME .

BERBPRBIESVERE, EFFARZREATHRETER.
FFOZE ER N EESEEAHE.

ATHREEE, BERMNERIMESH.

RARER, ABRAFHEMERE L, FHITEE.

AT M4 IABEIEIRET, ATEERSE (BIUBERRES).
DB K RNEH ¥ 24 R30.

70
83

FHEBHBNES. THHEN, EREFHBRHNENESRPEENEM LB 0.2kg0

FREHWRAREAIERE.

MRR SR 2mm Mg, BEXEREDERME <.
AREEDZEPLE RRBAERE 00 E) HWRSETHAIMNRE.
BER, DEARIMEEFENEVRERY .

E12. MBRERE 2mm A&, MWZH 27mm.
BRITEE 50 100 150 200 250 300
L1 183 233 283 333 383 433
L 227.5 | 277.5 | 327.5 | 377.5 | 427.5 | 477.5
FHEE (ko) *’ 2.4 2.8 3.2 3.5 3.9 4.3

» 5-22

65545-AM-00



1.7 RSDG1

B EXRE

O O 42 it Dix

SHRE (BKiM / EE ) 20480

BESEMEE (mm) +0.02

B

RHRLM 68 (C10%)

RERLITEEE (mm)

12

B HEE (mm/sec)”’ 250

500

KT 20

RARIZEE

10

(kg) FE B AR 7.5

3.5

=AHES (N) 100

75

1742 (mm) 50 ~ 200 (50 [EEE)

T 0.1mm AT

*1.0

—~

HARREEEE (°

+0.05

B E (m) FREE 1 ERD 3. 5.

10

2 B C1

*1.

EREERRIZESHEHMEE. #H

P1

Bk M 51 422 15 2%

NEFESRUT "BE-RIEZEER".

BEE-REEER
KF

25

20
2
=15
Ol
e
]
=

5

512
10 °

WIzEE (kg)
O -~ NN W DM Oho N

0 L L '
300 400 500 600
E (mm/s)

200
R

0 100

65505-AM-00

[y

=
E
¥

1THG
B12 (FH)

\

WizE=E (kg)

bl

65519-AM-00

EH

ﬁ

\ EiEe6

\

. S8 12 T

100 200 300 400 500 600
EE (mm/s)

0

65518-AM-00

EHAEARRIZEE TISITHED AR 5000km B9~ 5o

5-23 <



W S MRTE
RSDG1 HiEH®

/ﬁ%[ﬁ'*i+78
35.5
S 0 15t r _:=
_ ) SR ——— =1
- - * @7 = [Sp]
AL i f |,
- R | ——
95 ($6.5) '—|—=_=
#)\250 (FRETKE) T 685 8-Mdx0.7 T 10
5 98 53|/ (RTRERPLE)
—\ 10 18 = . 4-M4x0.7 (B
e ) [ g G (BFREEH)
— . 1w
1 L 1 [ I -
: MAX0.7 R 5 2 Al e 1
LR - L1 YN R
\ (BFEEES) 1 2Em I
L+d0 (H315%) 37 522 BT | T
E=—a——1F 10
" — ¢ * R C'tl
° — % ¢ ¢ Eiii Qi
(kR : K TEMERZER |« axos 7 4 ; L M4x0.7 R 5
YERRE: 214 o o L — aEA  (BTEREE
LTEMEERER A, 50 |
]
SESE
e ]
‘_? —
NL'?T_(:Q_
Tﬁ A==
2-955/ [ 5, L~ _ARNHIEE M3x0.5 BHKE 10
os5 i, XA FHRE 2 Re \
XS BRAREULNE
65520-AM-00
. RERSHERE.

BERBUIZRBENESHEHERE, EFTRZEABRTHORSTER.
T2 BEHAR, ABRABEBMABRLEL, FHTEE.
E 3 ATRUET M4 IABEERET, BTFEERY (BUAMNRES)
T 4. BABEHNR/NTHFEREA R0,
5. AHHIMBHEE. FHHEN, ERFHHRNENESRPHEIEM LEM 0.2kg0
E 6. RTEENMMRARIERE.

BRITE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 249 299 349 399

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
EHEE (ko) ™* 1.5 1.7 1.9 2.1

» 5-24



RSDG1 Hik LR
A
#1245 (BHKE) v L o BATR (5 0)
st g) Dikf
z?*imﬁl?m T E9 gr || mamnEs
$65 ——
= i 3
S o — SRR
T e U ) S |
M egl‘ _535.5ﬁ 18]
128 (Hs%|zH) BHITHETS 5(2 35
88 21
\ — © p
1 [ | B )
{ | L—f\) 5] 9626 N
re ! 3 tf i i ——
o 18 R i=————==LENN BORT
. ‘ - = 35
4 M4x0.7 R 5 19 4-Max0.7 B, 23] 23123
| AL AR et (S ) (FAFEZRE) (RTREEMN) 83
XEERE: 2 MR 8:Mdx0.7 REE 10 105
EFBMEEESREMHAS _(RTRERARIA)
= H]= =T
u S ] = = 3
| NN I = o 1T ,,gl
RSB M3X 0.5 SAFKEE 10 Mdx0.7 R 5 SN
15 /XTI EREE2R. (BFETEL) \!;\-MSxO.s —
M g RE4 50 |1 —
fef—— Hx50 41
@j,/ — 10 L1
é;; D EE
S i o = el
2-955 87 @) =
XBREEEERLLE
65544-AM-00

E RBEREHE R

BARPZRENESVERE, EFFARZREATHRETER.
FrEZEERP A E AN EEARE

ATHREEE, BRMERIESH.

BAHEAN, ABRAFEHEMIES L, BHITEE.

AIRURT M4 I REIEIRET, ATEERY (BIUBERRES).
AR RNEH#F£EA R0,

i 2.
i 3.
x4
i 5.
Ee.
7.
8. RGBS,

BHITE 50 100 150 200

L1 161 211 261 311

L 204 254 304 354

H 2 3 4 5

K 6 8 10 12
ENEE (ko) *7 1.7 1.9 2.1 2.3

FHEHDNFNEE. FHHEN, EXEFFDFNENESRPLEMNER LB 0.2kg.

5-25 <



%

1.8 RSDG2

W EAXME

Sik O 42 $# D%

SRR (B | e ) 20480

ESENEE (mm) +0.02

RIELH Z1E (mm) 2 6 12
B 5#EE (mm/sec)”’ 80 250 500
expzsg | KFEAH 45 40 25
e % 8 {5 R 24 1 4
RXHEH (N) 600 300 150

17#2 (mm) 50 ~ 300 (50 g 8E)

. REaREEREEEMNEAmSE.
55, MBTREK, SENRKL

HHEREESHESEE TH.
FHRARTESRUT EE - REEE"

= 0.1mm AT
HARIEEFE () +1.0 +0.05
4K E (m) FRE D1 R : 3. 5. 10

12 1 3% c1

Bk irh 52 5 2% P1

NRERTHBERPATHESEER.

W EE-REEER

KE EH
50
45 5122 30
40 25
g gg 526 g 20 —
I# 25 \ 0 15
i o0 —EE12 — |
1K) 15 I—-k—q 10 o =10
= = EiEe6
10 5
5
0 — . 0
0 100 200 300 400 500 600 0

EE (mm/s)

‘\ B2 12

100 200 300 400 500 600

EE (mm/s)

65509-AM-00 65521-AM-00
B ETHES LCHERRMZEE TETEGARL 5000km K7 .
5182 (EH) B2 12 (£H)
6000 - 6000 -
5000 5000
§ 4000 \\ § 4000 \\
& s & 0 ~
1> \ |l
Iy 2000 \ 9 2000
1000 \ 1000
0" ‘ 0 : : : :
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WiZE= (kg) WiZE= (kg)
65522-AM-00 65523-AM-00

5-26



W SHRTE
RSDG2 HIiEH

BHITHE+100.5
45
smte | SR E—=—
N * f,@,, ,,,,,,
o A BSOS B 12
(665) FRR)
Ak |2 95
#5250 (RYKE) 75 4-M5%0.8 87,
(BTZREEHN)
| 1 é
LENEE ] S — = ek
M4x0.7 iR 5 95J su‘_:
(ATEESRS) L
L+40 (FHlzhe)
24 o 2
(B ATHRHZER | T X =
XIEBAE: 2 MR/ 12 Mg B
MEEMERRNBTBEEREN. M3x0.5

F TEEWE (64)
FEFR (2:1)
%L:‘# S —
20,
2-966 [ 10
- _
p— -
b
e 1 THEEE (21)
N |
9
= -

65524-AM-00

E . ,\ﬁﬁﬁzﬁﬁﬁﬁzﬁo
BRBPEBIESNEERE, EFFARZREATHRETER.
2. ﬁﬂ%%%ﬁ 2mm Mg, WERFREDERMNE S
I3 BMLN, ABRRATEEMABEL, BEHITEE.
X4 AR M4 RABEERET, BTEERLE (BIUEHRES).
i 5. DA YM R/ NEHFEA R0,
Te AHGIRNER. FHHNBEN, ELFHIRHENEERFHENERM LB 0.2kg.
ET.RTEVMRALSRES.

BHITEE 50 100 150 200 250 300
L1 162.5 | 212.5 | 262.5 | 312.5 | 362.5 | 412.5
L 270.5 | 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5
ENER (ko) *° 2.0 2.4 2.7 3.0 3.3 3.7
glRes | B 12 500 440 320
HE =¥ 43 250 220 160
(mm/sec) 512 2 80 72 53

5-27 <



RSDG2 Lhik Efll%&3E
| B KPIRHEEn (A |

XEBHE: 2 MR/ 12 MER M4x0.7 I 5,
*TEMEEESRIERRBHE. (BTEEBL)
i I g
=tap [T
_ % L T 05
EENTEEANRE. i #1245 (BEKE) — L 405:2 BHfE (5 %8)
AR M3x0.5 BATKEE 10 (7 28] BEW | o pmEs o)
1M FREE6 1R - BE
20 — =t
206687 19 — -
i <
== BEmasscs
] =
— 0 2
o 45 105 22] 565 1
152 (lzhg)  PR11E+1005 48

48

4-M5x0.8 187,
(AFZEEM)

112 J 21 8(M5><0 8 R 12
= | T—% ! @€ 5

st i :
L b &
. ;ﬁiﬁkéﬁbﬁﬂ
SRS 67.5 (065
M4x0.7 3 ;TJQ‘SK 95 1 (THEER)
_(BTEERS) 95 MEX05 Mioxt 25 17
24
KJ @ gl 33% E E
g[ THEAME ( 6"

FEERY REEB  WEESRY

65546-AM-00

E 1.,\557?F"§EHI"J$JZHa
BROURENESVEER, EFTRZRABFTHRSTER.
iE 2. %Dﬁfﬁnﬂﬂﬁﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬁTﬁ%Eo
E3ATHGTEE, BRNERAMESH.
T4 BEHAR, ABRAFBMARLEL, FHTEE.
iE 5. ATRUET M4 IAAEEIRET, MTFEERY (BUBHRRES).
T 6. BIABS MR/ T HFEA R0,
ETAEGHBRNER. FHHEN, ERFHNHRNENEERPHEMIERM LEM 0.2kg0
E 8. RRENMRALARAIEEE
T 9. MREZRE 2mm Mg, BWEEREDERMES.

BHITE 50 100 150 200 250 300
L1 162.5 | 212.5 | 262.5 | 312.5 | 362.5 | 4125
L 209.5 | 259.5 | 309.5 | 359.5 | 409.5 | 459.5
ENEE ko)™’ 2.2 2.6 2.9 3.2 3.5 3.9
gEres | BE 12 500 440 320
HE =303 250 220 160
(mm/sec) B2 80 72 53

» 5-28



1.9 RSDG3

B EXHE
Dix 0O 56 £t 3%
SHREE (RKiW  EEE ) 20480
BESEMEE (mm) +0.02
- RERLIT 12
IR (C10 %)
RERLF S (mm) 2 6 12
BE#EE (mm/sec)"” 50 150 300
(ko) 2 1% R 28.5 18.5 8.5
RXHET (N) 900 550 250
1T (mm) 50 ~ 300 (50 [F1HE)
TEE 0.1mm LT
FrEERE (° ) +1.0 +0.05
HHKE (m) FRAE 1 EEL 3. 5. 10
2 i 28 C1 1. BEeRERREZEENTHmRE.
HHENBTESRUT “EE-REZE
Bk i 51 4 i 22 P1 8=,
HEE-REEER
KF EH
70 30
B2
60 - o5 —
. —* %%_E: 2
o 50 - .
3 \ o 20
g 40 — 2E 12 — =<
i 30 I} 15 5726
s 10
& 20 sme ] U \
10 5 S~ S®12
0 : : : : ‘ 0 : : ‘ ‘
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
EE (mm/s) HE (mm/s)
65514-AM-00 65525-AM-00

B iE{THEG RBHEADMZEE TETEGRRL 5000km HF= .
EiE2 (£H)

6000
5000

4000 \\

3000

= \

Ny 200 \
1000 \

0 I I
0 5 10 15 20 25 30

RIZEE (k)

Fom (km)

\

65526-AM-00

5-29 <



W S MRTE
RSDG3 HiEH®

BRITEH07
47
A PN L — 7 95 M4x0.7 RES
sdiEs |, SsE—— T Y 11/ (BFEESY)
i ——s > 4 ® 0@0 i jS=E:
| ’7:}% B ’7’@@’7 ’’’’’ — | b O @ g
- Ji [sN| T
© 56.4 )
%%%EL/E ffffff — =3 #Es HEA
N\ 95 78 Ll
‘ #250 (4 \f?z) 147 s(-}r%emgz ,77}%}% 155)
= / (AFRERFIA
T e = . /j M4x0.7 REE 5 105 24 0 40 40 ‘
(RTEEBY) 4-M6x1.0 {7,
/B4 =/ s [ ] ) \ SO (T REEM)
B— ,ri, R ,%Li,i,Jr ,,,,, 4 - — ,A,A:‘L * 4
3L _i@ =0, "L o ©), 9F:
05) | Sl L1 o | | GE9) wWATE/ | 30
[ EEE) Rk fencm| SeEm | LGI) %
\ L0 (EimE) 45552 Bg (£2) 157
7.3
(BE: ATARHEER Ho T
XS 2 MR /8 MER H s
MBEMEHEEEREH. S w3
THANE (64)
FEBRT T HEAE (21)

12(275

EENT EEERNRE.
KA FIEE MAx0 BAFKE 12

X1 4 FRE

65527-AM-00

F1. REERZHE .
BERBUZEIBESNERE, ENTRAZERNHETHIRSTER.
2. MERERE 2mm #E, B KIZEDERMES.
3 MEREEE 2mm A8, MESH 27mmo
F 4 BRMERN, ABGREREMEBEE L, BHTEE.
FES5 AT MANABEEEST, BTEEBRYS (BUBFLRES).
i 6. DX YR /NS B F12 A R30.
F7.EEE, BENENEERY .
F 8 AEHBRNER. HHERN, ERFHSSBNENEE2RPHENEM LM 0.2kgo
9. RTEYMMRABFNIES.

BRITEE 50 100 150 200 250 300

L1 183 233 283 333 383 433
L 280.5 | 330.5 | 380.5 | 430.5 | 480.5 | 530.5
EHEE (ko) *° 3.1 3.6 4.1 4.5 5.0 5.5

» 5-30



RSDG3 Lk Efli&dE

#2245 (BHKE) L 455:2 BRITIE (5: F8. F 1)
: 20) SN 1| gupmeas (x9)
A —1 | =H —
M4x0.7 R 5 i f 1 il
(BFEERH) 95 S N
H  —————— — [Ye)

I o THERKE (6 1)

- T
| T e maxo7 32
| A= 7 =
N
=

HAEA = SEC . FEGR A B
146 (EH|ZnE) 47 105 24| 70.9
I 106(m % BRAE+07
‘ e e I J RE 15
| 5 %T}Tg (HERERA LA
| — S AMEx1.0 87
2 | ’ : (065) o (BFREEZ)
8 — R
s \ 0 &3 > ¢ j
o & I 4 ORISR
= [@ ‘ § L] | _E Q J@V & y‘ & VQH:
' 565 P 78 TFTEE =
BRES o [ (4) /|80 b
[ EE: KFHRERER (ZE) | 40 1‘!3% 40 =
YHRAZ: 2447 /8 MBS M&0T RES _
ETEnRERSRERRTS. (RFEERE) 22 o7

=

A
R 10 N X
2-96.6 Bl X1 A EREE 4 1.

o
- _ (")8

&

12(27.5)
(27.5)9.5

80

65547-AM-00

1. REERZHEHE.

BERREENESHEER, ENTAZRAHEHRETER.
T2 AOREFTNBEENETARE.
3. ATHRFEEE, BRBERMESH.
4. BERWAR, ABRAWMREMBESL, BHTEE.
E5. AIET M4 AANREEIEST, ATEEEE (BYUERRES).
F 6. DIXEYHE/NEMIERA R0,
7. AEHNBNEE. THEHBE, ERTHIRHNENESRPHENER] LB 0.2kg0
F8. RTENWRUEMES.
F9. MREEERE 2mm Mg, BEEREDERMES.
E10.BEE, MERTNENERRSY.
F 1. R ESE 2mm HI4&, WA 27mm.

BHITEE 50 100 150 200 250 300

L1 183 233 283 333 383 433
L 227.5 | 277.5 | 327.5 | 377.5 | 427.5 | 4775
ENEE ko)’ 3.3 3.8 4.3 4.7 5.2 5.7

5-31 «



1.10 RSF4

B EXHE B BETIFNE
ik AC(W) 100
S HEE (Rkif / HEEE ) 16384 ?
BESEMBEE (mm)” +0.01
LAY RERLAT 15 (CT )
REELHF SR (mm) 30 20 10 5 ot
BEI#EE (mm/sec)” 1800 1200 600 300 1R
EAMEER 7k {8 A R 15 30 55 80 MY P VR
(kg) 55 {6 R — 4 10 20
86 133 17
FEHE SN (N) 56 84 169 339 -
(B4 N - m)
17%2 (mm) 150 ~ 1050 (50 [8)FE)
7K FA R 17#2 +259
£ (mm)
(AR 1742 +289
EHEER K (mm) W94 XH98 1. BIRSINNEEEMBEE.
*2, {7288 700mm B, IRIBEIMERE, &
4K E (m) FRAE 3.5 / IEER : 5,10 KRR ZERKR (BREE). A,
P C21/c22 BUERTHERETNESREANSEE
= #, BHEEETH.
ZHESHERX 4 BB x 1 B85 *3. UBEKRHE (RETER) AEsHE.
. - 3T ERER A
wEH R TR 22 R & EHI RGP I EER BT E M .
Tﬁ H SiFAEE S S4LF A 10,000km At BB SR T o0 2 5 B0 B BE B
X T EEMAITIEA 600mm
7k & A BT L 3 B 5 4 AR =R E ]
A
B
c A ¢
A
B (o]
A B c A B c A c
5kg 864 501 383 5kg 348 384 776 1kg 600 600
&2 30 %2 30
15kg 491 156 140 15kg 87 40 306 g8 20 2kg 1098 | 1098
5kg | 1292 505 462 5kg 416 388 | 1186 4kg 545 545
5% 20 15kg 572 158 151 5% 20 15kg 92 42 386 4kg 594 594
30kg 455 73 75 30kg 0 0 61 & 10 8kg 280 280
20kg 617 119 127 10kg 193 132 910 10kg 217 217
Ef 10 40kg 422 53 59 Ef£ 10 20kg 53 0 400 10kg 221 221
55kg 420 36 40 30kg 0 0 109 g5 15kg 135 135
50kg 722 42 47 10kg 197 133 | 2360 20kg 92 92
Ef5 60kg 657 33 37 Eis 20kg 54 0 985
80kg 577 23 25 30kg 0 0 427 (BT : mm)

» 5-32



B SHRTE

#1250 (BABBKE)

82 (TEALFLiEZ%E+0.02)

(195): BiA R R =B

165+3 (i 2) :BikfESR BT 943 (iF 3) DA RME SR
(165 BERMEAR | (64 BERR =8
115+1 (1) 90 2-96H7 RE 8 44+1 (i1 4)
| 8 T aMextoRE 18
—t rie & & e e m—r |
, : ]
— : I
L\ i - T 6 o 1 H il
145:1 (FHIzam) (1)
195+3 Bkl =

1
i i i T i T
Vs |
g | of < 2
‘ (s3]
= IS
23NN ol o 30 (e
N
43 -
837 s
87.7 165 60x (N-1) A 1
B (i*5) 60 ‘
I | — L ? [
T I
4 || Py o o o o Y o Y o -
4 i © o [ [} o o o & &
=== |l )
- - ; _N-M8x1.25
| 195 (EEmHER) B
25501-A4-00
. AR E .
2. MREBERE (518 30), WA 167.5%4,
T3 MRRESEE (B 30), MA x4,
T4 MEREEE (512 30), MA415%1,
5. REENAE, 611 RAFEERRE.
6. BIABAMNR/NT#FEEA RS0,
7. AEFSBRNEE. TR, ERTFHIBHNENESRPBRERIEM LI 0.5kg.
BRITE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 409 | 459 | 509 | 559 | 609 | 659 | 709 | 759 | 809 | 859 | 909 | 959 | 1009 | 1059|1109 | 1159|1209 (1259 | 1309
A 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | T4 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | T4 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | T4 | 64
N 4 5 6 6 7 8 9 10 | 11 11 12 13 14 15 16 16 | 17 18 19
ENEE (ko) ®7 55 | 59 |62 | 66 | 69| 73| 76 |80 | 83| 87| 90| 94| 97 100103 |10.7|11.0| 11.4|11.7
g% 30 1800 1440 1170 900 810
EmEE | FE20 1200 960 780 600 540
(mm/sec) | & 10 600 480 390 300 270
s
EfE>s 300 240 195 150 135
EERE - 80% 65% 50% 45%

T 8. TR 700mm B, MI|BEFERE, RHKLHARSELERKR (BREE). LI,

BUERPHREEEASEEE, UERETHE.

5-33 «



%

1.11

RSH1

B EXHE B BETIFNE
ik AC(W) 100
S HEE (Rkif / HEEE ) 16384 ?
BESEMBEE (mm)” +0.02
b=aeL K ] RERLHFT o012 (C10 )
REELHF SR (mm) 20 12 6 ot
BEI#EE (mm/sec)” 1200 720 360 1R
EAMEER 7k {8 A R 12 20 40 MY P .
(ka) FH & N - 4 8
70 95 110
EHE S (N) 84 141 283
AERT) (B4 :N-m)
17%2 (mm) 150 ~ 800 (50 [8FE)
7k 1 FA R 17%2 +286
£ (mm)
(AR 1742 +316
EHBEE KR (mm) W80 X HE5 1. BIRSINNEEEMABE
*2, {TIE#8 550mm Y, IRIBEMERE, &
4K E (m) FRAE ;3.5 / AL : 5,10 KRR ZERKR (BREE). A,
I c21/c22 BUERTHERETNESREANSEE
= #, BHEEETH.
ZHESHERX 4 BB x 1 B85 *3. UBEKRHE (RETER) AEsHE.
N s 3T EHER A
wEH R TR 22 R & 5O & 1 THAE R b L8 SHE LA o
B FiFiMHE X BEH#Ed 10,000km FFRIMOBSINE F /OB #IZ = OB E
X T EEMAITIEA 600mm
7k & A BT B B {E AR =R E ]
A
B c
A
A
B c
A B c A B c A c
5kg 197 76 120 5kg 104 67 174 1kg 447 448
& 20 10kg 100 32 54 5 20 10kg 37 23 72 2kg 214 216
B2
12kg 85 25 43 12kg 27 15 55 3kg 137 138
5kg 364 89 188 5kg 171 81 340 4kg 98 99
10kg 203 39 87 10kg 69 32 172 2kg 244 245
B2 B2
15kg 139 22 51 15kg 33 15 100 4kg 113 113
8#e6
20kg 103 14 33 20kg 15 6 55 6kg 69 69
10kg 403 43 113 10kg 94 36 369 8kg 46 46
20kg 214 16 43 20kg 25 9 157
&6 EfEe
30kg 140 6 20 30kg 0 0 14
40kg 113 0 8 40kg 0 0 0 (BT : mm)

» 5-34




W S MR~TE

#) 240 (BIEBYHKE) 193+3: 53k M & At ABHITR (93): Bk R =
(193):BxRMERE 50 93:3: A R SR
148:1 (GE 1) ‘ 30:002 481
|1 GET
= fi F — - 2 & T f e —"
W

e L e e — —— =}

CEIT, L —— T ; ]

178+1 (H#IZh) GE1) | 4-M6x1.0 RE 12
| #9210 (BiXmKE) 223+3 (HHlzhaR) : SiAMERE <R ‘ 2-05H7 R 10

(223): B3k R MR s B
L+30 (&Hizhag)

L
78 Lilm7L
[ I 1 I I I 1\
© !
gl il
I |||
[ | y
198 (i HlzheR)
168 50 Ax100 B 50 (68)
5 C-955 ZMEEMEE 100
1.5 2 ]
P i P » ® o & 9
:ﬁ\@ g Hg—————— &——— R —
< |0 i Y & & R =
©le | \ E| 4
XHETIRE: M3 (6% 116) 7 E_|\_¢10H7 158 10 2=
145 (i 4) D 2
F#B: THEEAEE 175 (FHlzhER)

& AR A S R igae
M5x0.8
AT E 16mm M k.

@ E-E
25501-A5-00
. AR AL E
T 2. ZER, VA AEEERRE.
T 3. DAY R /NS Z A R50.
T4 REEIHHNNBEER ¢ 10 EMA, BENEHEBAENAED 10mm A L.
E5 AR EE. HHIRN, ERTHSIRHNINESRPHERNEM LN 0.3kg.
BHITEE 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 436 486 536 586 636 686 736 786 836 886 936 986 1036 | 1086
A 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
B 100 150 100 150 100 150 100 150 100 150 100 150 100 150
c 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
D 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
ENEE (ko) *° 3.6 3.9 4.2 4.4 4.7 5.0 5.3 5.6 5.9 6.2 6.4 6.7 7.0 7.3
&% 20 1200 1080 900 780 720 600
BREE g2 720 648 540 468 432 360
(mm/sec)
6 &6 360 324 270 234 216 180
EERE - 90% 75% 65% 60% 50%

iE 6. 1T 550mm B, RIBEINERE, RHKLHFAMHESELERE (BREE). kN, BUERTHNERSEEASZEE, BEEETA.

5-35 «



1.12 RSH2

B EXHE H BSTIFNE
ik H AC (W) 100
MY
S HEE (Rkif / HEEE ) 16384 a1
ESEMBEE (mm)” +0.01
RIEHL RIRLH ¢15 (CT4)
RHRELITZE (mm) 30 20 10 5 "

- . (MR
BEI#EE (mm/sec)” 1800 1200 600 300
Exmizeg | ATEAH 7 20 40 50 MY MP MR
(kg) _

g = (& ARt 4 8 16 70 95 o
BEHE N (N) 56 84 169 339 (B4 N - m)
17%2 (mm) 150 ~ 1050 (50 [8)FE)

7K FA R 1772 +300 17#8 +292
£ (mm)
EHE AR - 1712 +322
TR AN (mm) W80 XHES 1. BRHRFATEE E E A
*2, {7288 650mm Y, IRIBEIMEXE, &
FLAEK B (m) FRfE 1 3.5 / XERD : 5,10 KREFARSEEHIR (BREE). WA,
o c21/C22 BUERTHEEPINESEENSER
= #, BHEEETH.
SHEH TR SHE x 1 28, *3. (ERHE (FETES) HESAME.
o e HIHEMBER.
wEH R TR 22 R & 5B & 1 THAE R h L8 FHE A o
Tﬁ B FiFiMHE X BEH#Ed 10,000km FFRIMOBSINE F /OB #IZ = OB E
X T EEMAITIEA 600mm
7k & A BT B B {E AR EE{F AR
A
B
c
c A
A
B (o]
A B c A B c A ©
5kg 112 80 80 5kg 55 57 77 2kg 236 | 240
B2 30 Ei2 30 &8 20
8kg 78 43 49 8kg 21 19 34 4kg 106 | 110
5kg 211 108 147 5kg 119 89 176 2kg 310 | 311
10kg 116 45 69 10kg 38 26 69 4kg 141 | 143
& 20 & 20 & 10
15kg 76 24 39 15kg 7 0 16 6kg 85 86
20kg 58 14 26 20kg 0 0 0 8kg 57 58
10kg 251 56 122 10kg 85 39 202 5kg 123 | 124
20kg 121 20 46 20kg 7 0 30 10kg 47 | 48
B0 10 85
30kg 74 8 20 30kg 0 0 0 15kg 22 22
40kg 35 0 6 40kg 0 0 0 16kg 19 19
20kg 249 23 62 20kg 19 7 140
30kg 170 10 29 30kg 0 0 0
E#s Es
40kg 138 4 12 40kg 0 0 0
50kg 51 0 0 50kg 0 0 0 (84 : mm)

» 5-36



W SR E
#) 240 (BABLKE)

204+3: S M E SRS

BRITEE

(88): Tk R st

(204): Bix RMERE 50 88:3: B R ME =H
160+1 (£ 1) ‘ 302002 44+1
A GE1)
’g { ’i ﬁHH & | T ___“ =
S e S —
B\ Ea— T ; e
1901 (HHIZ8E) GE1) | 4-M6x1.0 R 12
|29 210 (SiAmYKE) 234x3 (WHlahas) : SRR ‘ 2-05H7 RE 10
(234): B3k R R Bt
L+30 (F#IznE8)
L
‘ 78 Ll
[ [l II /!I 1\
© !
o i
© '
—F |||
7A—_\ll 1
209 (WHHlzhas)
179 50 Ax100 B 50 (63)
5 C-¢5.5 M E-EHEE_| 100

1.5 2 ]

l | » & & & & & 9

L/ =3 | il "

- ——) S I e —4?;-, -—- -—-gp—
< | & @ @ & & @ s3
S| | ] I
XHEETER: M3 (06%1.6) E_|\_010H7 #Z 10 -

156 GE 4) D 2
FEf: THREAE 186 (HHilzhes)
5
s 0
o 0
& BRI < F g
M5x0.8
BEFFE 16mm A Lo
HE E-E
25502-A5-00
F 1 AR AR E .
F 2. RER, EVHAREEERRE.
T 3. DAY R /NS EE A R50.
F A4 REFHNHNBREGER 610 ERA, BENEHEBAENHAE 10mm L L.
F5AEHIBNER. SHIRH, EXTHIBNENESRPHREREM LM 0.3kg.
BHITIR 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 442 | 492 | 542 | 592 | 642 | 692 | T42 | 792 | 842 | 892 | 942 | 992 | 1042|1092 | 1142|1192 |1242|1292 | 1342
A 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040|1090 | 1140
FHEE (ko) *° 39 | 42 | 45 | 48 | 51 | 54 | 57 | 61 | 6.4 | 6.7 | 7.0 | 7.3 | 7.6 | 7.9 | 8.2 | 85 | 8.8 | 9.2 | 9.5
o 578 20 1200 1020 | 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480
REIRE
(mmjsec) | FE10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
e EiE>s 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
6. ITIEBIT 650mm B, RIPENMERT, RELATTHESEERR (BREE). kit, BULRPHNESEELNSEELE, BHEEETH.

5-37 <



B SMERTE (§REE : 88 30)

#9240 (SIXBHBKE) 212+:4: DA E SR BRITE 88): A MR S A
(209.5): Bk RMESRRE 50 90.5+4. BiAR R =
165.5+1 (i 1) 3000 4441
| | GE1)
=  — X 2 I T
B iy . T——}

E— A= ———
' 4-M6x1.0 RE 12
2-f5H7 RE 10

L
78 LilFL
/! II /ll 1
0
o
©
“===F ]
\ ' 1 N
187 50 Ax100 B 50 (63)
; S8 E-E #
5 C-055 SMEEBEE_| 100
1.5 2
— : S @ @ @ & 9
- e e
<0 R & L2 L ~|
5o ' I
XIEFTRE: M3 ([J6*t1.6) E_|\ o10n7 #2 10 =
164 (iE 4) D 2
F & T#EirAE 5
w0 0
o o
LN pavaE dc S
M5x0.8
BEFFKE 16mm L E,
Him E-E
25503-A5-00
. AR AR E o
2. RER, EVRNFBREEFRE.
3. BIXEB MRS ER AR50,
A4 REFVRMBEGER 610 LA, BHDEHEBFBANEIAZ 10mm M Lo
BHITE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000|1050 1100|1150 | 1200|1250 | 1300|1350
A 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
C 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040|1090 | 1140
FHEE (ko) 39 | 42 | 45 | 48 | 51 | 54 | 57 | 6.1 | 6.4 | 67 | 7.0 | 7.3 | 7.6 | 7.9 | 8.2 | 85 | 8.8 | 9.2 | 9.5
RERE #2830 1800 1530 | 1350 (1170|1080 | 990 | 900 | 810 | 720
(mm/sec) N
s EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%

E 5. THRBE 650mm B, R|EINERE, REKLFAHSRERK (BREE). K, BFULRTHNESEEASEEE, BNEEETHE.

» 5-38




1.13 RSH3

W EXNE W BESTITFNHE
k% H AC (W) 100
SWE (B ) 16384 ?
ESEMBEE (mm)” +0.01
AL RIRLHF 015 (CTR)
RIRLIF ST (mm) 20 10 5 ot
B 5 #EE (mm/sec)” 1200 600 300 @
f::mgig 7k {5 AR 30 60 80 . VE .
EEHE T (N) 84 169 339 128 163 143
1T (mm) 150 ~ 1050 (50 [8FE) (B :N-m)
£ (mm) 1778 +368
EHEEE A (mm) W80 X H65 1, BORFIHNES EMNEE
*2. {TRE8Bi 600mm B, RIFPEMERSE, &
45K B (m) FRAE 3.5 [ BEER : 5,10 BN iaRERR (BREE). kA,
hE c21/c22 BUBRTHREFNESREASER
., BaEERETHE.
ZHEHER 4 BIE x 1 B8 *3, WERHAR (FEEER) AESAHEK.
- » 3 EHASE Ao
G 2 TR 2 R 3 EH 0T % 1 ThAERT 4 B IHE A o
B FifHE X S5 E 10,000km BT B M B BRI E /0 B HHE B D BIEE
X It EEGEAIITIESS 600mm
K 1E A AT ZREEEE AR
A
B
c A
B c
A B © A B c
10kg 573 256 176 10kg 147 215 515
B 20 20kg 334 116 81 57 20 20kg 53 75 255
30kg 279 70 50 30kg 20 29 160
20kg 629 137 11 20kg 80 99 545
& 10 40kg 479 57 47 B 10 40kg 15 19 270
60kg 382 30 25 60kg — — —
20kg | 1094 148 127 20kg 96 112 | 1005
40kg 851 63 54 40kg 22 26 604
55 55
60kg 714 34 29 60kg — — _
80kg 601 20 17 80kg — — —
(B4L : mm)

5-39




H SR RTE

_ #9240 (DiEBEKE) 242+3: ik R S B BHITIR (126): DIk & = A
(242): B3k R M E S BT 120 126+3: ik R MR A A
50
160+1 (1) 30:002 44+1
| | | GE1)
%;E = = = 2 I T T
2| %= T — ® ®
o \ K3 > % 1 i S
8-M6x1.0 iR 12
2-95H7 R 10
L
154 2-Lim7l
| 11 ; 11 Pl i |
n
o
©
f:‘:. !,)
192 50 Ax100 B 50 (76)
— B E- 1
5 C955 BMEEMMEE 100
15 2
l = b & & & & & 9
o} —~
| ¢ @ * # ¥ @ 5
X TR * N =
i TIER: M3 (06%11.6) E_]\_o10H7 58 10
169 GE4) D 2
F&B: T#EEmE
0
%
{E AR A gk
M5x0.8
SEAFRE 16mm L E,
HmE-E
25504-A5-00
L AR E .
2. RER, EVRIBAREEFRE.
i 3. DIk YR /NS 3R A R50.
A4 REFVRMBEGER ¢ 10 AL, BDEHEBBAENAE 10mm U Lo
AHITE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 518 | 568 | 618 | 668 | 718 | 768 | 818 | 868 | 918 | 968 | 1018|1068 | 1118|1168 |1218|1268|1318|1368 | 1418
A 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150
C 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
D 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040|1090 | 1140|1190
FHEE (ko) 47 | 50 | 53 | 5.6 | 59 | 6.2 | 6.6 | 6.9 | 7.2 | 7.5 | 7.8 | 81 | 84 | 87 | 9.0 | 9.3 | 9.7 | 10.0 | 10.3
21220 1200 1020 | 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
BREE B 10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
(mm/sec)
s EiEs 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEIRZE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
ok A

7 5. TR 600mm B, IRIBENER,, REKRZHFH

» 5-40

BE=

RERKR (BREE). WL, BUERTFHESEENSEELE, BHEERETHE.



1.14 RSH4

B EXHE W BESTITFNHE
iR H AC (W) 100
SE (B ) 16384 ?
ESEMBE (mm)” +0.01
AL RIRLHF 015 (CTR)
RBELIEE (mm) 30 20 10 5 ot
B 5 #EE (mm/sec)” 1800 1200 600 300 @
EAMEER 7k -4 A B 15 20 40 60 Y P VR
(kg) 5 & AR — 4 10 20
131 131 115
EHES (N 56 84 169 339
RS (0 (B4 N - m)
1742 (mm) 150 ~ 1050 (50 [8FE)
K {E F A 1772 +260
£ (mm)
Bk ) 17#2 +290
EHEEE KM (mm) W110XHT1 . BARSIFNEEEMREE.
*2. {728 700mm B, RIFPEMERSE, &
B E (m) FRAE 3.5 [ BEER : 5,10 KL RERKR (BREE). AT,
S C21/c22 BUERTHBRETHEREEASEE
#, BHERETIE.
P ki 4 BB x 1 B4, *3, MERHEZ (EETER) HESHAME.
. * 3 EHAEE Ao
B 2 MR ER E I B E & 1 ThAERT B THE B«
H ZFiFMEE X BHFE A 10,000km FTRIM B IME /O Bz = O IER
X AT EEGRAITEA 600mm
K 1E A AT ZREEEE AR I H {E A AT
A
B
C
c A
A
B C
A B c A B c A c
5kg 491 273 215 5kg 206 209 480 1kg 600 600
Bi2 30 Ei2 30
15kg 223 61 63 15kg 45 0 177 212 20 2kg 649 691
5kg 937 282 259 5kg 250 213 905 4kg 306 347
Bi2 20 10kg 487 121 116 51 20 10kg 99 51 438 4kg 338 380
20kg 236 40 44 20kg 21 0 149 210 8kg 142 183
15kg 389 71 74 10kg 105 53 550 10kg 102 144
Ef 10 30kg 179 17 20 Ef 10 20kg 22 0 230 10kg 105 146
40kg 106 0 0 30kg 0 0 0 EiE>s 15kg 51 93
30kg 419 19 20 10kg 107 54 | 1410 20kg 25 66
Ef>5 50kg 0 0 0 E#E>s 20kg 22 0 540
60kg 0 0 0 30kg 0 0 0 (BT mm)

5-41 <



H SR RTE

#9250 (DEBKE) 16553 (13 2) :BufIR R BT 95+3 (i 3) Dk RAE At
S (165) B RME 2R | (95): AN E S
< 17+1 (GE1) 86 2-5H7 RE 15 47+1 (£ 4)
# 97 |70 4-M5x0.8 R 12
r\j‘ 1 [
b= & =—==4 o 4
T o]
=z ‘ o o
2 I = =
127 (HlzhaRm)
14741 (iR (1)
#4250 195:3 (FHIEER) : SRS

(195): Bz RUE At

_4-M5x0.8 FfE 9 50 18 o
b (WERRLE 2 4) F—ﬁ = ‘ m—
== QJR:‘ e ——— &7
8 [ ™~ > 43
‘ LNPe 9
109 30 (Hlz0%ReT) | L "
195 (F5HIZneRET) K £0.02
165 Mx200 45
200 B (£5)
N P
9.5 (i 5) = = =
B s "
oo ] 200 [ \N-M5x0.8 EE 10
B (S=111) 175 Mx200 A 35
205 (il zhahT) 2-910H7 RE 10 (F7)

------ { DE BEEEFR |
14 12.5

25501-A6-00
. Aim AR AL B L E o
T2 MREESE (57 30), WA 167.5%4,
A3 MREEEE (51 30), A 9s5+4,
T4 MRERTHEE (572 30), MA 4451,
5. REFHE, 9.5 MILTEEERARE.
it 6. BB E/NTHFEEN R0,
7 REFVMNMEZEER ¢ 10 EMFL, BEANEHEBAEINAE 10mm L L.
8 AHFBHERE. HHERN, ERFHSBHINESRPEENWEM LEN 0.6kgo
BRITEE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 410 | 460 | 510 | 560 | 610 | 660 | 710 | 760 | 810 | 860 | 910 | 960 | 1010|1060 | 1110|1160 |1210|1260|1310
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5
N 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 | 10 | 10 | 12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14
K 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
EHEE (ko) *® 55 | 57 | 58 |62 |65 |69 | 73|77 |81 | 85| 88| 92|96 |100|104 108 |11.1|11.5]|11.9
5% 30 1800 1440 1170 900 810
euaE | FE20 1200 960 780 600 540
(mm/sec) | B2 10 600 480 390 300 270
e S5 300 240 195 150 135
EERE - 80% 65% 50% 45%

E 9. 172 Toomm B, MIBEMERE, RELHARSRERKR (BREE). N, BUEXRTHESEEASEREE, ¥IEEETE.

» 5-42



1.15 RSH5

B EXHE W BESTITFNHE
iR H AC (W) 100
SE (B ) 16384 ?
ESEMBE (mm)” +0.01
AL RIRLHF 015 (CTR)
RBELIEE (mm) 30 20 10 5 ot
B 5 #EE (mm/sec)” 1800 1200 600 300 @
EABEEER 7k {5 B Bsf 15 30 55 80 Y P VR
(kg) 5 & AR — 4 10 20
232 233 204
EHES (N 56 84 169 339
RS (0 (B4 N - m)
1742 (mm) 150 ~ 1050 (50 [8FE)
K {E F A 1772 +255
£ (mm)
5 & AE 1772 +285
EHEEE KM (mm) W136XH83 . BARSINNEEEMREE.
*2. TR 700mm BY, RIBHEIMEXE, &
B E (m) #RAE : 3.5 / £EL : 5,10 KL RERKR (BREE). AT,
S C21/c22 BUERTHBRETHEREEASEE
#, BHERETIE.
P ki 4 BB x 2 B4, *3, MERHEZ (EETER) HESHAME.
. " I E ISR Ao
B 2 TR % R 3 E I B E & 1 ThAERT B THE B«
H ZFiFMEE X BHFE A 10,000km FTRIM B IME /O Bz = O IER
X AT EEGRAITEA 600mm
K 1E A AT ZREEEE AR I H {E A AT
A
B
C
c A
A
B C
A B c A B c A c
5kg | 1756 | 1364 863 5kg 951 969 | 1286 1kg 600 600
Bi2 30 Ei2 30
15kg | 1236 467 438 15kg 408 277 803 212 20 2kg | 1200 | 1200
5kg | 2153 | 1366 980 5kg | 1066 974 | 1578 4kg | 1154 895
Bi2 20 15kg | 1193 465 430 &£ 20 15kg 402 276 775 4kg 1232 956
30kg | 1266 245 294 30kg 219 105 678 210 8kg 634 492
20kg | 1132 353 361 20kg 312 189 690 10kg 499 387
Ef 10 40kg 872 183 218 Ef 10 40kg 140 57 402 10kg 587 456
55kg 946 140 184 55kg 92 0 345 EiE>s 15kg 383 297
50kg | 1575 158 222 30kg 246 107 | 1095 20kg 281 218
E#E>5 60kg | 1493 135 194 E#E>s 40kg 167 64 798
80kg | 1466 107 159 60kg 88 20 508 (B4 mm)

5-43 <



H SR RTE

#1250 (BRHBEKE) 1703 (i 2) :BAMESE aRiTE 85+3 (i 3) Sk RANJE s
(170): Bk RAE skt (85): TIA M F s A
35 I~ 1201 (1) 90 35:1 (i 4)
15 /15 2 70 |2-06H7 RE8
W 32 8-M6x1.0 R 8
] R o T o7 |
B g _
i N == ®
@: f —
E - l| I $0¢ ¢ $0¢ I
15021 (IzhsR) (1) |
# 250 200+3: LA 2B ‘
(200): Bk R UE BT
135
131 4M5X08RE7 50 20 _ 9
EEREE2 A\, [T <« o
— [ S £ = ‘5‘-
W | i‘
136 B 30 (##Izh38) L |
130 (Gl ZhsRh)
100 Mx200 A 105
200 N-M6x1.0 FfE 10 <C ‘
= 73 o & > &
126 K0.02
28 1=t % =
A7 [ Sifiss st |\
4 4 ¢ o A ¢ o
200 \N-07 FE9
125 Mx200 A 80
155 (H4IZ0%RT) | \2-010H7 e

SHC-CHEAE

)
%

¢ 10H7)
adn
x._,l-

o
1o
ERNA iR
M6x1.0
2K B 20mm P E.
HECC
25501-A7-00
. AR AL B E o
F2.MERSEE (5] 30), WA 172.5%4,
A3 MREREE (552 30), MA85+4,
T4 MRRESE (B 30), MA325+1,
i 5. DIABYHR/NEHIERE A R500
6. AEHIFIBHER. HHIEHRN, ERFHBBHINESRPEENEM LHEM 0.7kgo
BRITEE 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 405 | 455 | 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 |1005| 1055|1105 | 1155|1205 |1255 | 1305
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5
N 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 | 10 | 10 | 12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14
K 240 | 240 | 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960
FHEE (ko) *° 6.2 | 6.9 | 7.5 | 82 | 88 | 9.5 | 10.1|10.8 | 11.4 | 12.1 | 12.6 | 13.4 | 13.9 | 146 | 152 | 159 | 16.5 | 17.2 | 17.8
B2 30 1800 1440 1170 900 810
EmEE | FRE20 1200 960 780 600 540
(mm/sec) | & 10 600 480 390 300 270
H 55 300 240 195 150 135
EERE - 80% 65% 50% 45%

E T ATIREBE Toomm B, RIBEERE, RELAARSRERK (BREE). N, BUEXRTHESEEASEREE, ¥IEEETE.

> 5-44



1.16 RSB1

B EFHE

Dis%iH AC (W) 100
SRR (B [ % ) 16384
ESEMREE (mm)"” +0.04
B (mm) HLEFEHE 25
EREE (mm/sec) 1875
BEAMEEE (ko) 10
1712 (mm) 150 ~ 2550 (100 & 2E)

. L #1#% /R 1% 1718 +397.5
siom | S w | mEmE e

roT—. 7% +310

EHEER KA (mm) W100 X H81
AR E (m) FRofE : 3.5 / AR : 5,10
P 25 c21/c22
HMSHER 4 FIEM x 1 B#
LB H == HEEER "

B FifHHE

*1.

*2.

W BSEITNIE

)

ot
(MR}
MY MP MR
188 188 165
(B{L :N-m)
BRI ES EVEE.

MERHE (REEER) HEEAM

%, B EREER.

EHBRNE SN IR AL EME.

< SHEM 10,000km FAMBHRINE F O BIRIZE OB R
X T EHE R RIITIZSA 600mm

7K T4 A B T3 B E T AR
A
B
A
B C

A B © A B Cc
3kg 1800 1392 1084 3kg 1144 1005 1734
5kg 1574 826 696 5kg 724 576 1199
8kg 1221 509 474 8kg 493 333 918
10kg 17 403 407 10kg 414 254 869
(L : mm)

5-45 <



m S RSTE
RSB1 (BiXHKF : R)

272543 BRI (125)
215 (1) 90 2-¢5H7 RE 8 67.5 (i 1
—— 70 4-M5x0.8 R 8

an o | \r—/w
S
[ [ [0 oYo o
0_050.0
—F—<os

167

50 M5x0.8 5F o 100

AT 86 _(FEfL7LiF:0.)
0 (MERRAE 2 4t) (M5, 05H7 2E) || \
- v e 0

. == A a — j it N
L | . ™ THE) g

N 100

85.5 89.5 - ‘ L4875

172.5 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 & 10

80

o e
o
<
-3 ‘
(6 10H7)
_9_|3_ﬁ

*] /} 0
J' - 5 " 5 s || =u]

75
é EeihinF
LA H

i = H ‘ D-¢10H7: 3R E-E HEE E S5
e | 57 B c (13)
HEEE
25501-AC-00

E. FIREIVU R LB E .

2 BEMREMETAL. T KEX 3AFEPEE (REHAKTE),
T 3. BRMHMERNE. AENFEFEE (KEARAR).

4 BEBHHLAEATNALE. T, 81 EX 4 ANFEPELE (KEAEE).

BHITEE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [ 1050|1150|1250|1350(1450| 1550|1650 1750|1850|1950|2050(2150(2250(2350(2450|2550
L 460|560 | 660 | 760|860 | 960 [1060|1160(1260|1360|1460|1560|1660|1760|1860|1960(2060(2160|2260|2360(2460|2560(2660|2760|2860
A 200 100|200 |100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100/|200/|100|200
B 240|240|420|600|600|780|780|960|960|1140|{1140({1320(1320|1320|1320(1320(1320/1320(1320|1320|1320{1320{1320{1320{1320
C - - - - - | - - - - - | - - — | 240| 240|420 |420|600|780|780|960|960|1140(1140|1320
D 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 |10 | 11 | 11 |12 ] 12
N 6 8 8 10 |10 |12 |12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
EMNEE (kg) 7.4 |82|9.0]|98|105(11.3{12.1{12.9/13.7/14.5/15.3|16.1|16.9|17.7|18.4(19.2|20.0|20.8|21.6|22.4|23.2|24.0|24.8|25.6|26.3

» 5-46




RSB1 (BixHE : rRU)
18543 BHITHE (125)
1275 (1) 9 2-95H7 RE 8 67.5 (1)
‘ ‘ 4-M5x0.8 R 8
\ T oo
|L s ~ v‘ oy
C ; 1
2 — 2. Tas
T e G HiEA
50 20  4-M5x0.8 REE10
| o | (AR E o) 86(Ef17L1920.02) rﬁ
2 R o 0 (M5, o5H7 i E) ||
| m ‘!7’ I — 1‘ [7s)
:|T I ; I 0 —| u‘g}:h
o o ® o 0
W | | } 7) F
855 89.5 15 78 o 100
175 L
85 40 _ 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 R 10 =
=—E D:j
I &
3 ] S
s s i
& / = L
@ A A D ¢10H7'%BLG E-EBER * == 0
BT 57 " <—E c #EE-E
25502-AC-00 I_I
RsB1 (BikXHT : RD) ;)b
185+3 BHITE (125) Tg
BT 1275 (i 1) 90 2-05H7 R 8 675 (% 1)
= ‘ 10 4-M5%0.8 R 8 -
| 40 ¥ ¥ i
i 0 0%Y0" 0 o
& o O _0~0.0 b Y
[ %0 ¢ 9%
o 100
85.5 89.5 50 20 4-M5x0.8 FE 10 86 (E{i7.[51+0.02
0 (HEREAE 2 ) (M5, 95H7 &) [ |
‘ R —— ium)
o | [ ! \ S -3 |
| o3| ©| o * ‘ .
N —
=] ! g
IR 5 o o A) L
. G 100
S 8
15 78 L
85 40 100 Mx200 A =
200 N-M5x0.8 5 10 z
‘ le—E — A
| ¥ 2 g
C - -
& o148
L
s o s ¢ ° 5,
‘ D-010H7:3R EEHER, |k (13) ]
57 B o] B EE
25503-AC-00

5-47 <



RsB1 (BixZEE :Lu)

1853 BHITE (125)

25 (E), 90 2-05H7 RE 8 675 (£ 1
‘ ‘W 4-M5x0.8 5 8
|

| k2 X e

¢ 0°0%0°0 o

’ﬁ | [©,.0~0. 0O ) i L
‘“‘ G bR

]

50 20  4-M5x0.8 R 10 100

3 ﬁgri ﬂ} g A7 820,
JIHH (o] |/ GimiERiE 2 2) 8<6&§$5ﬁ71%°§?§m

UU

o]
g o= B | ——
+ L s T
I . L | — |
5 Do [ *]®
| | w o s a
89.5 85.5 15| 78 |_ ‘ é ]
175
85 .40, 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 TR 10_
\ e—E .
BT ; _ ) Ei?
N ~
4 ols ‘jo_:
=4
ﬁ $ T N " 1 =]
‘ D-o10H7: 2R EEHAR/ | o (13)]
= . c BEEE
25504-AC-00

» 5-48



1.17 RSB2

W EXNE W BESTITFNHE
OiEHH AC (W) 100
SHEEE (RkiW / BEEE ) 16384 ?
BEEEMBEE (mm)” +0.04
K (mm) HETEHE 25
EmiEE (mm/sec) 1875 ol
BEAMZER (ko) 20 @
1742 (mm) 150 ~ 3050 (100 jEgE)
MY MP MR
. L #U1& /R Hit& 1772 +425.5
£1K (mm) Sk B RN 226 227 199
P AE S & AR DL SR o
REAM HAit % 1742 +338 (84 N-m)
FHEESR K (mm) W146 XH94
HHKE (m) FRAE - 3.5 / EE : 5,10
=hE caicaz . BRI E S E R
ZHESHER 4 BRI x 2 B *2. (LERHE (FEETESR) AERM
- - 1. BIHERRE .
(B H W T 2% ) 200 & D ThBE AT 4 3HE MUK o

B FifHHE

< SHEM 10,000km FAMBHRINE F O BIRIZE OB R
X T EHE R RIITIZSA 600mm

7k & AR R4 B E AR
A
B
c A
B c
A B © A B C

5kg | 2159 | 1228 943

5kg | 1064 816 | 1468

10kg | 1389 623 548

10kg 564 377 888

20kg 1102 320 348

20kg 305 156 615

(AL : mm)

5-49 «



m S RSTE
RSB2 (BiXHKTF : R)

297.5+3 BRI (128)

240 (G£1) 9
70 2-6H7 RE 10
32 J( 8-M6x1.0 R 16
ey §— 6806 & —
—l
3 ®
= I + G #E4
146
167 134
i - (BAIALAIAE20.02)
4-M5x0.8 RE 12 50 20 3 (Vi6. & 617 1LE)

(MEERLE 2 &)
Sy

B 3 <+ ‘ ﬂi I "‘g’ I
Rg '§ ggH e e
N q
N e . )
83 . 92 |+ L+87.5 G 136
175
1725 60 100 Bx200 A -
‘ 200 ‘ M-M6x1.0 & 10 | z
| y ©
* o
V'S ) > @ S
* * \ T "
- B
) 185
i T [ - :
‘ L F-¢ 10H7-2 8 J-) EE J
HEH H ‘ 85 C D = E B J-J
25501-AD-00
Tﬁ 1 AN RASRALE.
E2. BEMREMEBEATNE. T KEX 3N FEFPEE (REAKFE)

iE 3. BRMHMERNE. AR FEFEE (KEAEA).
F4BEBHHLEFTEATNALE. T, 81, BEX 4 AMFEPELE (KEAEE.
5. BRRABEEEAM, BEEFANRIATESEWL.

BHITE 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 | 1150 | 1250 | 1350 | 1450 | 1550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | 3050

L 488|588 | 688|788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588|1688|1788|1888|1988|2088|2188|2288(2388|2488|2588|2688|2788|2888|2988|3088|3188|3288|3388
M 6 8 8 10 | 10|12 |12 |14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30 | 32 | 32 | 34 | 34 | 36
A — |100{200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200|100|200{100|200|100|200|100|200/|100
B 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 (10 | 11 | 11 |12 |12 | 13 | 13 | 14 | 14 | 15
C 240| 420|420 |600 (600|780 |780|960|960|1140(1140(1140({1140({1140(1140|{1140|{1140|1140(1140(1140({1140|1140{1140(|1140(1140(1140({1140(1140|1140|1140
D - - - - - - - - - - — | 240|240 (420|420 | 600|600 |780| 780|960 |960|1140({1140(1140({1140|1140|1140|1140({1140(1140
E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — |240|240|420|600|600 (780|780
F 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4

EHEE (k)| 9.6 |10.8| 12 [13.1]14.3|15.5|16.6|17.8| 19 |20.2|21.3|22.5|23.7|24.8| 26 |27.2|28.3|29.5/30.7(31.9| 33 [34.2|35.4|36.5|37.7(38.9| 40 |41.2(42.4|43.6

» 5-50




RSB2 (GixAL :RU)

21043 BRTE (128)
1525 (F 1 90 705 GE1
1) 70 2-6H7 R 10 (G
‘ ‘ [ 32} 8M6x1.0 AR 16
| * *

4-M5x0.8 IR E 12
(WEHRRMLE 2 &) 134
50 .20/ o (RRFAZ00
© PN = ‘ | |(Ms. 06H7 %)

S e
© + | T ! | : |
< e pyiTe)
o— € S 3o
A W | i “F@ ;
83 | o |7 154 78 L | G 136
175
85 60 100 Bx200 A
\ 200 M-M6x1.0 & 10 ‘ ‘
} le—H <
u
| V = g;F
<
gz [ T g b NE -
o i H
| . 55|98
‘ \F-¢ 10H7:58 H-H &iEmE le—H 18.5
85 c D E i H-H
25502-AD-00
RsB2 (BikXAHT : RD) 3@1
210+3 ‘ BRITE (128) Tg
152.5 (£ 1) 9 2-96H7 RE 10 705 (1)
au 70
BT 30 7| 8-Mex1.0 RIE 16
* *
3 *
& o
* *
7ﬁ

92 . 4-MBx08 RfE12 5020
— & (HEHEREE 2 &) T o ‘
‘ | [+ - ]
J{l 3 §
I @ i o 1
2
15 78 L
85 60 100 Bx200 A
‘ 200 M-M6x1.0 R 10 =
| —H :‘5 s
| © Dj
> Py ol S
® T 2
‘\ \ d
D
1 55 B
‘ F-10H7:38 H-H HEE le—H 185
85 c D E #HE H-H

25503-AD-00

5-51 «



RSB2 (BixAE :Lu)

21043 aRiTE (128)
1525 GE1). 90 2-96H7 RE 10 705 (1)
70

5. 78 ‘ ‘@ 8-M6x1.0 K 16 13'5 15

* T — * 3

Yol

<l
l‘ﬁnﬂﬁﬁ% G #l#4H

146
134

| ||[(EfEAEAE:002)

S| (M6, ¢6H7 fiiB)

ENRE ; ; ; I. @’____‘ﬂ

LR 2

il ;

J1 e | e \ L \ G 136
175

e 3
e |
+ s
NI
LZ.S
~3
S
Bls
e
o 1S
Z
34.5

905
94
5

178
167
—

85 60 100 Bx200 A
200 M-M6x1.0 SR 10

i

H

=
/‘}
-
R4
100
¢ 10H7)

x

F-¢10H7: 38 H-H §EE ke—H #HE H-
C

25504-AD-00

» 5-52



1.18 XFEEER

RS RIIURAEEMNFRORASERBIL o
(RABERDIEIMETS EMKYE EN292-2)

HE =K E RAEERH

RS1/RS2/RS3 1000 mm/s

RSD1/RSD2/RSD3 70 dB AT

500 mm/s
RSDG1/RSDG2/RSDG3

5-53 «



s Ll
2.1 LikZumstig
2.1.1 BikZimsIiB
(RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3)
W EER N
we T BE & ¥ #it
1 =57y 1
2 k5T 176274-1 AMP 1 CN1 (6 %))
3 1 = 175155-1 8 175151-1 AMP 6 CN1
4 RSN SMR-07V-B JST 1 CN2 (7 1&)
. BYM-001T-P0.6 &
5 Sk SYM.001T-P0.6 JST 9 CN2. CN3
6 HESNT SMR-02V-B JST 2 CN3 (2 1R)
7 k5T SMP-02V-BC JST 1 CN4 (2 %)
Y BHF-001T-0.8BS g}
8 HERER SHF-001T-0.8BS JST 2 CN4
;m B EESREL
7]=§ EE PIN 2 e -
1 A+ 2a
2 B+ ae
3 ACOM =R
CN1 B 1%k
4 BCOM At
5 A- ZE
6 B- =)
1 S2 EE —— e
]
2 S4 Be | /\ |
‘ |
4
3 S1 ZE : /A\ ‘
CN2 4 S3 B | ; BFS%
Ay ‘ ‘
5 R1 RIRE A
; | /\ |
6 R2 ae ; ‘
7 Hm ERRRE - J
1 BK+ 28
CN3 #Zhk CN4
2 BK- HE
I RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3 23
4,5
CN2
[ 1=
CN3
6,5
55531-AM-00

» 5-54



2.1.2 AC [FIR Bk KM T8 (RSH1/RSH2/RSH3)

W OEERR A

w/S T BS & e #&iE
1 RARDIE 1
2 RESNT SMR-07V-B JsT 1 CN1 (7T #%)
3 stk SYM-001T-P0.6 JST 9 CN1.CN2
4 HESNT 176273-1 AMP 1 CN3 (4 %)
5 R 175156-2 AMP 4 CN3
6 SN T SMR-02V-B JST 1 CN2 (2 1R )
7 fwkohas SMP-02V-BC JST 1 CN4 (2 4%)
8 JiB B SHF-001T-0.8BS JST 2 CN4

W OEERREL

EER PIN Es BEEB E#E
! s2 HE N o i Sk . o
2 S4 B ; /\ !
3 st PAR::) Ly
CN1 4 S3 =2 /\
5 R1 =1 -
6 R2 Ve =) 1 /\ ‘
7 B " (REE) s ;
1 BK BeE CN4 1
CN2
2 BK xe CN4 2
1 U a M ] 5%
2 v [=h)
CN3
3 w 2@
4 PE #wE BB

I RSH1/RSH2/RSH3

ond = AR P [ o o . K5 N3
/< [ — X,
7,8

55502-AM-00

5-55 <



2.1.3 AC [FIIRBix & ik A TE (RSF4/RSH4/RSH5)

W OEERAE

w"S FEF BS '@ 0k #iE
1 AR A 1
2 HEINT SMR-07V-B JST 1 CN1 (7 #%)
3 sk SYM-001T-P0.6 JST 9 CN1.CN2
4 SN 176273-1 AMP 1 CN3 (4 %)
5 i) 175156-2 AMP 4 CN3
6 FHESNE SMR-02V-B JsT 1 CN2 (2 4%)
7 e SMP-02V-BC JST 1 CN4 (2 4% )
8 RS SHF-001T-0.8BS JST 2 CN4
9 & 7 i F R1.25-4 1

B EESRERE

b3 S = BEEE EE
1 s2 #E N —— ‘ Dk
2 s4 Ee /\
3 S1 ae
L !
CN1 4 s3 26 /\ |
5 R1 HE
6 R2 ZE —}
7 R RE CRRHE) § A 1
1 BK xE CN4 1
CN2 —
2 BK ®#® | T CN4 2
M
1 u ae Ok
2 v A&
CN3
3 w 2@/
4 CcG HE/G8 R
I RSF4/RSH4/RSH5
/ 7,8
1 CN4 / 2,3
_\ e oN
T 6,3
""" CN2
CN3
45
® ,
N 9
55502-A4-00

» 5-56



2.1.4 AC [RIRBix%% g4 I8 (RSB1/RSB2)

W EE RN

wS FEMG BS & T &it
1 AR Bk 1
2 1 EESN 5 SMR-07V-B JsT 1 CN1 (T #%)
3 TS SYM-001T-P0.6 JST 7 CN1
4 1 EESN 176273-1 AMP 1 CN3 (4 %)
5 I 175156-2 AMP 4 CN3
B EEREL
EERR RS 55 BEEB E#&
S2 =@ HP F—Hp—— O3k
s4 K& : A
1 ae f A
CN1 S3 28 3
R1 =R j /A\
R2 %t
=33 W (RS ) —_—
U at 4 M =37
v S]]
CN3
w 28
PE BE/EB
I RSB1/RSB2
|
1
]
| 4,5
= _ i é CN3
s
| -H== —t——%- CN1
| 2,3
[
55501-AC-00

X EHRETRA RSB,

5-57 <



2.2 HIEhER K is I8

2.2.1 RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

B EEBF MR
R"e FEH BS '™ A # #it
1 i Zh 8% 1
2 HENES SMR-02V-B JST 1 2 1R
e BYM-001T-P0.6 B - .
3 HES SYM-001T-P0.6 dl 2 FHLA :vC-12
B EESEE
PIN B BEAE E#E
1 BK =@ 1
2 BK ) 2

I RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

2,3

65532-AM-00

» 5-58




2.2.2 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

W EEBME
wS FEMG BS & T &it
1 BB B 1
2 EESNT SMR-02V-B JST 1 CN1
3 TS SYM-001T-P0.6 JST 2 CN1
W EEREL
EER TS &S BEHB E#Z
1 BK #HE (BH) — 1
CN1 BK
2 BK #E (E8) b 2

X () AHIELH B RT RSF4/RSHA/RSHS B Dk #4 .

I RSH1/RSH2/RSH3

55502-A1-00

2,3

55501-A4-00

5-59 «



3. HBAHBLG

3.1 RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

I RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

HLERAM

ZHERN

65533-AM-00
B& B Bs PIN & PIN B&EE B R
=188 CN D.G “n oL o7 T T e 7 ML ER HET &
s2 1A AN | 1 0.15sq =)
[ / Vv \ [
S4 1B : : 2 BE
s1 2A L AA 3 3
[ / \4 \ [
s3 2B , . 4 Be
R1 3A I AA 5 RRE
[ / \ [
R2 3B | | 6 ae
BK+ 5A : JANIWAN : 1 ERIES 2@
BK- 5B \ / \ 2 E3=)
N - -~
A+ 6A 1 5% 0.3sq SR
B+ 6B 2 A& 2
ACOM 7A 3 A& 3
BCOM 7B 4 At 4
A- 8A 5 Hf 5
B- 8B 6 Hf 6

» 5-60



3.2 RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2
HES%
I RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2
EHIEm HEEAM
E[*_*@‘bwl I
a4 @
55501-M1-00
BE& B 5E PIN E#E PIN B& B B
418 N1 , -~ T T
s2 1 A A \‘ 1| mEEEER 0.3sq BE(am)
\
S4 2 ; / \ ; 2 BBe(ER)
S 3 L AA 3 )
\ \
S3 4 | / \ | 4 Be(Ae)
R1 5 : AN : 5 we(EE)
R2 6 | / \ | 6 aJae(at)
| |
FG 7 7
—o o—
| | HRs RE (AKEE)
BK+ 13 ! A A ! 1 #3058 : BK Re(Ee) ;ylb
\ \
BK- 14 | / \ | 2 B#ER(AR) *g
\ \
| |
ORG 12 | | 2 ORG ne(%e)
24V 11 : JANIAN : 1 AE(Ea)
GND24 10 \ / \ 3 Eae ()
N -
X () HHEER BRI S %K.
B BhH%

I RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2

EHlEm HEgAM
— ]
— o ==
o iy
55503-M1-00
EZ& BT =) PIN EE PIN A=k B
k% FG 1 4 gik: M 0.75sq x&
u 2 1 ae
v 4 2 BE
w 3 3 E&

5-61 <



EiTic#

f&iTHH BiTRE
20154 5 A | 1.00 it £—h
RARFi
L-L: RPN .
RS Series
2015 F 5 A

Version 1.00 i
MISUMICRER ) X &4t

B EHIH AP R HIBI AR







BAIAN
RER (FE) BENHESARLF

®HXRTmENE (MEAEE) , FHR
TEL: 021-6391-7036 FAX: 021-6391-7350

n ]
it EETEBXAEBTE268S KELIHHAE10-111 @ MISUMI
HR4s: 200001



	总目录
	安全指南
		1.	关于安全
		2.	本书中安全标示
		3.	警告标贴
	3.1	警告标贴
	3.1.1	主机（机器人、控制器）上的警告显示内容
	3.1.2	关于附属的警告标贴

	3.2	警告标记

		4.	机器人生命周期中各阶段的重要注意事项
	4.1	机器人与控制器的整体注意事项
	4.2	设计
	4.2.1	机器人相关注意事项
	4.2.2	机器人控制器相关注意事项

	4.3	搬运与安装
	4.3.1	机器人主机相关注意事项
	4.3.2	机器人控制器相关注意事项

	4.4.	安全对策
	4.4.1	安全对策
	4.4.2	安全防护栏的设置

	4.5	运行
	4.5.1	试运行
	4.5.2	自动运行
	4.5.3	运行时的注意

	4.6	点检维护
	4.6.1	作业前
	4.6.2	作业注意事项

	4.7	废弃

		5.	为了安全使用
	5.1	关于可动范围
	5.2	机器人的保护功能
	5.3	关于剩余风险
	5.4	针对工业机器人作业者的特别教育


	保修
	前言
		前言
		在使用单轴机器人RSF/RSH/RSB系列之前（请务必阅读）

	第1章	安装和连接
		1.	确认产品
		2.	使用注意事项
	2.1	全机型通用注意事项
	2.2	紧急停止时的停止距离（RS1/RS2/RS3）
	2.3	RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

		3.	搬运方法
	3.1	通过起重机或台车搬运
	3.2	人工搬运

		4.	安装环境
		5.	安装台架
		6.	安装方法
	6.1	RS1/RS2/RS3
	6.2	RSD1/RSD2/RSD3
	6.2.1	机器人主机底面安装
	6.2.2	使用主机安装攻丝进行安装（端面安装）
	6.2.3	使用支座（选配）进行安装
	6.2.4	使用法兰（选配）进行安装

	6.3	RSF4
	6.4	RSH1/RSH2/RSH3
	6.5	RSH4
	6.6	RSH5
	6.7	RSB1/RSB2

		7.	安装末端执行器
		（RSD1/RSD2/RS3D/RSDG1/RSDG2/RSDG3）
		8.	连接
	8.1	与控制器的连接
	8.2	连接机器人电缆
	8.3	机器人的系统构成图
	8.4	更改电缆的出线方向
	8.4.1	RSH4/RSH5
	8.4.2	RSB1/RSB2

	8.5	更改马达安装位置（RSB1/RSB2）

		9.	设定动作条件
	9.1	关于搬运重量
	9.2	最高速度的设置
	9.3	负载
	9.4	停止时的推力与电流限制值的关系
	9.4.1	RS1/RS2/RS3
	9.4.2	RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3



	第2章	定期点检
		1.	作业开始前
		2.	定期点检
	2.1	日常点检
	2.2	3个月点检
	2.3	6个月点检
	2.4	3年点检

		3.	补充润滑油
	3.1	RS1/RS2/RS3
	3.2	RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
	3.3	RSH1/RSH2/RSH3
	3.4	RSF4/RSH4/RSH5
	3.5	RSB1/RSB2


	第3章	调整
		1.	闸板松动的调整(RS1/RS2/RS3)
		2.	找正(RSB1/RSB2)
		3.	确认同步带的张力
	3.1	RS1/RS2/RS3
	3.2	RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3

		4.	调整同步带张力
	4.1	RS1/RS2/RS3
	4.2	RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
	4.3	RSB1/RSB2
	4.3.1	调整驱动皮带的张力
	4.3.2	调整减速皮带的张力



	第4章	故障排除
		1.	认为出现故障时
	1.1	位置偏移错误


	第5章	规格
		1.	机器人主机规格
	1.1	RS1
	1.2	RS2
	1.3	RS3
	1.4	RSD1
	1.5	RSD2
	1.6	RSD3
	1.7	RSDG1
	1.8	RSDG2
	1.9	RSDG3
	1.10	RSF4
	1.11	RSH1
	1.12	RSH2
	1.13	RSH3
	1.14	RSH4
	1.15	RSH5
	1.16	RSB1
	1.17	RSB2
	1.18	关于噪声级别

		2.	马达规格
	2.1	马达终端处理
	2.1.1	马达终端处理
	（RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3)
	2.1.2	AC伺服马达终端处理(RSH1/RSH2/RSH3)
	2.1.3	AC伺服马达终端处理(RSF4/RSH4/RSH5)
	2.1.4	AC伺服马达终端处理(RSB1/RSB2)

	2.2	制动器终端处理
	2.2.1	RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
	2.2.2	RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2


		3.	机器人电缆
	3.1	RS1/RS2/RS3/RSD1/RSD2/RSD3/RSDG1/RSDG2/RSDG3
	3.2	RSF4/RSH1/RSH2/RSH3/RSH4/RSH5/RSB1/RSB2



	修订记录

